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BESONDERS ZU BEACHTEN / 9200

BESONDERS ZU BEACHTEN 

1. Verwenden Sie nur Original-Ersatzteile. 

2. Machen Sie genaue Angaben über Anschrift, Postamt und 
Zielbahnhof. Deutlich schreiben! 

3. Type, Baujahr und Fabrikationsnummer der Maschine (am 
Typenschild eingeschlagen) angeben. Den zu bestellenden 
Teil mit Teil-Nr., Benennung und benötigter Stückzahl an-
führen. 

4. Für eventuelle Fehllieferungen, die aus unvollständigen 
Angaben resultieren, ist der Auftraggeber verantwortlich. 
Bereiten Sie daher besonders telefonische Bestellungen 
sorgfältig vor. 

5.  Lassen Sie allfällige Reparaturen an Ihrer Maschine mög-
lichst in den Wintermonaten durchführen. Sie ersparen 
sich dadurch Kosten und sichern sich für die Ernte ein 
einsatzbares Gerät.

A REMARQUER SPECIALEMENT 

1.	N’utiliser	que	des	pièces	originales.	

2.	 Veuillez	indiquer	exactement	votre	adresse,	le	bureau	postal	
et	la	gare	destinatrice.	Prière	d’écrire	lisiblement!	

3.	 Veuillez	 mentionner	 le	 type,	 l’année	 de	 construction	 et	
le	 numéro	 de	 fabrication	 de	 la	 machine	 (gravés	 sur	 la	
plaquette).	Indiquez	la	pièce	à	commander	par	son	numé-
ro,	sa	désignation	et	le	nombre	désiré.	

4.	 Le	donneur	d’ordre	est	responsable	d’éventuelles	fausses	
livraisons	résultant	d’indications	incomplètes.	Préparez	donc	
soigneusement	surtout	les	ordres	téléphoniques.	

5.	 Faites	executer	si	possible	en	hiver	les	réparations	éven-
tuellement	nécessaires.	Vous	épargnez	ainsi	des	frais	et	
votre machine sera prête au moment de la recolte. 

F

FARE SPECIALE ATTENZIONE

1. Utilizzate esclusivamente pezzi ricambio originale. 

2.	Evidenziate	esattamente	il	Vs.	indirizzo,	l’ufficio	postale	e	
la stazione meta. Scrivete chiaramente! 

3.	Evidenziate	 il	 tipo.	 I’l	anno	di	construzione	nonche	 il	no.	
di	 fabbricazione	 dell’attrezzo	 (evidenziato	 sull	 etichetta).	
Evidenziare	l’articolo	desiderato	col	no.	del	pezzo	la	deno-
miazione	e	la	quan	desiderata.	

4.	 L’acqurente	sera	responsabile	di	eventuali	errori	nel	forni-
mento,	qualora	doveresso	risultare	da	indicazioni	non	com-
plete.	E	perci’	o		consigliabile	organizzare	accuratamente	
ogni ordi-nazione, specialmente se fatta per telefono. 

5. Possibilmente fate riparare il Vs. attrezzo durante i mesi 
invernali.	 In	questo	modo	 risparmierete	delle	spese	e	Vi	
assicurerete	un	attrezzo	pronto	all’uso	per	il	raccolto.	

POINTS TO NOTE

1. Use only original spares. 

2.	Give	exact	 details	 of	 address/nearest	 post	 office/railway	
station. Write legibly. 

3. Quote machine type, year of manufacture and serial number 
(punched in data plate). Quote order code, description and 
quantity	required	for	each	item	ordered.	

4.	 The	 customer	 is	 responsible	 for	 any	 mistakes	 in	 filling	
orders	 that	may	 result	 providing	 insufficient	 information.	
Particularly when ordering by phone, prepare data carefully 
beforehand. 

5.  If possible, have your machine repaired (should this be 
necessary) during the winter. This will save you money 
and ensure that your machine is fully operational for the 
harvesting season. 
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Sie erreichen uns in der BRD:
Voici notre adresse en Allemagne:
Our address in Germany:
In Germania potete mettervi in contato con noi:

Sie erreichen uns in Österreich:
Voici notre adresse en Autriche:
Our address in Austria:
In Austria potete mettervi in contato con noi:

GeBR. PÖTTINGeR  GMBH
Servicezentrum
Spöttinger-Straße 24
Postfach 1561
D-86 899 LANDSBeRG / LeCH

Telefon: 
 ersatzteildienst:  0 81 91 / 92 99 - 166 od. 169
 Kundendienst:  0 81 91 / 92 99 - 130 od. 231

Telefax: 0 81 91 / 59 656

ALOIS PÖTTINGeR 
Maschinenfabrik Gesellschaft m.b.H
A-4710 Grieskirchen

Telefon: 0043 (0) 72 48 600-0
Telefax: 0043 (0) 72 48 600-511

e-Mail: landtechnik@poettinger.co.at
Internet: http://www.poettinger.co.at

D

GeBR. PÖTTINGeR  GMBH
Stützpunkt Nord
Steinbecker Strasse 15
49509 Recke

Telefon: 05453 / 9114-0
Telefax: 05453 / 9114-14
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Liste	des	pièces	de	rechange
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SERVO IV E plus 
(Masch.Nr. + . . . . . .01001)

Drehpflug

01/99

Interner Code  
Internal code
Code interne
  

Code für Sprachen  
Language code
Code pour la langue

Code für Ersatzteilliste  
Spare parts list code
Code	pour	la	liste	des	pièces	de	rechange

Kostenträger / Maschinentype  
Product unit / Machine type
Code	machine	/	Modèle	de	machine	 	 	

Code für Hersteller  
Manufacturer`s  code
Code constructeur  

Baujahr Endzahl  
Last no. of year of construction
Dernier	chiffre	de	l’année	 	

Fortlaufende Überarbeitung / Baujahr  
Continual improvement / Year of construction
Numéro	de	la	version	/	année	de	construction

Monat / Jahr  
Month / Year
mois	/	année

Info  zum  Titelblatt
Info for the title page
Info concernant la page de garde

Version

gedruckt 
printed
Imprimé

Ihre            Masch. bzw. Fahrgestell / Nr.
Your            machine or chassis no.
Votre						 											Numéro	de	machine

Masch. bzw Fahrgestell / Nr. 
Machine or chassis no.
Numéro	de	machine



 BEDEUTUNG DER SYMBOLE 

-  bis Masch.Nr. oder Fahrgestell-Nr. 
+  ab Masch.Nr. oder Fahrgestell-Nr. 
- -  bis Masch.Nr. oder Fahrgestell-Nr. 
++ ab Masch.Nr. oder Fahrgestell-Nr.
(  (kpl.) bestehend aus...) 
 Diese Zeichnungsnummer
 kennzeichnet eine Baugruppe, 
 welche aus technischen Gründen 
 nicht immer vormontiert wird. 
)  kein Ersatzteil 
*  siehe Bildtafel Nr. 
=  nach Bedarf 
# auf Wunsch 
&  nur gemeinsam lieferbar 
@ Abmessung mm (Spur) 
242  Loctite 242 (00 543 004) 
245  Loctite 245 (00 543 005) 
275  Loctite 275 (00 543 008) 
495  Loctite IS 495 (00 543 103) 
504  Loctite 504 (00 543 201) 
542  Loctite 542 (00 543 010) 
648  Loctite 648 (00 543 014) 
601  Dichtungsmasse DDL 601 
DA  Durchmesser außen 
DI  Durchmesser innen 
EK  eingeklebt mit .... 
FU  siehe Fußnote 
K  nur für Kabinenbedienung 
L  links 
M:  nicht für..... 
N  geräteseitig 
NT  nicht für Tandembereifung 
P:  nur für.... 
PE  nur für Einzelachse 
PS  nur für Schlepper 
PT  nur für Tandemachse 
Q  schlepperseitig 
R  rechts 
RA  nur für Rollenumlenkung und 
 Ausschwenkdeichsel 
RO  nur für Rollenumlenkung 
R/S  Rohrlänge u.Schutztrichter-  
 Best.Nr. angeben 
RZ Reihenzahl
U  Meterware 
V  Variante 
W  wahlweise 
X		 nur	für	Export	
Y  nur für Heckanbau 
Z  Zähnezahl 
BT Bildtafel 
PNR  Positions-Nr. 
TEILE Teile-Nr.  
MENGE Stückzahl
AN        Anmerkung 
OB        ohne Buchse

EXPLANATION OF SYMBOLS 

up to machine number or chassis number 
from machine number or chassis number 
up to machine number or chassis number 
from machine number or chassis number 
consisting of 
This drawing number is for an assambly 
wihch cannot always be delivered 
pre-assembled 

no spare part 
see list no. 
when	required	
on	request	
only deliverable together 
measurement mm 
Loctite 242 (00 543 004) 
Loctite 245 (00 543 005) 
Loctite 275 (00 543 008) 
Loctite IS 495 (00 543 103) 
Loctite 504 (00 543 201) 
Loctite 542 (00 543 010) 
Loctite 648 (00 543 014) 
sealing compound DDL 601 
outer diameter 
inner diameter 
pasted with 
see foot-note 
only for cab control 
left-hand 
not for ...... 
machine-side 
not	for	tandem	axle	
only for .... 
only	for	single	axle	
only for tractors 
only	for	tandem	axle	
tractor-side 
rihgt-hand 
only where cable passes round pulleys 
and  offset drawbar is used 
only where cable passes round pulleys 
State lenght and the order no. of the 
guard cape 
No of rows
meterware 
variant 
at will 
only	for	export	
only for rear mounting 
number of teeth 
plate 
position no. 
part no. 
number of pieces
Note
without bush 

SIGNIFICATION DES SYMBOLES

Jusqu’aux		machines	No.	ou	chassis	No.	
à	partir	de	la	machine	No.	ou	chassis	No.	
Jusqu’aux	machines	No.	ou	chassis	No.	
à	partir	de	la	machine	No.	ou	chassis	No.	
se composant de ....... 
Ce	numèro	de	dessin	signifie	des	élé-
ments	de	construction	qui	ne	sont	pas	
toujours	pré-assemblés	
Pas	toujours	prémonté	
pas	de	pièce	de	rechange	
voir planche no. 
si besoin est 
sur demande 
Uniquement	en	livraison	groupée	
dimension mm 
Loctite 242 (00 543 004) 
Loctite 245 (00 543 005) 
Loctite 275 (00 543 008) 
Loctite IS 495 (00 543 103) 
Loctite 504 (00 543 201) 
Loctite 542 (00 543 010) 
Loctite 648 (00 543 014) 
pate	d’étancheité	DDL	601	
calibre	exter.	
calibre inter. 
afficher	avec	
voir annotation 
seulement pour pilotage depuis la cabine 
à	gauche	
pas pour..... 
du	coté	de	la	machine	
pas	pour	essieux	tandem
seulement pour.... 
seulement pour essieu individuel 
seulement pour tracteur 
seulement	pour	essieux	tandem
du	coté	du	tracteur	
à	droite	
uniquement	pour	renvoi	par	galets	et	
timon oscilant 
uniquement	en	cas	de	renvoi	par	galets	
Indiquer	la	longueur	du	tube	et	la	réfé-
rence du tube protecteur 
No de rangs 
par	mètre	
variante 
au	choix	
seulement	pour	l’exportation	
seulement	pour	le	montage	arrière	
nombre de dents 
planche 
No de position 
No	de	pièce	
nombre 
remarque	
sans bague 

 ACHTUNG! Bei jeder Bestellung die vollständige Bestellnummer angeben,  z.B. 00 121 20 044 1 
ATTENTION!	A	toute	commande,	indiquez	la	référence	
complète,	par	ex	00	121	20	044	1ATTENTION!	Please	give	us	always	the	full	part	no.	on	every	order	i.e.	00	121	20	044	1





 SAATKASTEN 250; 300
10 TRÉMIE 250; 300 Type: 8531 +1001 
 HOPPER 250; 300
 85310010



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9111.20.01           0 SAATKASTEN, MONT. 250/21       TREMIE               HOPPER 3,0M
    0.02 79    9111.20.02           0 SAATKASTEN, MONT. 250/25       TREMIE               HOPPER 3,0M
    0.03 79    9111.20.03           0 SAATKASTEN, MONT. 300/25       TREMIE               HOPPER 3,0M
    0.04 79    9111.20.04           0 SAATKASTEN, MONT. 300/31       TREMIE               HOPPER 3,0M
    0.05 79    9111.20.13           0 SAATKASTEN, MONT. 300/25 XXL   TREMIE               HOPPER 3,0M
    0.06 79    9111.20.14           0 SAATKASTEN, MONT. 300/31 XXL   TREMIE               HOPPER 3,0M
    0.07 79    9106.08.20           0 MULDE 940, MONT.               AUGET DE VID.        CALIBRATION TRAY         (5.01, 6.01
    0.08 79    9106.08.18           0 MULDE 1180, MONT.              AUGET DE VID.        CALIBRATION TRAY         (5.02, 6.02
    0.09 79    9106.08.21           0 MULDE 1020, MONT.              AUGET DE VID.        CALIBRATION TRAY         (7.01, 8.01
    0.10 79    9106.08.19           0 MULDE 1260, MONT.              AUGET DE VID.        CALIBRATION TRAY         (7.02, 8.02
    0.11 79    9106.75.01           0 DECKELSTÜTZE, KOMPL. LINKS     SUPPORT COUV. CPLT.  LID SUPPORT              (33-37
    0.12 79    9111.31.01           0 SCHUTZBLECH, KPL.              PROTECTION CPLT.     PROTECTION PLATE         (42-48
    1.01 79    9111.21.01           1 SAATKASTEN, GESCHW. 250        TREMIE               HOPPER 3,0M
    1.02 79    9111.21.02           1 SAATKASTEN, GESCHW. 300        TREMIE               HOPPER 3,0M
    1.03 79    9111.21.05           1 SAATKASTEN XXL, GESCHW. 300    TRÉMIE               HOPPER 3,0M
    2.01 79    9106.78.01           1 KASTENDECKEL,GESCHW.250        COUVERCLE            HOPPER LID 2,5M
    2.02 79    9106.78.02           1 KASTENDECKEL,GESCHW.300        COUVERCLE            HOPPER LID 3,0M
    5.01 79    9106.11.20           1 MULDE 940 FÜR ME250            AUGET DE VID.        CALIBRATION TRAY
    5.02 79    9106.11.18           1 MULDE 1180 FÜR ME300           AUGET DE VID.        CALIBRATION TRAY
    6.01 79    9106.90.08           1 DICHTUNGSPROFIL 940 FÜR ME250  JOINT                SEAL
    6.02 79    9106.90.18           1 DICHTUNGSPROFIL 1180 FÜR ME300 JOINT                SEAL
    7.01 79    9106.11.21           1 MULDE 1020 FÜR ME250           AUGET DE VID.        CALIBRATION TRAY
    7.02 79    9106.11.19           1 MULDE 1260 FÜR ME300           AUGET DE VID.        CALIBRATION TRAY
    8.01 79    9106.90.09           1 DICHTUNGSPROFIL 1020 FÜR ME250 JOINT                SEAL
    8.02 79    9106.90.19           1 DICHTUNGSPROFIL 1260 FÜR ME300 JOINT                SEAL
    9    79     1481D540A           1 SPANNSTIFT 5X40 DIN1481 VERZ.  GOUPILLE             ROLL PIN
   10    79    9106.00.40           1 KURBELHALTER                   SUPPORT              CRANK HOLDER
   11    79       934D8PA           5 SECHSKANTMUTTER M8 DIN934-8    ECROU H              HEX. NUT
   12    79    9106.31.03           8 TENSILOCKMUTTER M8 VERZ.       ECROU TENSI          TENSI LOCK NUT
   13    79     933D816PA           6 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
   14    00       162.158           6 SCHEIBE A 8,4 DIN 125 ZN       RONDELLE             WASHER
   17    79     933D612PA          10 SK-SCHRAUBE M6X12 DIN933-8,8   VIS                  SCREW
   19    79     125DA6.4A          10 SCHEIBE A6,4 DIN125 VERZ.      RONDELLE             WASHER
   20    79    9106.99.01           2 DICHTUNGSPROFIL 450            JOINT                SEAL
   21.01 79    9106.99.12           1 DICHTUNGSPROFIL 2020 FÜR ME250 JOINT                SEAL
   21.02 79    9106.99.02           1 DICHTUNGSPROFIL 2500 FÜR ME300 JOINT                SEAL
   22    79    9111.20.62           1 STELLHEBELBLECH                REGLETTE             GRID
   23    79    9111.01.13           1 DECKEL                         COUVERTURE           COVER
   25    79    9001.11.03           1 HANDGRIFF                      POIGNEE              HANDLE
   26    79    9106.00.42           1 RASTENBLECH                    REGLETTE             GRID
   27    00       125.126           2 HUTMUTTER M 6 DIN 1587-6       ECROU A CHAPEAU      COVER NUT M 12
   28    79    9108.84.10           4 FLACHRUNDSCHRAUBE M8X16 8.8    VIS TETE RONDE       CARRIAGE BOLT
   29    79    9106.00.37           2 DECKELSICHERUNG                ECLISSE              LID LOCK
   30    79  7976DB6.316A           2 SK-BLECHSCH.BM6,3X16 D7976     VIS H                HEX. BOLT
   31    79    9108.74.01           2 ABDECKKAPPE                    CHAPEAU              CAP
   32    79    9108.74.02           1 ABDECKKAPPE                    CHAPEAU              CAP
   33    79    9106.75.13           1 GASFEDER                       VERIN AMORTISSEUR    GAS STRUT
   34    79    9106.75.11           1 FEDERANLENKLASCHE, LI.         ECLISSE DE RESSORT   LATCH
   35    79       934D8PA           4 SECHSKANTMUTTER M8 DIN934-8    ECROU H              HEX. NUT
   36    79     125DA8.4A           7 SCHEIBE A8,4 DIN125 ST-GALZNC  RONDELLE             WASHER
   37    79     933D820PA           2 SK-SCHRAUBE M8X20 DIN933-8,8   VIS                  SCREW
   42    79    9111.31.11           1 SCHUTZBLECH                    PROTECTION           PROTECTION PLATE
   43    79    9106.40.02           1 HALTER                         SUPPORT              MOUNTING
   44    79     933D612PA           2 SK-SCHRAUBE M6X12 DIN933-8,8   VIS                  SCREW
   45    79       934D6PA           2 SK-MUTTER M6 DIN934-8          ECROU HEXAGONAL      NUT, HEX.
   46    79     125DA6.4A           2 SCHEIBE A6,4 DIN125 VERZ.      RONDELLE             WASHER
   47    79     7337D38AL           2 BLINDNIET 3X8 DIN7337 ALMG3    RIVET                RIVET
   48    79    9106.40.03           1 DRUCKVERSCHLUß                 FERMOIR              PRESSURE FASTENER
   61    79    603D1025PA           1 FLACHRUNDSCHR.M10X25DIN603-8,8 VIS TETE RONDE       CARRIAGE BOLT
   62    79      934D10PA           1 SK-SCHRAUBE M10 DIN934-8       VIS                  SCREW
   63    79      440DR11A           1 SCHEIBE R11 DIN440 GALZNC      RONDELLE             WASHER
   71    79      7337D48A           2 BLINDNIET 4X8 DIN7337 A-ST/ST  RIVET                RIVET
   72    00       495.773           1 AZB „SKALA BODENKLAPPE 2,5 - 3 ETIQUETTE            DECAL

                                                                                                                                          8531/BT 0010



 SAATKASTEN 400
20 TRÉMIE 400 Type: 8531 +1001 
 HOPPER 400
 85310020



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9111.20.05           0 SAATKASTEN, MONT. 400/35       TREMIE               HOPPER 3,0M
    0.02 79    9111.20.06           0 SAATKASTEN, MONT. 400/41       TREMIE               HOPPER 3,0M
    0.03 79    9111.20.15           0 SAATKASTEN, MONT. 400/35 XXL   TREMIE               HOPPER 3,0M
    0.04 79    9111.20.16           0 SAATKASTEN, MONT. 400/41 XXL   TREMIE               HOPPER 3,0M
    0.05 79    9106.08.22           0 MULDE 1636 MONT.               CALIBRATION TRAY,CPL AUGET DE VID.            (5-6
    0.06 79    9106.08.23           0 MULDE 1756 MONT.               CALIBRATION TRAY,CPL AUGET DE VID.            (7-8
    0.07 79    9111.31.01           0 SCHUTZBLECH, KPL.              PROTECTION CPLT.     PROTECTION PLATE         (42-48
    0.08 79    9106.75.01           0 DECKELSTÜTZE, KOMPL. LINKS     SUPPORT COUV. CPLT.  LID SUPPORT
    0.09 79    9106.75.02           0 DECKELSTÜTZE, KOMPL. RE.       SUPPORT COUV. CPLT.  LID SUPPORT              (52-56
    1.01 79    9111.21.03           1 SAATKASTEN, GESCHW. 400        TREMIE               HOPPER 3,0M
    1.02 79    9111.21.06           1 SAATKASTEN XXL, GESCHW. 400    TRÉMIE               HOPPER
    2    79    9106.78.03           2 KASTENDECKEL,GESCHW.400        COUVERCLE            HOPPER LID
    5    79    9106.11.22           1 MULDE 1636                     AUGET DE VID.        CALIBRATION TRAY
    6    79    9106.90.20           1 DICHTUNGSPROFIL 1636           JOINT                SEAL
    7    79    9106.11.23           1 MULDE 1756 MEL                 AUGET DE VID.        CALIBRATION TRAY
    8    79    9106.90.13           1 DICHTUNGSPROFIL 1756           JOINT                SEAL
    9    79     1481D540A           1 SPANNSTIFT 5X40 DIN1481 VERZ.  GOUPILLE             ROLL PIN
   10    79    9106.00.40           1 KURBELHALTER                   SUPPORT              CRANK HOLDER
   11    79       934D8PA           5 SECHSKANTMUTTER M8 DIN934-8    ECROU H              HEX. NUT
   12    79    9106.31.03          14 TENSILOCKMUTTER M8 VERZ.       ECROU TENSI          TENSI LOCK NUT
   13    79     933D816PA           4 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
   14    00       162.158           9 SCHEIBE A 8,4 DIN 125 ZN       RONDELLE             WASHER
   15    79    9106.31.02           2 TENSILOCKSCHRAUBE M8X16 VERZ.  VIS TENSI            TENSI LOCK BOLT
   16    79      9344D6PA           1 SECHSKANTMUTTER                ECROU H              HEX. NUT
   17    79     933D612PA           5 SK-SCHRAUBE M6X12 DIN933-8,8   VIS                  SCREW
   19    79     125DA6.4A           5 SCHEIBE A6,4 DIN125 VERZ.      RONDELLE             WASHER
   20    79    9106.99.01           4 DICHTUNGSPROFIL 450            JOINT                SEAL
   21    79    9106.99.06           1 DICHTUNGSPROFIL 1740           JOINT                SEAL
   22    79    9111.20.62           1 STELLHEBELBLECH                REGLETTE             GRID
   23    79    9111.01.13           1 DECKEL                         COUVERTURE           COVER
   25    79    9001.11.03           2 HANDGRIFF                      POIGNEE              HANDLE
   26    79    9111.20.61           1 RASTENBLECH                    REGLETTE             GRID
   27    79     933D830PA           5 SK-SCHRAUBE M8X30 DIN933-8,8   VIS                  SCREW
   28    79    9108.84.10           4 FLACHRUNDSCHRAUBE M8X16 8.8    VIS TETE RONDE       CARRIAGE BOLT
   29    79    9106.00.37           2 DECKELSICHERUNG                ECLISSE              LID LOCK
   30    79  7976DB6.316A           2 SK-BLECHSCH.BM6,3X16 D7976     VIS H                HEX. BOLT
   31    79    9108.74.01           2 ABDECKKAPPE                    CHAPEAU              CAP
   32    79    9108.74.02           1 ABDECKKAPPE                    CHAPEAU              CAP
   33    79    9108.74.03           6 VERSCHLUßSTOPFEN F-TYPE        BOUCHON              END COUPLING
   34    79    603D1025PA           1 FLACHRUNDSCHR.M10X25DIN603-8,8 VIS TETE RONDE       CARRIAGE BOLT
   35    79      934D10PA           1 SK-SCHRAUBE M10 DIN934-8       VIS                  SCREW
   36    79      440DR11A           1 SCHEIBE R11 DIN440 GALZNC      RONDELLE             WASHER
   37    79    9106.57.01           1 BRÜCKE                         TRAVERSE             BRIDGE
   38    79    9106.04.11           1 FÜHRUNGSHÜLSE                  ENTRETOISE           GUIDE BUSH
   39    79    9106.04.15           1 FEDER                          RESSORT              SPRING
   40    79      7337D48A           2 BLINDNIET 4X8 DIN7337 A-ST/ST  RIVET                RIVET
   42    79    9111.31.11           1 SCHUTZBLECH                    PROTECTION           PROTECTION PLATE
   43    79    9106.40.02           1 HALTER                         SUPPORT              MOUNTING
   44    79     933D612PA           2 SK-SCHRAUBE M6X12 DIN933-8,8   VIS                  SCREW
   45    79       934D6PA           2 SK-MUTTER M6 DIN934-8          ECROU HEXAGONAL      NUT, HEX.
   46    79     125DA6.4A           2 SCHEIBE A6,4 DIN125 VERZ.      RONDELLE             WASHER
   47    79     7337D38AL           2 BLINDNIET 3X8 DIN7337 ALMG3    RIVET                RIVET
   48    79    9106.40.03           1 DRUCKVERSCHLUß                 FERMOIR              PRESSURE FASTENER
   52    79    9106.75.13           1 GASFEDER                       VERIN AMORTISSEUR    GAS STRUT
   53.01 79    9106.75.11           1 FEDERANLENKLASCHE, LI.         ECLISSE DE RESSORT   LATCH
   53.02 79    9106.75.12           1 FEDERANLENKLASCHE, RE.         ECLISSE DE RESSORT   LATCH
   54    79       934D8PA           4 SECHSKANTMUTTER M8 DIN934-8    ECROU H              HEX. NUT
   55    79     125DA8.4A           7 SCHEIBE A8,4 DIN125 ST-GALZNC  RONDELLE             WASHER
   56    79     933D820PA           2 SK-SCHRAUBE M8X20 DIN933-8,8   VIS                  SCREW

                                                                                                                                          8531/BT 0020



 SAATLEITUNGSHALTER 250 / 300
30 SUPPORT 250 / 300 Type: 8531 +1001 
 HOLDER 250 / 300
 85310030



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9111.22.01           0 SAATLEITUNGSHALTER 250/21      SUPPORT              HOLDER
    0.02 79    9111.22.02           0 SAATLEITUNGSHALTER 250/25      SUPPORT              HOLDER
    0.03 79    9111.22.03           0 SAATLEITUNGSHALTER 300/25      SUPPORT              HOLDER
    0.04 79    9111.22.04           0 SAATLEITUNGSHALTER 300/31      SUPPORT              HOLDER
    1.01 79    9111.23.01           1 SAATLEITUNGSHALTER SZ. 250/21  SUPPORT              HOLDER
    1.02 79    9111.23.02           1 SAATLEITUNGSHALTER SZ. 250/25  SUPPORT              HOLDER
    1.03 79    9111.23.03           1 SAATLEITUNGSHALTER SZ. 300/25  SUPPORT              HOLDER
    1.04 79    9111.23.04           1 SAATLEITUNGSHALTER SZ. 300/31  SUPPORT              HOLDER
    2    79    9108.84.10           4 FLACHRUNDSCHRAUBE M8X16 8.8    VIS TETE RONDE       CARRIAGE BOLT
    3    79       985D8PA           2 SK-MUTTER M8 DIN985-8          ECROU HEXAGONAL      NUT, HEX.
    4    79    9111.22.31           1 RIEGEL, LI.                    VERROU GAUCHE        LATCH L.H.
    5    79    9111.22.32           1 RIEGEL, RE.                    VERROU DROIT         LATCH R.H.
    6    79    9111.22.33           4 EINSTELLBLECH                  TOLE DE RÉGLAGE      ADJ. PLATE
    7    79    9001.54.09           2 DISTANZHUELSE                  ENTRETOISE           SPACER SLEEVE
    8    79     603D830PA           2 FLACHRUNDSCHRAUBE              VIS A TETE RONDE     SAUCER-HEAD SCREW
    9    79       934D8PA           4 SECHSKANTMUTTER M8 DIN934-8    ECROU H              HEX. NUT
   10    79    9021DA8.4A           2 SCHEIBE A8,4 DIN9021-ST VERZ.  RONDELLE             WASHER
   11    79    9108.70.01           4 MASCHINENSCHLAUCH 95           GAINE                HOSE
   12    79    9108.70.02           4 MASCHINENSCHLAUCH 74           GAINE                HOSE
   13    79     125DA8.4A           4 SCHEIBE A8,4 DIN125 ST-GALZNC  RONDELLE             WASHER
   14    79    9111.22.35           2 RIEGELFEDER                    RESSORT              SPRING
   15    79    9106.89.08           4 KANTENSCHUTZ 40                PROTECTION           PROTECTION

                                                                                                                                          8531/BT 0030



 SAATLEITUNGSHALTER 400
40 SUPPORT DE TUBE DE DESCENTE 400 Type: 8531 +1001 
 HOLDER 400
 85310040



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9111.22.05           0 SAATLEITUNGSHALTER 400/17      SUPPORT              HOLDER
    0.02 79    9111.22.06           0 SAATLEITUNGSHALTER 400/18      SUPPORT              HOLDER
    0.03 79    9111.22.07           0 SAATLEITUNGSHALTER 400/20      SUPPORT              HOLDER
    0.04 79    9111.22.08           0 SAATLEITUNGSHALTER 400/21      SUPPORT              HOLDER
    1.01 79    9111.23.05           1 SAATLEITUNGSHALTER SZ. 400/17  SUPPORT SZ. 400/17   HOLDER SZ. 400/17
    1.02 79    9111.23.06           1 SAATLEITUNGSHALTER SZ. 400/18  SUPPORT SZ. 400/18   HOLDER SZ. 400/18
    1.03 79    9111.23.07           1 SAATLEITUNGSHALTER SZ. 400/20  SUPPORT SZ. 400/20   HOLDER SZ. 400/20
    1.04 79    9111.23.08           1 SAATLEITUNGSHALTER SZ. 400/21  SUPPORT SZ. 400/21   HOLDER SZ. 400/21
    2    79    9108.84.10           4 FLACHRUNDSCHRAUBE M8X16 8.8    VIS TETE RONDE       CARRIAGE BOLT
    3    79       985D8PA           2 SK-MUTTER M8 DIN985-8          ECROU HEXAGONAL      NUT, HEX.
    4    79    9111.22.31           1 RIEGEL, LI.                    VERROU GAUCHE        LATCH L.H.
    5    79    9111.22.32           1 RIEGEL, RE.                    VERROU DROIT         LATCH R.H.
    6    79    9111.22.33           4 EINSTELLBLECH                  TOLE DE RÉGLAGE      ADJ. PLATE
    7    79    9001.54.09           2 DISTANZHUELSE                  ENTRETOISE           SPACER SLEEVE
    8    79     603D830PA           2 FLACHRUNDSCHRAUBE              VIS A TETE RONDE     SAUCER-HEAD SCREW
    9    79       934D8PA           4 SECHSKANTMUTTER M8 DIN934-8    ECROU H              HEX. NUT
   10    79    9021DA8.4A           2 SCHEIBE A8,4 DIN9021-ST VERZ.  RONDELLE             WASHER
   11    79    9108.70.01           4 MASCHINENSCHLAUCH 95           GAINE                HOSE
   12    79    9108.70.02           4 MASCHINENSCHLAUCH 74           GAINE                HOSE
   13    79     125DA8.4A           4 SCHEIBE A8,4 DIN125 ST-GALZNC  RONDELLE             WASHER
   14    79    9111.22.35           2 RIEGELFEDER                    RESSORT              SPRING
   15    79    9106.89.08           2 KANTENSCHUTZ 40                PROTECTION           PROTECTION

                                                                                                                                          8531/BT 0040



 SCHARDRUCKVERSTELLUNG
50 TERRAGE HYDR. Type: 8531 +1001 
 COULTER PRESSURE
 85310050



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9111.18.05           0 SCHARDRUCKVERSTELLUNG, MECH.   TERRAGE MÉCA         COULTER PRESSURE,        TYPE 250
    0.02 79    9111.18.06           0 SCHARDRUCKVERSTELLUNG, MECH.   TERRAGE MÉCA         COULTER PRESSURE,        TYPE 300
    0.03 79    9111.18.07           0 SCHARDRUCKVERSTELLUNG, MECH.   TERRAGE MÉCA         COULTER PRESSURE,        TYPE 400
    1    79    9111.18.18           1 ROLLENKETTE 19/23              CHAINE               ROLLER CHAIN
    2    79    9107.62.01           1 STELLSPINDEL, GESCHW.          MANIVELLE DE REGLAGE SCREW HOLDER
    3    79    9107.61.01           1 SPINDELMUTTER, GESCHW.         ECROU                SPINDLE NUT
    4    79    8187D12B1E           4 VERBINDUNGSGLIED MIT OFFENER F RACCORD              CHAIN LINK
    5    79    9111.18.18           1 ROLLENKETTE 19/23              CHAINE               ROLLER CHAIN
    6    79    9111.18.19           1 LAGER                          SUPPORT              SUPPORT
    7    79    9111.16.01           1 STANGE, GESCHW.                TIRANT               ROD
    8    00       172.976           1 SPANNSTIFT 6X26 DIN 1481       GOUPILLE MECANINDUS  ROLLPIN
    9    00       173.144           1 SPANNSTIFT 6X40 DIN 1481       GOUPILLE MECANINDUS  ROLLPIN
   10    79    9111.18.13           1 KURBELBUCHSE                   BAGUE DE MANIVELLE   BUSH
   11    79    9105.68.03           1 UMLENKRAD, GESCHW.             EXCENTRIQUE          RETURN SPROCKET
   12    79    9107.34.13           1 BOLZEN                         AXE                  PIN
   13    79    9108.90.03           3 BUNDBUCHSE                     BAGUE                BUSH
   14    79       94D440A           2 SPLINT 4X40 DIN94 VERZ.        GOUPILLE FENDUE      SPLINT PIN
   15    00       103.021           1 SK-SCHR. M6X12 DIN 933-8.8     VIS A TET 6 PANS     HEX. BOLT
   16    00       120.157           1 SK-MUTTER M6 DIN 934-8         ECROU M6             NUT M6
   17    79    9108.90.30           1 CLIPSLAGER MCM-16-03           PRESSE-ETOUPE        CLIPS BEARING
   18.01 79    9111.17.05           1 ZWISCHENWELLE 2,5M             ARBRE INTERMED.      INTERMEDIATE SHAFT
   18.02 79    9111.17.06           1 ZWISCHENWELLE 3,0M             ARBRE INTERMED.      INTERMEDIATE SHAFT
   18.03 79    9111.17.07           1 ZWISCHENWELLE 4,0M             ARBRE INTERMED.      INTERMEDIATE SHAFT
   19    79    9111.18.10           1 KETTENRAD, GESCHW. 19/11       PIGNON               SPROCKET
   20    79     471D201.2           1 SICHERUNGSRING 20X1,2 DIN471   SEGMENT D‘ARRET      CIRCLIP
   21    79    9111.18.15           1 KREUZSTUECK                    CROISILLON           UNIVERSAL
   22    79    9108.90.11           1 BUCHSE GSM-2528-12             BAGUE                BUSH
   23    79    9108.89.06           1 AXIAL-NADELLAGER AXW25         RLT AIGUILLES RADIAL NEEDLE BEARING
   24    79    9108.89.05           1 AXIALLAGERSCHEIBE AS2542       RONDELLE DE RLT      BEARING WASHER
   25    79    472D471.75           1 SICHERUNGSRING 47X1,75 DIN472  SEGMENT D‘ARRET      CIRCLIP
   26    79    9111.18.20           1 LAGERDECKEL                    CHAPEAU DE PALIER    BEARING CAP
   27    79  7976DB6.316A           3 SK-BLECHSCH.BM6,3X16 D7976     VIS H                HEX. BOLT
   28    00       162.157           3 SCHEIBE A 6,4 DIN 125          RONDELLE             WASHER
   29    00       173.167           2 SPANNSTIFT 8X30 DIN 1481       GOUPILLE MECANINDUS  ROLLPIN
   30.01 79    9107.51.02           1 SPANNROHR, GESCHW. ME 250/17   TUBE DE TENSION      PIPE, CPL.               - 2003 MODELL
   30.02 79    9107.51.03           1 SPANNROHR, GESCHW. ME 250/19   TUBE DE TENSION      PIPE, CPL.               - 2003 MODELL
   30.03 79    9107.51.04           1 SPANNROHR, GESCHW. ME 250/21   TUBE DE TENSION      PIPE, CPL.               - 2003 MODELL
   30.04 79    9107.51.05           1 SPANNROHR, GESCHW. ME 250/25   TUBE DE TENSION      PIPE, CPL.               - 2003 MODELL
   30.05 79    9107.51.09           1 SPANNROHR, GESCHW. ME 300/19   TUBE DE TENSION      PIPE, CPL.               - 2003 MODELL
   30.06 79    9107.51.10           1 SPANNROHR, GESCHW. ME 300/21   TUBE DE TENSION      PIPE, CPL.               - 2003 MODELL
   30.07 79    9107.51.11           1 SPANNROHR, GESCHW. ME 300/25   TUBE DE TENSION      PIPE, CPL.               - 2003 MODELL
   30.08 79    9107.51.12           1 SPANNROHR, GESCHW. ME 300/31   TUBE DE TENSION      PIPE, CPL.               - 2003 MODELL
   30.09 79    9107.51.16           1 SPANNROHR, GESCHW. ME 400/27   TUBE DE TENSION      PIPE, CPL.               - 2003 MODELL
   30.10 79    9107.51.17           1 SPANNROHR, GESCHW. ME 400/29   TUBE DE TENSION      PIPE, CPL.               - 2003 MODELL
   30.11 79    9107.51.18           1 SPANNROHR, GESCHW. ME 400/33   TUBE DE TENSION      PIPE, CPL.               - 2003 MODELL
   30.12 79    9107.51.19           1 SPANNROHR, GESCHW. ME 400/41   TUBE DE TENSION      PIPE, CPL.               - 2003 MODELL
   30.13 79    9111.46.11           1 SPANNROHR.GESCHW. 250 A        TUYAU DE SERRAGE     TENSION TUBE             + 2004 MODELL
   30.14 79    9111.46.12           1 SPANNROHR.GESCHW. 300 A        TUYAU DE SERRAGE     TENSION TUBE             + 2004 MODELL
   30.15 79    9111.46.13           1 SPANNROHR.GESCHW. 400 A        TUYAU DE SERRAGE     TENSION TUBE             + 2004 MODELL

                                                                                                                                          8531/BT 0050



 DOSIERSYSTEM 250;300 (-2002 MODELL)
60 METERING SYSTEM 250;300 (-2002 MODÈLE) Type: 8531 +1001 
 DISTRIBUTION 250;300 (-2002 MODEL)
 85310060



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    2.01 79    9106.97.12           1 KLAPPENWELLE 250 VERZ.         ARBRE DES LINGUETS   BOTTOM FLAP SHAFT
    2.02 79    9106.97.01           1 KLAPPENWELLE 300 VERZ.         ARBRE DES LINGUETS   BOTTOM FLAP SHAFT
    3    79    9106.17.00           1 STELLHEBEL, GESCHW.            LEVIER               LEVER
    4.01 79    9106.96.12           1 SÄWELLE 250 FÜR ME250          ARBRE DOSEUR         METERING SHAFT
    4.02 79    9106.20.11           1 SÄWELLE, RE. 300 FÜR ME300     ARBRE DOSEUR         METERING SHAFT
    4.03 79    9106.20.10           1 SÄWELLE, LI. 300 FÜR ME300     ARBRE DOSEUR         METERING SHAFT
    5    79      705DA20A           1 STELLRING A20 F9 DIN705 VERZ.  BAGUE DE REGLAGE     SET COLLAR
    6    79    9106.01.14           6 SÄWELLENLAGER POM              PALIER               BEARING
    7    79       94D425A           1 SPLINT 4X25 DIN94 ST-GALZNC    GOUPILE              COTTER PIN
    8    79    9106.23.11           1 DRUCKKAPPE                     BUTÉE                PRESSURE CAP
    9    79    9106.00.43           2 AUSGLEICHSBLECH 1 VERZ.        CALE                 SPACER
   10    79    9106.00.44           1 AUSGLEICHSBLECH 3 VERZ.        CALE                 SPACER
   11    79     603D830PA           1 FLACHRUNDSCHRAUBE              VIS A TETE RONDE     SAUCER-HEAD SCREW
   12    79    9106.00.45           1 JUSTIERLEHRE                   CALE DE REGLAGE      CALIBRATION GAUGE
   13    79    9106.92.01           1 SÄGEHÄUSE-80                   CARTER               FUNNEL 80
   14    79    9106.92.00           1 SÄGEHÄUSE-100                  CARTER               FUNNEL 100
   15    79    9106.01.21           1 ABSPERRSCHIEBER POM            TRAPPE DE VID.       SHUTTER
   16    79    9106.01.12           1 BODENKLAPPE                    LINGUET              BOTTOM FLAP
   17    79    9106.01.13           1 BUCHSE                         BAGUE                BUSH
   18    79     933D812PA           1 SK-SCHRAUBE M8X12 DIN933-8,8   VIS                  SCREW
   19    79     125DA6.4A           1 SCHEIBE A6,4 DIN125 VERZ.      RONDELLE             WASHER
   20    79      933D68PA           1 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
   21    79    9106.21.00           1 SÄRAD, KOMPL.                  ROUE DE DISTR.       SEED WHEEL, COMPL.
   24    79    9106.01.26           1 AUFSATZTRICHTER PA 6           CLIPS                EXTENSION
   25    79    9106.00.48           1 FEDERLAGER                     PALIER               SPRING BEARING
   26    79    9004.17.02           1 ZUGFEDER CF-155 VERZINKT       RESSORT              EXTENSION SPRING
   27    79    444DB640SA           1 AUGENSCHRAUBE                  VIS A OEIL           EYE SCREW
   28    79     561D816PA           1 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
   29    79    9106.01.19           2 LAGERDECKEL                    CHAPEAU DE PALIER    BEARING CAP
   30    79     933D612PA           5 SK-SCHRAUBE M6X12 DIN933-8,8   VIS                  SCREW
   31    00       120.157           5 SK-MUTTER M6 DIN 934-8         ECROU M6             NUT M6
   32    79      125D6.4A           8 SCHEIBE 6,4 DIN125 VERZ.       RONDELLE             WASHER
   33    79     988D16221           4 PASSSCHEIBE 16X22X1 DIN988     RONDELLE             SHIM RING
   34    79       934D8PA           1 SECHSKANTMUTTER M8 DIN934-8    ECROU H              HEX. NUT
   35    79    9106.00.46           0 REDUZIEREINSATZ                CARTER DE RÉDUCTION  FINE SEED FINGERS
   36    79    9106.20.14           1 HÜLSE 27                       BAGUE                BUSH
   37    79    9101.13.87           1 FEDERVORSTECKER 3X75           GOUPILLE             SPRING COTTER PIN
   38    79     1481D632A           1 SPANNSTIFT 6X32 DIN1481 VERZ.  GOUPILLE             ROLL PIN
   39    79    9106.00.41           1 STEG                           REGLETTE             GRID
   40    79    9106.00.49           1 KLAMMER                        PLOT DE BRANCHEMT.   TERMINAL

                                                                                                                                          8531/BT 0060



 DOSIERSYSTEM 250;300 (+2003 MODELL)
61 METERING SYSTEM 250;300 (+2003 MODÈLE) Type: 8531 +1001 
 DISTRIBUTION 250;300 (+2003 MODEL)
 85310061



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9106.01.27           0 BODENKLAPPE, MONT.             LINGUET              BOTTOM FLAP              (16-20
    2.01 79    9106.97.12           1 KLAPPENWELLE 250 VERZ.         ARBRE DES LINGUETS   BOTTOM FLAP SHAFT
    2.02 79    9106.97.01           1 KLAPPENWELLE 300 VERZ.         ARBRE DES LINGUETS   BOTTOM FLAP SHAFT
    3    79    9106.17.00           1 STELLHEBEL, GESCHW.            LEVIER               LEVER
    4.01 79    9106.96.12           1 SÄWELLE 250 FÜR ME250          ARBRE DOSEUR         METERING SHAFT
    4.02 79    9106.20.11           1 SÄWELLE, RE. 300 FÜR ME300     ARBRE DOSEUR         METERING SHAFT
    4.03 79    9106.20.10           1 SÄWELLE, LI. 300 FÜR ME300     ARBRE DOSEUR         METERING SHAFT
    5    79      705DA20A           1 STELLRING A20 F9 DIN705 VERZ.  BAGUE DE REGLAGE     SET COLLAR
    6    79    9106.01.14           6 SÄWELLENLAGER POM              PALIER               BEARING
    7    79       94D425A           1 SPLINT 4X25 DIN94 ST-GALZNC    GOUPILE              COTTER PIN
    8    79    9106.23.11           1 DRUCKKAPPE                     BUTÉE                PRESSURE CAP
    9    79    9106.00.43           2 AUSGLEICHSBLECH 1 VERZ.        CALE                 SPACER
   10    79    9106.00.44           1 AUSGLEICHSBLECH 3 VERZ.        CALE                 SPACER
   11    79     603D830PA           1 FLACHRUNDSCHRAUBE              VIS A TETE RONDE     SAUCER-HEAD SCREW
   12    79    9106.00.45           1 JUSTIERLEHRE                   CALE DE REGLAGE      CALIBRATION GAUGE
   13    79    9106.92.01           1 SÄGEHÄUSE-80                   CARTER               FUNNEL 80                RZ = REIHENZAHL
   14    79    9106.92.00           1 SÄGEHÄUSE-100                  CARTER               FUNNEL 100               RZ = REIHENZAHL
   15    79    9106.01.21           1 ABSPERRSCHIEBER POM            TRAPPE DE VID.       SHUTTER                  RZ = REIHENZAHL
   16    79    9106.01.12           1 BODENKLAPPE                    LINGUET              BOTTOM FLAP              RZ = REIHENZAHL
   17    79    9106.01.13           1 BUCHSE                         BAGUE                BUSH                     RZ = REIHENZAHL
   18    79     933D812PA           1 SK-SCHRAUBE M8X12 DIN933-8,8   VIS                  SCREW                    RZ = REIHENZAHL
   19    79     125DA6.4A           1 SCHEIBE A6,4 DIN125 VERZ.      RONDELLE             WASHER                   RZ = REIHENZAHL
   20    79      933D68PA           1 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT                RZ = REIHENZAHL
   21.01 79    9106.21.00           1 SÄRAD, KOMPL.                  ROUE DE DISTR.       SEED WHEEL, COMPL.       RZ = REIHENZAHL
   21.02 79    9109.74.21           1 SÄRAD FÜR FAHRGASSE            ROUE DE DISTRIBUTION SEED WHEEL               RZ = REIHENZAHL
   22.01 79    9106.21.10           1 GROBSAERAD                     ROUE GRANDES         SEED WHEEL FOR           RZ = REIHENZAHL
   22.02 79    9106.21.13           1 GROBSAERAD FUER FAHRGASSE      ROUE GRANDES         SEED WHEEL FOR COARS     RZ = REIHENZAHL
   24    79    9106.01.26           1 AUFSATZTRICHTER PA 6           CLIPS                EXTENSION                RZ = REIHENZAHL
   28    79     561D816PA           1 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
   29    79    9106.01.19           2 LAGERDECKEL                    CHAPEAU DE PALIER    BEARING CAP
   30    79     933D612PA           5 SK-SCHRAUBE M6X12 DIN933-8,8   VIS                  SCREW
   31    00       120.157           4 SK-MUTTER M6 DIN 934-8         ECROU M6             NUT M6
   32    79      125D6.4A           8 SCHEIBE 6,4 DIN125 VERZ.       RONDELLE             WASHER
   33    79     988D16221           4 PASSSCHEIBE 16X22X1 DIN988     RONDELLE             SHIM RING
   34    79       934D8PA           1 SECHSKANTMUTTER M8 DIN934-8    ECROU H              HEX. NUT
   35    79    9106.00.46           0 REDUZIEREINSATZ                CARTER DE RÉDUCTION  FINE SEED FINGERS
   36    79    9106.20.14           1 HÜLSE 27                       BAGUE                BUSH
   37    79    9101.13.87           1 FEDERVORSTECKER 3X75           GOUPILLE             SPRING COTTER PIN
   38    79     1481D632A           1 SPANNSTIFT 6X32 DIN1481 VERZ.  GOUPILLE             ROLL PIN
   39    79    9106.00.41           1 STEG                           REGLETTE             GRID
   40    79    9106.00.49           1 KLAMMER                        PLOT DE BRANCHEMT.   TERMINAL

                                                                                                                                          8531/BT 0061



 DOSIERSYSTEM 400 (-2002 MODELL)
70 DISTRIBUTION 400 (-2002 MODÈLE) Type: 8531 +1001 
 METERING SYSTEM 400 (-2002 MODEL)
 85310070



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    1    79    9106.97.04           1 KLAPPENWELLE, LI. 400 VERZ.    ARBRE DES LINGUETS   BOTTOM FLAP SHAFT
    2    79    9109.97.05           1 KLAPPENWELLE, RE. 400 VERZ.    ARBRE DES LINGUETS   BOTTOM FLAP SHAFT
    3    79    9111.26.01           1 STELLHEBEL, GESCHW.            LEVIER               LEVER
    4    79    9106.20.08           1 SÄWELLE, LI. 400               ARBRE DOSEUR         METERING SHAFT
    4.01 79    9106.20.09           1 SÄWELLE, RE. 400               ARBRE DOSEUR         METERING SHAFT
    5    79      705DA20A           1 STELLRING A20 F9 DIN705 VERZ.  BAGUE DE REGLAGE     SET COLLAR
    5.01 79     933D612PA           1 SK-SCHRAUBE M6X12 DIN933-8,8   VIS                  SCREW
    6    79    9106.01.14           8 SÄWELLENLAGER POM              PALIER               BEARING
    7    79    9106.23.11           1 DRUCKKAPPE                     BUTÉE                PRESSURE CAP
    8    79    9106.00.43           3 AUSGLEICHSBLECH 1 VERZ.        CALE                 SPACER
    9    79    9106.00.44           2 AUSGLEICHSBLECH 3 VERZ.        CALE                 SPACER
   10    79     603D830PA           1 FLACHRUNDSCHRAUBE              VIS A TETE RONDE     SAUCER-HEAD SCREW
   11    79       934D8PA           1 SECHSKANTMUTTER M8 DIN934-8    ECROU H              HEX. NUT
   12    79    9106.00.45           1 JUSTIERLEHRE                   CALE DE REGLAGE      CALIBRATION GAUGE
   13    79    9106.92.01           1 SÄGEHÄUSE-80                   CARTER               FUNNEL 80                RZ = REIHENZAHL
   14    79    9106.92.00           1 SÄGEHÄUSE-100                  CARTER               FUNNEL 100               RZ = REIHENZAHL
   15    79    9106.01.21           1 ABSPERRSCHIEBER POM            TRAPPE DE VID.       SHUTTER                  RZ = REIHENZAHL
   16    79    9106.01.12           1 BODENKLAPPE                    LINGUET              BOTTOM FLAP              RZ = REIHENZAHL
   17    79    9106.01.13           1 BUCHSE                         BAGUE                BUSH                     REIHENZAHL + 2
   18    79     933D812PA           1 SK-SCHRAUBE M8X12 DIN933-8,8   VIS                  SCREW                    RZ = REIHENZAHL
   19    79     125DA6.4A           1 SCHEIBE A6,4 DIN125 VERZ.      RONDELLE             WASHER                   RZ = REIHENZAHL
   20    79      933D68PA           1 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT                RZ = REIHENZAHL
   21    79    9106.21.00           1 SÄRAD, KOMPL.                  ROUE DE DISTR.       SEED WHEEL, COMPL.       RZ = REIHENZAHL
   24    79    9106.01.26           1 AUFSATZTRICHTER PA 6           CLIPS                EXTENSION                RZ = REIHENZAHL
   25    79    9106.20.07           1 HÜLSE 68                       BAGUE                BUSH
   26    79    9101.13.87           1 FEDERVORSTECKER 3X75           GOUPILLE             SPRING COTTER PIN
   27    79     1481D632A           1 SPANNSTIFT 6X32 DIN1481 VERZ.  GOUPILLE             ROLL PIN
   28    79    561DB825PA           2 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
   29    79    9106.01.19           3 LAGERDECKEL                    CHAPEAU DE PALIER    BEARING CAP
   30    79     933D612PA           6 SK-SCHRAUBE M6X12 DIN933-8,8   VIS                  SCREW
   31    79       934D6PA           8 SK-MUTTER M6 DIN934-8          ECROU HEXAGONAL      NUT, HEX.
   32    79      125D6.4A          12 SCHEIBE 6,4 DIN125 VERZ.       RONDELLE             WASHER
   33    79     988D16221           4 PASSSCHEIBE 16X22X1 DIN988     RONDELLE             SHIM RING
   34    79      94D425PA           1 SPLINT 4X25 DIN94-ST VERZ.     GOUPILLE             COTTER PIN
   35    79    9106.00.48           2 FEDERLAGER                     PALIER               SPRING BEARING
   36    79    9004.17.02           2 ZUGFEDER CF-155 VERZINKT       RESSORT              EXTENSION SPRING
   37    79    444DB640SA           2 AUGENSCHRAUBE                  VIS A OEIL           EYE SCREW
   38    79    9106.00.46           0 REDUZIEREINSATZ                CARTER DE RÉDUCTION  FINE SEED FINGERS
   39    79    9106.00.41           1 STEG                           REGLETTE             GRID
   40    79    9106.00.49           1 KLAMMER                        PLOT DE BRANCHEMT.   TERMINAL

                                                                                                                                          8531/BT 0070



 DOSIERSYSTEM 400 (+2003 MODELL)
71 DISTRIBUTION 400 (+2003 MODÈLE) Type: 8531 +1001 
 METERING SYSTEM 400 (+2003 MODEL)
 85310071



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9106.01.27           0 BODENKLAPPE, MONT.             LINGUET              BOTTOM FLAP              (16-20
    1    79    9106.97.04           1 KLAPPENWELLE, LI. 400 VERZ.    ARBRE DES LINGUETS   BOTTOM FLAP SHAFT
    2    79    9109.97.05           1 KLAPPENWELLE, RE. 400 VERZ.    ARBRE DES LINGUETS   BOTTOM FLAP SHAFT
    3    79    9111.26.01           1 STELLHEBEL, GESCHW.            LEVIER               LEVER
    4    79    9106.20.08           1 SÄWELLE, LI. 400               ARBRE DOSEUR         METERING SHAFT
    4.01 79    9106.20.09           1 SÄWELLE, RE. 400               ARBRE DOSEUR         METERING SHAFT
    5    79      705DA20A           1 STELLRING A20 F9 DIN705 VERZ.  BAGUE DE REGLAGE     SET COLLAR
    5.01 79     933D612PA           1 SK-SCHRAUBE M6X12 DIN933-8,8   VIS                  SCREW
    6    79    9106.01.14           8 SÄWELLENLAGER POM              PALIER               BEARING
    7    79    9106.23.11           1 DRUCKKAPPE                     BUTÉE                PRESSURE CAP
    8    79    9106.00.43           3 AUSGLEICHSBLECH 1 VERZ.        CALE                 SPACER
    9    79    9106.00.44           2 AUSGLEICHSBLECH 3 VERZ.        CALE                 SPACER
   10    79     603D830PA           1 FLACHRUNDSCHRAUBE              VIS A TETE RONDE     SAUCER-HEAD SCREW
   11    79       934D8PA           1 SECHSKANTMUTTER M8 DIN934-8    ECROU H              HEX. NUT
   12    79    9106.00.45           1 JUSTIERLEHRE                   CALE DE REGLAGE      CALIBRATION GAUGE
   13    79    9106.92.01           1 SÄGEHÄUSE-80                   CARTER               FUNNEL 80                RZ = REIHENZAHL
   14    79    9106.92.00           1 SÄGEHÄUSE-100                  CARTER               FUNNEL 100               RZ = REIHENZAHL
   15    79    9106.01.21           1 ABSPERRSCHIEBER POM            TRAPPE DE VID.       SHUTTER                  RZ = REIHENZAHL
   16    79    9106.01.12           1 BODENKLAPPE                    LINGUET              BOTTOM FLAP              RZ = REIHENZAHL
   17    79    9106.01.13           1 BUCHSE                         BAGUE                BUSH                     RZ = REIHENZAHL
   18    79     933D812PA           1 SK-SCHRAUBE M8X12 DIN933-8,8   VIS                  SCREW                    RZ = REIHENZAHL
   19    79     125DA6.4A           1 SCHEIBE A6,4 DIN125 VERZ.      RONDELLE             WASHER                   RZ = REIHENZAHL
   20    79      933D68PA           1 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT                RZ = REIHENZAHL
   21.01 79    9106.21.00           1 SÄRAD, KOMPL.                  ROUE DE DISTR.       SEED WHEEL, COMPL.       RZ = REIHENZAHL
   21.02 79    9109.74.21           1 SÄRAD FÜR FAHRGASSE            ROUE DE DISTRIBUTION SEED WHEEL               RZ = REIHENZAHL
   22.01 79    9106.21.10           1 GROBSAERAD                     ROUE GRANDES         SEED WHEEL FOR           RZ = REIHENZAHL
   22.02 79    9106.21.13           1 GROBSAERAD FUER FAHRGASSE      ROUE GRANDES         SEED WHEEL FOR COARS     RZ = REIHENZAHL
   24    79    9106.01.26           1 AUFSATZTRICHTER PA 6           CLIPS                EXTENSION                RZ = REIHENZAHL
   25    79    9106.20.07           1 HÜLSE 68                       BAGUE                BUSH
   26    79    9101.13.87           1 FEDERVORSTECKER 3X75           GOUPILLE             SPRING COTTER PIN
   27    79     1481D632A           1 SPANNSTIFT 6X32 DIN1481 VERZ.  GOUPILLE             ROLL PIN
   28    79    561DB825PA           2 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
   29    79    9106.01.19           3 LAGERDECKEL                    CHAPEAU DE PALIER    BEARING CAP
   30    79     933D612PA           6 SK-SCHRAUBE M6X12 DIN933-8,8   VIS                  SCREW
   31    00       120.157           7 SK-MUTTER M6 DIN 934-8         ECROU M6             NUT M6
   32    79      125D6.4A          12 SCHEIBE 6,4 DIN125 VERZ.       RONDELLE             WASHER
   33    79     988D16221           4 PASSSCHEIBE 16X22X1 DIN988     RONDELLE             SHIM RING
   34    79      94D425PA           1 SPLINT 4X25 DIN94-ST VERZ.     GOUPILLE             COTTER PIN
   38    79    9106.00.46           0 REDUZIEREINSATZ                CARTER DE RÉDUCTION  FINE SEED FINGERS
   39    79    9106.00.41           1 STEG                           REGLETTE             GRID
   40    79    9106.00.49           1 KLAMMER                        PLOT DE BRANCHEMT.   TERMINAL

                                                                                                                                          8531/BT 0071



 RÜHRWELLE 250; 300
80	 ARBRE	D‘AGITATION	250;	300	 Type:	8531	 +1001	
 AGITATOR SHAFT 250; 300
 85310080



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9111.35.03           0 RÜHRWELLE, KOMPL.250 FÜR ME250 ARBRE D‘AGIT.        AGITATOR SHAFT
    0.02 79    9111.35.14           0 RÜHRWELLE, KOMPL.300 FÜR ME300 ARBRE D‘AGIT.        AGITATOR SHAFT
    0.03 79    9111.36.01           0 RÜHRWELLENLAGER, KOMPL.        PALIER CPLT.         AGITATOR SHAFT           (15-27
    0.04 79    9111.36.02           0 KETTENRAD, KOMPL. 24           PIGNON               SPROCKET                 (26-27
    1.01 79    9111.37.01           1 WELLE 1067 FÜR ME250           ARBRE                SHAFT
    1.02 79    9111.37.03           1 WELLE 1307 FÜR ME300           ARBRE                SHAFT
    4.01 79    9111.37.02           1 WELLE 965 FÜR ME250            ARBRE                SHAFT
    4.02 79    9111.37.04           1 WELLE 1205 FÜR ME300           ARBRE                SHAFT
    6    79      1441D15A           1 SCHEIBE 15 DIN1441-ST VERZ.    RONDELLE             WASHER
    7    79       94D425A           1 SPLINT 4X25 DIN94 ST-GALZNC    GOUPILE              COTTER PIN
    8    79    9106.01.16           1 BUCHSE 16/22/30X15 PA          BAGUE                BUSH
    9    79    9106.01.15           1 MITTELLAGER 30                 PALIER               BEARING
   10    79    9111.36.09           1 ROLLENKETTE, GENIETET 82       CHAÎNE               ROLLER CHAIN             - 2003 MODELL
   10.01 79    9111.36.10           1 ROLLENKETTE 81                 CHAINE               ROLLER CHAIN             + 2004 MODELL
   10.02 00  853.69.093.0           1 ROLLENKETTE  71                CHAINE               ROLLER CHAIN             + 2004 MODELL
   11    79    8187D08B1E           1 VERBINDUNGSGLIED MIT OFFENER F RACCORD              CHAIN LINK
   12    79      1473D520           2 ZYLINDERKERBSTIFT 5X20 DIN1473 GOUP. CYLINDR.CANNE. STRAIGHT GROOVED PIN
   13    79      1473D525           1 ZYLINDERKERBSTIFT 5X25 DIN1473 GOUP. CYLINDR.CANNE. STRAIGHT GROOVED PIN
   14    79    9111.35.51          21 RÜHRFINGER                     DOIGT AGITATEUR      AGITATOR FINGER
   15    79    9106.20.01           1 LAGER GG-20 DIN1691            SUPPORT              SUPPORT
   16    79    9111.32.15           1 BUCHSE GSM-2023-15             BAGUE                BUSH
   17    79    9106.22.01           1 ACHSE                          PONT                 AXLE
   18    00       103.041           2 SK-SCHRAUBE M8X16 DIN 933-8.8  VIS                  SCREW
   19    79    9106.31.03           2 TENSILOCKMUTTER M8 VERZ.       ECROU TENSI          TENSI LOCK NUT
   21    79    9108.97.01           1 KLAPPSPLINT 4,5X40 VERZ.       GOUPILLE             LYNCH PIN
   22    79    988D20281A           2 PASSSCHEIBE                    RONDELLE             SHIM RING
   23    79    9105.98.00           1 BUNDBUCHSE BB2012 EP           BAGUE                BUSH
   24    79  988D20280.5A           3 PASSSCHEIBE                    RONDELLE             SHIM RING
   25    79     471D201.2           1 SICHERUNGSRING 20X1,2 DIN471   SEGMENT D‘ARRET      CIRCLIP
   26    79    9111.36.03           1 KETTENRAD, GESCHW. 24          PIGNON               SPROCKET
   27    79    9108.90.02           2 BUNDBUCHSE GFM-2023-16         BAGUE                BUSH

                                                                                                                                          8531/BT 0080



 RÜHRWELLE 400
90	 ARBRE	D‘AGITATION	400	 Type:	8531	 +1001	
 AGITATOR SHAFT 400
 85310090



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9111.35.24           0 RÜHRWELLE KPL. 400             ARBRE D‘AGITATION    AGITATOR SHAFT
    0.02 79    9111.36.01           1 RÜHRWELLENLAGER, KOMPL.        PALIER CPLT.         AGITATOR SHAFT           (15-27
    0.03 79    9111.36.02           1 KETTENRAD, KOMPL. 24           PIGNON               SPROCKET                 (26-27
    1    79    9111.37.05           1 WELLE 888                      ARBRE                SHAFT
    2    79    9111.37.06           1 WELLE 904                      ARBRE                SHAFT
    3    79    9111.37.07           1 WELLE 774                      ARBRE                SHAFT
    4    79    9111.37.08           1 WELLE 913                      ARBRE                SHAFT
    6    79      1441D15A           1 SCHEIBE 15 DIN1441-ST VERZ.    RONDELLE             WASHER
    7    79       94D425A           1 SPLINT 4X25 DIN94 ST-GALZNC    GOUPILE              COTTER PIN
    8    79    9106.01.16           1 BUCHSE 16/22/30X15 PA          BAGUE                BUSH
    9    79    9106.01.15           1 MITTELLAGER 30                 PALIER               BEARING
   10    79    9111.36.09           1 ROLLENKETTE, GENIETET 82       CHAÎNE               ROLLER CHAIN             -2003 MODELL
   10.01 79    9111.36.10           1 ROLLENKETTE 81                 CHAINE               ROLLER CHAIN             +2004 MODELL   FU1:   1
   10.02 00  853.69.093.0           1 ROLLENKETTE  71                CHAINE               ROLLER CHAIN             +2004 MODELL   FU2:   2
   11    79    8187D08B1E           1 VERBINDUNGSGLIED MIT OFFENER F RACCORD              CHAIN LINK
   12    79      1473D520           1 ZYLINDERKERBSTIFT 5X20 DIN1473 GOUP. CYLINDR.CANNE. STRAIGHT GROOVED PIN
   13    79      1473D525           1 ZYLINDERKERBSTIFT 5X25 DIN1473 GOUP. CYLINDR.CANNE. STRAIGHT GROOVED PIN
   14    79    9111.35.51           1 RÜHRFINGER                     DOIGT AGITATEUR      AGITATOR FINGER
   15    79    9106.20.01           1 LAGER GG-20 DIN1691            SUPPORT              SUPPORT
   16    79    9111.32.15           1 BUCHSE GSM-2023-15             BAGUE                BUSH
   17    79    9106.22.01           1 ACHSE                          PONT                 AXLE
   18    00       103.041           2 SK-SCHRAUBE M8X16 DIN 933-8.8  VIS                  SCREW
   19    79    9106.31.03           1 TENSILOCKMUTTER M8 VERZ.       ECROU TENSI          TENSI LOCK NUT
   21    79    9108.97.01           1 KLAPPSPLINT 4,5X40 VERZ.       GOUPILLE             LYNCH PIN
   22    79    988D20281A           1 PASSSCHEIBE                    RONDELLE             SHIM RING
   23    79    9105.98.00           1 BUNDBUCHSE BB2012 EP           BAGUE                BUSH
   24    79  988D20280.5A           1 PASSSCHEIBE                    RONDELLE             SHIM RING
   25    79     471D201.2           1 SICHERUNGSRING 20X1,2 DIN471   SEGMENT D‘ARRET      CIRCLIP
   26    79    9111.36.03           1 KETTENRAD, GESCHW. 24          PIGNON               SPROCKET
   27    79    9108.90.02           1 BUNDBUCHSE GFM-2023-16         BAGUE                BUSH
   28    79    9111.35.52           1 MITTELLAGER 95                 PALIER               BEARING

       1 FU1: FUER UNTERAUSSAAT
       1 FU1: FOR
       1 FU1: POUR

       2 FU2: FUER OBERAUSSAAT
       2 FU2: FOR UPPER DISCHARGE
       2 FU2: POUR DISTRIBUTION PAR LE HAUT

                                                                                                                                          8531/BT 0090



 ANTRIEB, UNTERAUSSAAT
100 ENTRAINEMENT,SUP. Type: 8531 +1001 
 DRIVE
 85310100



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9111.29.01           0 ANTRIEB FÜR UNTERAUSSAAT       ENTRAINEMENT         DRIVE                    (2-47
    0.02 79    9111.32.02           0 KETTENRAD, MONT.               PIGNON COMPLET       SPROCKET                 (17-19
    0.03 79    9111.32.04           0 ZAHNRAD, MONT. Z=37            PIGNON COMPLET       GEAR CPL.                (20-21
    0.04 79    9111.32.05           0 RITZEL, MONT. Z=18             PIGNON COMPLET Z=18  GEAR Z=18                (22-23
    0.05 79    9111.32.03           0 ANLAUFRING A1, MONT.           DOUILLE              BUTTING RING             (24-25
    0.06 79    9106.18.00           0 SAEWELLENLAGER, VOLLST.        PALIER D‘ARBRE DE DI BEARING CPL.             (26-35
    2    79 70 9111.29.13           1 SCHEIBE 21X37X8                RONDELLE             WASHER
    3    79    9111.29.12           1 ROLLENKETTE 79                 CHAINE               ROLLER CHAIN             - 2003 MODELL
    3.01 79    9106.29.04           1 ROLLENKETTE 77                 CHAINE               ROLLER CHAIN             + 2004 MODELL
    4    79    8187D08B1E           1 VERBINDUNGSGLIED MIT OFFENER F RACCORD              CHAIN LINK
    6    79    9108.97.01           2 KLAPPSPLINT 4,5X40 VERZ.       GOUPILLE             LYNCH PIN
    7    79    9111.32.14           1 SPANNERSCHEIBE                 TENDEUR              TENSION WASHER
    8    00       103.069           1 SK-SCHRAUBE M10X50 DIN 933-8.8 VIS                  SCREW
    9    00       162.159           1 SCHEIBE A10,5 DIN9021          RONDELLE             WASHER
   11    79    9111.29.11           1 BUCHSE                         BAGUE                BUSH
   12    79  988D20280.5A           2 PASSSCHEIBE                    RONDELLE             SHIM RING
   14    79    9101.30.24           1 ANLAUFRING A2                  DOUILLE              BUTTING RING
   15    79    9106.39.02           1 KETTENRAD, GESCHW.             PIGNON               SPROCKET
   16    00       173.122           1 SPANNSTIFT 5X40 DIN 1481       GOUPILLE MECANINDUS  ROLLPIN
   17    79    9111.32.01           1 KETTENRAD, GESCHW. Z=14        PIGNON               SPROCKET
   18    79    9111.32.15           2 BUCHSE GSM-2023-15             BAGUE                BUSH
   19    79      1474D412           2 STECKKERBSTIFT                 GOUPILLE CANELEE     GROOVED PIN
   20    79    9111.32.12           1 ZAHNRAD Z=37                   PIGNON               GEAR
   21    79    9111.32.13           1 BUCHSE GSM-2023-10             BAGUE                BUSH
   22    79    9111.32.16           1 RITZEL 18                      PIGNON               PINION
   23    79    9111.32.13           1 BUCHSE GSM-2023-10             BAGUE                BUSH
   24    79    9111.32.11           1 ANLAUFRING A1                  DOUILLE              BUTTING RING
   25    79      1474D412           2 STECKKERBSTIFT                 GOUPILLE CANELEE     GROOVED PIN
   26    79    9106.19.00           1 ANTRIEBSKETTENRAD              CARTER D‘ENTRAINEME  SPROCKET
   27    79    9106.18.01           1 WELLE                          ARBRE                SHAFT
   28    00       172.964           1 SPANNSTIFT 5X30 DIN 1481       GOUPILLE MECANINDUS  ROLLPIN
   29    79    988D20281A           3 PASSSCHEIBE                    RONDELLE             SHIM RING
   30    00       103.041           2 SK-SCHRAUBE M8X16 DIN 933-8.8  VIS                  SCREW
   31    79    9106.31.03           2 TENSILOCKMUTTER M8 VERZ.       ECROU TENSI          TENSI LOCK NUT
   32    79    9106.20.01           1 LAGER GG-20 DIN1691            SUPPORT              SUPPORT
   33    79  988D20280.5A           1 PASSSCHEIBE                    RONDELLE             SHIM RING
   34    79    9111.32.15           1 BUCHSE GSM-2023-15             BAGUE                BUSH
   35    79    9105.98.00           1 BUNDBUCHSE BB2012 EP           BAGUE                BUSH
   43    79    9106.51.99           1 KETTENSPANNER                  KIT A TENSION        TENSIONER
   44    00       103.284           1 SK-SCHR. M8X45 DIN 931 8,8 ZN  VIS M8X45            SCREW M8X45
   45    00       162.158           1 SCHEIBE A 8,4 DIN 125 ZN       RONDELLE             WASHER
   46    79    9106.31.03           1 TENSILOCKMUTTER M8 VERZ.       ECROU TENSI          TENSI LOCK NUT
   47    79    9021DA8.4A           3 SCHEIBE A8,4 DIN9021-ST VERZ.  RONDELLE             WASHER
   48    79    9998.02.14           1 AUFKLEBER „UNTERAUSSAAT“       ETIQUETTE            DECAL                    +2004 MODELL

                                                                                                                                          8531/BT 0100



 ANTRIEB, OBERAUSSAAT
110 ENTRAINEMENT Type: 8531 +1001 
 DRIVE
 85310110



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9111.74.21           0 OBERAUSSAAT 21                 DISTRIBUTION PAR LE  UPPER DISCHARGE          (5-70
    0.02 79    9111.74.25           0 OBERAUSSAAT 25                 DISTRIBUTION PAR LE  UPPER DISCHARGE          (5-70
    0.03 79    9111.74.31           0 OBERAUSSAAT 31                 DISTRIBUTION PAR LE  UPPER DISCHARGE          (5-70
    0.04 79    9111.74.35           0 OBERAUSSAAT 35                 DISTRIBUTION PAR LE  UPPER DISCHARGE          (5-70
    0.05 79    9111.74.41           0 OBERAUSSAAT 41                 DISTRIBUTION PAR LE  UPPER DISCHARGE          (5-70
    0.06 79    9111.74.72           0 AUSGANGSKETTENRAD, A2          PIGNON               SPROCKET                 (25-26
    0.07 79    9111.74.73           0 MITNEHMER                      BAGUE D´ENTRAÎNEMENT DRIVER, CPL.             (30-31
    0.08 79    9111.74.74           0 DOPPELMITNEHMER                BAGUE D´ENTRAINEMENT TWIN-DRIVER              (34-36
    0.09 79    9111.74.71           0 DOPPELKETTENRAD, KPL.          PIGNON DOUBLE        SPROCKET                 (41-42
    0.10 79    9111.32.04           0 ZAHNRAD, MONT. Z=37            PIGNON COMPLET       GEAR CPL.                (45-46
    0.11 79    9111.32.05           0 RITZEL, MONT. Z=18             PIGNON COMPLET Z=18  GEAR Z=18                (51-52
    0.12 79    9106.18.00           0 SAEWELLENLAGER, VOLLST.        PALIER D‘ARBRE DE DI BEARING CPL.             (61-70
    5    79    9111.29.13           2 SCHEIBE 21X37X8                RONDELLE             WASHER
    6    79    9106.66.17           1 ANLAUFRING                     DOUILLE              BUTTING RING
    7    79    9111.74.91           1 DISTANZBUCHSE                  BAGUE                BUSH
    8    79    9111.74.92           2 FEDER 4,5                      RESSORT              SPRING
    9    79  988D20280.5A           2 PASSSCHEIBE                    RONDELLE             SHIM RING
   10    79    9101.30.25           1 ROLLENKETTE 24 GENIETET        CHAINE               ROLLER CHAIN
   11    79    9106.29.06           1 ROLLENKETTE 68 GENIETET        CHAINE               ROLLER CHAIN
   12    79    8187D08B1E           2 VERBINDUNGSGLIED MIT OFFENER F RACCORD              CHAIN LINK
   13    79    9106.51.99           2 KETTENSPANNER                  KIT A TENSION        TENSIONER
   14    00       103.284           2 SK-SCHR. M8X45 DIN 931 8,8 ZN  VIS M8X45            SCREW M8X45
   15    00       162.158           2 SCHEIBE A 8,4 DIN 125 ZN       RONDELLE             WASHER
   16    79    9106.31.03           2 TENSILOCKMUTTER M8 VERZ.       ECROU TENSI          TENSI LOCK NUT
   17    79    9106.01.17           0 ABDECKUNG POM                  PANNEAU              COVER
   18    79    9106.01.18           0 FEDERRASTE PC 2805 GLASKLAR    VERROU               CLAMP
   19    79    9021DA8.4A           6 SCHEIBE A8,4 DIN9021-ST VERZ.  RONDELLE             WASHER
   20    79    9106.39.02           1 KETTENRAD, GESCHW.             PIGNON               SPROCKET
   21    00       173.122           1 SPANNSTIFT 5X40 DIN 1481       GOUPILLE MECANINDUS  ROLLPIN
   25    79    9106.54.01           1 AUSGANGSKETTENRAD A2, GESCHW.  PIGNON               SPROCKET
   26    79    9108.90.10           2 BUCHSE GSM-2023-20             BAGUE                BUSH
   30    79    9106.66.15           1 MITNEHMER                      BAGUE D´ENTRAÎNEMENT DRIVER, CPL.
   31    79     1481D412A           2 SPANNSTIFT 4X12 DIN1481 VERZ.  GOUPILLE             ROLL PIN                 -2003 MODELL
   31.01 79      1474D412           2 STECKKERBSTIFT                 GOUPILLE CANELEE     GROOVED PIN              +2004 MODELL
   34    79    9111.74.93           1 DOPPELMITNEHMER                BAGUE D´ENTRAINEMENT TWIN-DRIVER
   35    00       172.971           2 SPANNSTIFT 4X20 DIN 1481       GOUPILLE MECANINDUS  ROLLPIN                  -2003 MODELL
   35.01 00       171.608           2 KNEBELKERBSTIFT   4X20-DIN1475 GOUPILLE CANNELEE    MID-NOTCHED PIN          +2004 MODELL
   36    79    9111.32.13           1 BUCHSE GSM-2023-10             BAGUE                BUSH
   41    79    9106.48.01           1 DOPPELKETTENRAD, GESCHW.       PIGNON DOUBLE        SPROCKET
   42    79    9108.90.10           2 BUCHSE GSM-2023-20             BAGUE                BUSH
   45    79    9111.32.12           1 ZAHNRAD Z=37                   PIGNON               GEAR
   46    79    9111.32.13           1 BUCHSE GSM-2023-10             BAGUE                BUSH
   51    79    9111.32.16           1 RITZEL 18                      PIGNON               PINION
   52    79    9111.32.13           1 BUCHSE GSM-2023-10             BAGUE                BUSH
   61    79    9106.19.00           1 ANTRIEBSKETTENRAD              CARTER D‘ENTRAINEME  SPROCKET
   62    79    9106.18.01           1 WELLE                          ARBRE                SHAFT
   63    00       172.964           1 SPANNSTIFT 5X30 DIN 1481       GOUPILLE MECANINDUS  ROLLPIN
   64    79    988D20281A           3 PASSSCHEIBE                    RONDELLE             SHIM RING
   65    00       103.041           2 SK-SCHRAUBE M8X16 DIN 933-8.8  VIS                  SCREW
   66    79    9106.31.03           2 TENSILOCKMUTTER M8 VERZ.       ECROU TENSI          TENSI LOCK NUT
   67    79    9106.20.01           1 LAGER GG-20 DIN1691            SUPPORT              SUPPORT
   68    79  988D20280.5A           1 PASSSCHEIBE                    RONDELLE             SHIM RING
   69    79    9111.32.15           1 BUCHSE GSM-2023-15             BAGUE                BUSH
   70    79    9105.98.00           1 BUNDBUCHSE BB2012 EP           BAGUE                BUSH
   71    79    9998.02.19           1 AUFKLEBER „OBERAUSSAAT“        ETIQUETTE            DECAL                    +2004 MODELL
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 GETRIEBE
120 ENGRENAGE Type: 8531 +1001 
 GEARBOX
 85310120



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9106.30.00           0 GETRIEBE                       VARIATEUR            GEARBOX                  (1-49
    0.02 79    9106.30.15           0 GETRIEBE ZUS.                  VARIATEUR            GEARBOX                  (1-32
    0.03 79    9101.94.01           0 AUSGANGSWELLE A2               ARBRE DE SORTIE A2   OUTPUT SHAFT A2          (18-20
    0.04 79    9106.64.01           0 ABDREHKURBEL KURZ, MONT.       MANIVELLE CPLT.      HANDLE                   (61-64
    0.05 79    9106.64.03           0 ABDREHKURBEL LANG,             MANIVELLE CPLT.      HANDLE                   (61.01-64    FU1      1
    1    79    9101.93.11           1 GEHÄUSEDECKEL/K                COUVERCLE            COVER
    2    79    9106.01.16           1 BUCHSE 16/22/30X15 PA          BAGUE                BUSH
    3    79    9101.30.31           5 BUCHSE 20/26/32X25 SE          BAGUE                BUSH
    4    79    3760D20307           5 WELLENDICHTRING 20X30X7 UE     JOINT                SEAL
    5    79    3760D15247           1 WELLENDICHTRING                JOINT                SEAL
    6    79   988D25350.5           1 PASSSCHEIBE 25X35X0,5 DIN988   RONDELLE             SHIM RING
    7    79    9106.30.10           1 KURVENSEGMENT                  CHEMIN DE ROULEMENT  CAM
    8    00       173.142           2 SPANNSTIFT 6X32 DIN 1481       GOUPILLE MECANINDUS  ROLLPIN
    9    79    9001.26.10           4 ZUGFEDER Z-090 GETRIEBE        RESSORT              EXTENSION SPRING
   10    79    9106.30.08           1 EINGANGSWELLE                  ARBRE D#ENTRÉE       INPUT SHAFT
   11    79    9001.26.03           2 GETRIEBENOCKEN                 CAME                 CAM SHAFT
   12    79    9101.30.15           1 ZWISCHENBUCHSE                 BAGUE                BUSH
   13    79      1481D430           4 SPANNSTIFT 4X30 DIN1481        GOUPILLE             ROLL PIN
   14    79    9101.30.19           1 AUSGANGSWELLE A1               ARBRE DE SORTIE      OUTPUT SHAFT
   15    79    9101.30.17           2 ZAHNRAD Z=23                   ROUE DENTÉE          GEAR Z-23
   16    79    9106.30.44           3 AUSGLEICHSCHEIBE 21X32X2       ENTRETOISE           DISTANCE SPACER
   17    79    9106.30.46           1 AUSGLEICHSCHEIBE 17X32,5X1,5   ENTRETOISE           DISTANCE SPACER
   18    79    9106.30.43           1 AUSGANGSWELLE A2               ARBRE DE SORTIE      OUTPUT SHAFT
   19    79    9101.30.35           2 FREILAUFGRUPPE, GENIETET       BASCULEUR            FREEWHEEL
   20    79    9101.30.36           2 FREILAUF F.DRILLMASCHINE       ROUE LIBRE           OVER-RUN UNIT
   21    79    9101.30.87           1 FEDERHALTER                    SUPPORT              SPRING HOLDER
   22    79    9106.30.03           1 DICHTUNGSMASSE ATMOSIT COMPAKT JOINT                SEALING COMPOUND
   23    79    9101.92.10           1 GEHÄUSETEIL                    CARTER               HOUSING
   24    79     7346D1220           2 SPANNSTIFT 12X20 DIN7346       GOUPILLE             ROLL PIN
   25    79     912D850PA           6 ZYLINDERSCHRAUBE               VIS TRCC             FILLISTER HEAD SCREW
   26    79    9101.30.60           1 GETRIEBEOEL                    HUILE                GEAR OIL
   27    79    9108.72.18           1 VERSCHLUSSSCHRAUBE             BOUCHON FILETE       HEXAGON HEAD PLUG
   28    79    9106.30.04           1 ENTLUEFTUNGSSCHR.GN522 M16X1,5 RENIFLARD            BREATHER PLUG            -2003 MODELL
   28.01 79    9106.30.05           1 ENTLÜFTUNGSSCHRAUBE            RENIFLARD            BREATHER PLUG
   29    79 7603DA162015C           1 DICHTRING                      BAGUE D‘ETANCHEITE   SEAL RING
   30    79    9106.30.45           2 AUSGLEICHSCHEIBE 21X32X1       ENTRETOISE           DISTANCE SPACER
   31    79  988D20280.2A           2 PASSCHEIBE 20X28X0,2 VERZ.     RONDELLE             SHIM RING
   32    79       127DA8A           6 FEDERRING A8 DIN127-VERZ.      RONDELLE GROWER      SPRING WASHER
   33    79    603D1025PA           1 FLACHRUNDSCHR.M10X25DIN603-8,8 VIS TETE RONDE       CARRIAGE BOLT
   34    79     6336D6310           1 STERNGRIFF63 M10 FORM K DN6336 MANETON              KNOB
   35    79    9106.31.02           1 TENSILOCKSCHRAUBE M8X16 VERZ.  VIS TENSI            TENSI LOCK BOLT
   36    79    9106.31.03           1 TENSILOCKMUTTER M8 VERZ.       ECROU TENSI          TENSI LOCK NUT
   37    79       934D8PA           3 SECHSKANTMUTTER M8 DIN934-8    ECROU H              HEX. NUT
   38    79     933D830PA           1 SK-SCHRAUBE M8X30 DIN933-8,8   VIS                  SCREW
   39    79    125DA10.5A           6 SCHEIBE A10,5 DIN125 ST-GALZNC RONDELLE             WASHER
   40    79    9998.01.80           1 A-GETRIEBESKALA                GRADUATION           SCALE
   41    79      125DA13A           1 SCHEIBE A13 DIN125 ST-GALZNC   RONDELLE             WASHER
   42    79    933D1025PA           2 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
   43    79    933D1020PA           3 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
   44    79     933D840PA           1 SK-SCHRAUBE M8X40 DIN933       VIS                  SCREW
   45    79    9108.74.01           1 ABDECKKAPPE                    CHAPEAU              CAP
   46    79    9106.32.00           1 ANSCHLAG, GESCHW.              BRAS                 STOP
   47    79    9106.31.01           1 HEBEL                          LEVIER               LEVER
   48    79    9101.30.11           2 STELLBLECH, GESCHW.            SUPPORT              SHIFT PLATE
   49    00       173.142           2 SPANNSTIFT 6X32 DIN 1481       GOUPILLE MECANINDUS  ROLLPIN
   61    79    9106.64.02           1 ABDREHKURBEL KURZ, GESCHW.     MANIVELLE            HANDLE
   61.01 79    9106.64.04           1 ABDREHKURBEL LANG, GESCHW.     MANIVELLE            HANDLE                   -2003 MODELL
   62    79    9108.71.01           1 FEDERSCHEIBE M. KAPPE          RONDELLE ELASTIQUE   SPRING WASHER
   63    79    9106.64.13           1 GRIFF 110                      POIGNEE              HANDLE
   64    79      125DA13A           1 SCHEIBE A13 DIN125 ST-GALZNC   RONDELLE             WASHER

       1 FU1: -2003 MODELL
       1 FU1: -2003 MODEL
       1 FU1: -2003 MODÉLE
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 SCHLEPPSCHARSATZ (+2002-2003 MODELL)
125 BRAS DE LEVIER (+2002-2003 MODÉLE) Type: 8531 +1001 
 COULTER ARMS (+2002-2003 MODEL)
 85310125



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9111.40.67           0 SCHLEPPSCHARSATZ OWA-17        JEU DE SOCS          COULTER ARMS TRAINAN
    0.02 79    9111.40.69           0 SCHLEPPSCHARSATZ OWA-19        JEU DE SOCS          COULTER ARMS TRAINAN
    0.03 79    9111.40.71           0 SCHLEPPSCHARSATZ OWA-21        JEU DE SOCS          COULTER ARMS TRAINAN
    0.04 79    9111.40.75           0 SCHLEPPSCHARSATZ OWA-25        JEU DE SOCS          COULTER ARMS TRAINAN
    0.05 79    9111.40.77           0 SCHLEPPSCHARSATZ OWA-27        JEU DE SOCS          COULTER ARMS TRAINAN
    0.06 79    9111.40.79           0 SCHLEPPSCHARSATZ OWA-29        JEU DE SOCS          COULTER ARMS TRAINAN
    0.07 79    9111.40.81           0 SCHLEPPSCHARSATZ OWA-31        JEU DE SOCS          COULTER ARMS TRAINAN
    0.08 79    9111.40.83           0 SCHLEPPSCHARSATZ OWA-33        JEU DE SOCS          COULTER ARMS TRAINAN
    0.09 79    9111.40.91           0 SCHLEPPSCHARSATZ OWA-41        JEU DE SOCS          COULTER ARMS TRAINAN
    1.01 79    9111.43.01           1 DRILLHEBEL, GESCHW. 645        BRAS DE LEVIER       COULTER ARM
    1.02 79    9111.43.02           1 DRILLHEBEL, GESCHW. 492        BRAS DE LEVIER       COULTER ARM
    2    79    9111.41.01           1 SCHARNIER, GESCHW.             CHARNI#RE            HINGE
    3    79    9002.00.04           1 SCHARLAGERINNENHUELSE          BAGUE                INNER BUSH
    4    79    9002.00.03           2 SCHARLAGER KUNSTSTOFF          PALIER               PIVOT
    5    79    931D1090PA           1 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
    6    79      934D10PA           1 SK-SCHRAUBE M10 DIN934-8       VIS                  SCREW
   12    79   931D12120PA           1 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
   13    79    9111.50.21           1 KEILBLECH                      CALE                 WEDGE
   14    79      934D12PA           1 SECHSKANTMUTTER M12 DIN934     ECROU H              HEX. NUT
   15    79      125DA13A           1 SCHEIBE A13 DIN125 ST-GALZNC   RONDELLE             WASHER
   16    79    9111.50.23           1 ZUGFEDER Z-224X 2XM=5MM        RESSORT              EXTENSION SPRING
   17    79    9107.09.42           1 FEDERLASCHE L=200              LAMÉ RESSORT         SPRING LATCH
   18    79    9107.09.43           1 FEDERLASCHE L=242              LAMÉ RESSORT         SPRING LATCH
   19    79  7976DB6.316A           1 SK-BLECHSCH.BM6,3X16 D7976     VIS H                HEX. BOLT
   20.01 79    9107.01.03           1 EINLAUFTRICHTER, LG.           ECOULEMENT, L.       FUNNEL, LG.
   20.02 79    9107.01.07           1 EINLAUFTRICHTER, KZ.           ECOULEMENT, C.       FUNNEL, SH.
   21    79    9111.51.04           1 SAATLEITUNG, WEIT, OBEN 830MM  TUBE INOX SUP.       SEED PIPE, TOP
   22    79    9111.51.05           1 SAATLEITUNG, WEIT, OBEN 1020MM TUBE INOX SUP.       SEED PIPE, TOP
   23    79    9006.70.02           2 KABELBINDER 178X4,8            ATTACHE-CABLE        STRIP
   24    79    9107.01.05           1 TELESKOPROHR, UNTEN, L=405     TUBE PLASTIQUE INF.  TELESCOPIC SEED PIPE
   25    79    9107.01.06           1 MANSCHETTE                     RACCORD              COLLAR
   29    79     125DA6.4A           1 SCHEIBE A6,4 DIN125 VERZ.      RONDELLE             WASHER
   30    79    9002.12.03           1 SAESCHARSPITZE GUSSTEIL        SOC                  COULTER POINT
   31    79    9107.15.21           1 SAESCHARABSTELLSTUETZE         BEQUILLE ANTI-B.     COULTER REST
   32    79       661D530           1 SENKNIET 5X30 DIN661 MU8       RIVET                RIVET
   34    79       661D536           1 SENKNIET 5X36 DIN661 MU8       RIVET                RIVET
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 DRILLHEBELSATZ MW (-2002 MODELL)
130 BRAS DE LEVIER SOCS TRAINANTS (-2002 MODÈLE) Type: 8531 +1001 
 COULTER ARMS MW (-2002 MODEL)
 85310130



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9111.39.17           0 DRILLHEBELSATZ MWA-17 MEL 250A BRAS DE LEVIER SOCS  COULTER ARMS
    0.02 79    9111.39.19           0 DRILLHEBELSATZ MWA-19          BRAS DE LEVIER SOCS  COULTER ARMS
    0.03 79    9111.39.21           0 DRILLHEBELSATZ MWA-21          BRAS DE LEVIER SOCS  COULTER ARMS
    0.04 79    9111.39.25           0 DRILLHEBELSATZ MWA-25          BRAS DE LEVIER SOCS  COULTER ARMS
    0.05 79    9111.39.27           0 DRILLHEBELSATZ MWA-27 MEL 400A BRAS DE LEVIER SOCS  COULTER ARMS
    0.06 79    9111.39.29           0 DRILLHEBELSATZ MWA-29 MEL 400A BRAS DE LEVIER SOCS  COULTER ARMS
    0.07 79    9111.39.31           0 DRILLHEBELSATZ MWA-31 MEL 300A BRAS DE LEVIER SOCS  COULTER ARMS
    0.08 79    9111.39.33           0 DRILLHEBELSATZ MWA-33 MEL 400A BRAS DE LEVIER SOCS  COULTER ARMS
    0.09 79    9111.39.41           0 DRILLHEBELSATZ MWA-41 MEL 400A BRAS DE LEVIER SOCST COULTER ARMS
    1.01 79    9111.45.02           1 MULTI-DRILLHEBEL, SZ 454       BRAS DE LEVIER 454   COULTER ARM, SZ 454
    1.02 79    9111.45.01           1 MULTI-DRILLHEBEL, SZ 645       BRAS DE LEVIER 645   COULTER ARM 645
    3    79    9107.25.14           1 SCHARABSTECKBOLZEN VERZ.       BROUCHE              COULTER PIN
    4.01 79    9002.13.01           1 SCHARSICHERUNGSFEDER, LI.      RESSORT G.           RETENTION SPRING L.H
    4.02 79    9002.13.02           1 SCHARSICHERUNGSFEDER, RE.      RESSORT DR.          RETENTION SPRING R.H
    5    79     931D835PA           1 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
    6    79       934D8PA           1 SECHSKANTMUTTER M8 DIN934-8    ECROU H              HEX. NUT
    7    79    9002.00.09           1 ZUGFEDER SCHARHALTEFEDER       RESSORT              EXTENSION SPRING
    8    79    9002.00.03           2 SCHARLAGER KUNSTSTOFF          PALIER               PIVOT
    9    79    9002.00.04           1 SCHARLAGERINNENHUELSE          BAGUE                INNER BUSH
   10    79    9111.50.23           1 ZUGFEDER Z-224X 2XM=5MM        RESSORT              EXTENSION SPRING
   11    79    931D1090PA           1 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
   12    79      934D10PA           1 SK-SCHRAUBE M10 DIN934-8       VIS                  SCREW
   13    79    9111.41.01           1 SCHARNIER, GESCHW.             CHARNI#RE            HINGE
   14    79    9107.01.03           1 EINLAUFTRICHTER, LG.           ECOULEMENT, L.       FUNNEL, LG.
   15.01 79    9111.51.04           1 SAATLEITUNG, WEIT, OBEN 830MM  TUBE INOX SUP.       SEED PIPE, TOP
   15.02 79    9111.51.05           1 SAATLEITUNG, WEIT, OBEN 1020MM TUBE INOX SUP.       SEED PIPE, TOP
   16    79    9006.70.02           2 KABELBINDER 178X4,8            ATTACHE-CABLE        STRIP
   17    79    9107.01.05           1 TELESKOPROHR, UNTEN, L=405     TUBE PLASTIQUE INF.  TELESCOPIC SEED PIPE
   18    79    9107.01.06           1 MANSCHETTE                     RACCORD              COLLAR
   19.01 79    9107.09.42           1 FEDERLASCHE L=200              LAMÉ RESSORT         SPRING LATCH
   19.02 79    9107.09.43           1 FEDERLASCHE L=242              LAMÉ RESSORT         SPRING LATCH
   21    79  7976DB6.316A           1 SK-BLECHSCH.BM6,3X16 D7976     VIS H                HEX. BOLT
   22    79     125DA6.4A           1 SCHEIBE A6,4 DIN125 VERZ.      RONDELLE             WASHER
   23    79    9111.50.21           1 KEILBLECH                      CALE                 WEDGE
   24    79   931D12120PA           1 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
   25    79      934D12PA           1 SECHSKANTMUTTER M12 DIN934     ECROU H              HEX. NUT
   26    79      125DA13A           1 SCHEIBE A13 DIN125 ST-GALZNC   RONDELLE             WASHER

       1 FU1: NUR FÜR MW-25-2,5 ; MW-31 ; MW-41
       1 FU1: ONLY FOR MW-25-2,5 ; MW-31 ; MW-41
       1 FU1: SEULEMENT POUR MW-25-2,5 ; MW-31 ; MW-41
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 DRILLHEBELSATZ MW (+2003 MODELL)
131 BRAS DE LEVIER SOCS TRAINANTS (+2003 MODÈLE) Type: 8531 +1001 
 COULTER ARMS MW (+2003 MODEL)
 85310131



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9111.58.01           0 DRILLHEBEL II MW 645           BRAS DE LEVIER       COULTER ARM
    0.02 79    9111.58.02           0 DRILLHEBEL II MW 454           BRAS DE LEVIER       COULTER ARM
    0.03 79    9111.57.01           0 DRILLHEBEL I MW 645            BRAS DE LEVIER       COULTER ARM
    0.04 79    9111.57.02           0 DRILLHEBEL I MW 454            BRAS DE LEVIER       COULTER ARM
    0.05 79    9111.50.05           0 DRILLHEBELZUBEH#R, KZ.         BRAS DE LEVIER       COULTER ARM              (21-33
    0.06 79    9111.50.06           0 DRILLHEBELZUBEH#R, LG.         BRAS DE LEVIER       COULTER ARM              (21-33
    2    00       103.282           1 SK-SCHR.  M8X35 DIN 931 8.8 ZN VIS A TET 6 PANS     SCREW, HEX.HD.
    3    00       122.005           1 SK-MUTTER M8 DIN 985-8         ECROU M8 DIN 98      NUT M8 DIN 98
    4.01 79    9002.13.01           1 SCHARSICHERUNGSFEDER, LI.      RESSORT G.           RETENTION SPRING L.H
    4.02 79    9002.13.02           1 SCHARSICHERUNGSFEDER, RE.      RESSORT DR.          RETENTION SPRING R.H
    5    79    9002.00.09           1 ZUGFEDER SCHARHALTEFEDER       RESSORT              EXTENSION SPRING
    6    79    9107.25.14           1 SCHARABSTECKBOLZEN VERZ.       BROUCHE              COULTER PIN
   11.01 79    9111.45.01           1 MULTI-DRILLHEBEL, SZ 645       BRAS DE LEVIER 645   COULTER ARM 645
   11.02 79    9111.45.02           1 MULTI-DRILLHEBEL, SZ 454       BRAS DE LEVIER 454   COULTER ARM, SZ 454
   12    79    9002.00.04           1 SCHARLAGERINNENHUELSE          BAGUE                INNER BUSH
   13    79    9002.00.03           2 SCHARLAGER KUNSTSTOFF          PALIER               PIVOT
   14    79    9111.41.01           1 SCHARNIER, GESCHW.             CHARNI#RE            HINGE
   15    00       103.309           1 SK-SCHR. M10X90 DIN931 8.8 ZN  VIS HEXAGONAL        SCREW, HEX.HD.
   16    00       120.160           1 SK-MUTTER  M10 DIN 934-8 ZN    ECROU M10 DIN 934-8  NUT M10 DIN 934-8
   21    79    9111.50.23           1 ZUGFEDER Z-224X 2XM=5MM        RESSORT              EXTENSION SPRING
   22    79    9107.01.03           1 EINLAUFTRICHTER, LG.           ECOULEMENT, L.       FUNNEL, LG.
   23.01 79    9111.51.04           1 SAATLEITUNG, WEIT, OBEN 830MM  TUBE INOX SUP.       SEED PIPE, TOP
   23.02 79    9111.51.05           1 SAATLEITUNG, WEIT, OBEN 1020MM TUBE INOX SUP.       SEED PIPE, TOP
   24    79    9107.01.05           1 TELESKOPROHR, UNTEN, L=405     TUBE PLASTIQUE INF.  TELESCOPIC SEED PIPE
   25    79    9107.01.06           1 MANSCHETTE                     RACCORD              COLLAR
   26.01 79    9107.09.42           1 FEDERLASCHE L=200              LAMÉ RESSORT         SPRING LATCH
   26.02 79    9107.09.43           1 FEDERLASCHE L=242              LAMÉ RESSORT         SPRING LATCH
   27    79  7976DB6.316A           1 SK-BLECHSCH.BM6,3X16 D7976     VIS H                HEX. BOLT
   28    00       162.157           1 SCHEIBE A 6,4 DIN 125          RONDELLE             WASHER
   29    79    9111.50.21           1 KEILBLECH                      CALE                 WEDGE
   30    00       103.334           1 SK-SCHRAUBE M12X120 DIN931-8.8 VIS                  SCREW
   31    00       120.161           1 SK-MUTTER M12 DIN 934-8 ZN     ECROU M12            NUT M12
   32    00       162.160           1 SCHEIBE 13 0 DIN 125 ZN        RONDELLE             WASHER
   33    79    9006.70.02           2 KABELBINDER 178X4,8            ATTACHE-CABLE        STRIP
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 DRILLHEBELSATZ MW (+2004 MODELL)
132 BRAS DE LEVIER SOCS TRAINANTS MW (+2004 MODELE) Type: 8531 +1001 
 COULTER ARMS MW (+2004 MODEL)
 85310132



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9111.58.01           0 DRILLHEBEL II MW 645           BRAS DE LEVIER       COULTER ARM              (2-16
    0.02 79    9111.58.02           0 DRILLHEBEL II MW 454           BRAS DE LEVIER       COULTER ARM              (2-16
    0.03 79    9111.50.11           0 DRILLHEBELZUBEHOER. KZ. A-II   BRAS DE LEVIER       COULTER ARM              (21-33
    0.04 79    9111.50.12           0 DRILLHEBELZUBEHOER. LG. A-II   BRAS DE LEVIER       COULTER ARM              (21-33
    2    00       103.282           1 SK-SCHR.  M8X35 DIN 931 8.8 ZN VIS A TET 6 PANS     SCREW, HEX.HD.
    3    00       122.005           1 SK-MUTTER M8 DIN 985-8         ECROU M8 DIN 98      NUT M8 DIN 98
    4.01 79    9002.13.01           1 SCHARSICHERUNGSFEDER, LI.      RESSORT G.           RETENTION SPRING L.H
    4.02 79    9002.13.02           1 SCHARSICHERUNGSFEDER, RE.      RESSORT DR.          RETENTION SPRING R.H
    5    79    9002.00.09           1 ZUGFEDER SCHARHALTEFEDER       RESSORT              EXTENSION SPRING
    6    79    9107.25.14           1 SCHARABSTECKBOLZEN VERZ.       BROUCHE              COULTER PIN
   11.01 79    9111.45.01           1 MULTI-DRILLHEBEL, SZ 645       BRAS DE LEVIER 645   COULTER ARM 645
   11.02 79    9111.45.02           1 MULTI-DRILLHEBEL, SZ 454       BRAS DE LEVIER 454   COULTER ARM, SZ 454
   12    79    9002.00.04           1 SCHARLAGERINNENHUELSE          BAGUE                INNER BUSH
   13    79    9002.00.03           2 SCHARLAGER KUNSTSTOFF          PALIER               PIVOT
   14    79    9111.41.01           1 SCHARNIER, GESCHW.             CHARNI#RE            HINGE
   15    00       103.309           1 SK-SCHR. M10X90 DIN931 8.8 ZN  VIS HEXAGONAL        SCREW, HEX.HD.
   16    00       120.160           1 SK-MUTTER  M10 DIN 934-8 ZN    ECROU M10 DIN 934-8  NUT M10 DIN 934-8
   21    79    9111.50.23           1 ZUGFEDER Z-224X 2XM=5MM        RESSORT              EXTENSION SPRING
   22    79    9107.01.03           1 EINLAUFTRICHTER, LG.           ECOULEMENT, L.       FUNNEL, LG.
   23.01 79    9111.51.04           1 SAATLEITUNG, WEIT, OBEN 830MM  TUBE INOX SUP.       SEED PIPE, TOP
   23.02 79    9111.51.05           1 SAATLEITUNG, WEIT, OBEN 1020MM TUBE INOX SUP.       SEED PIPE, TOP
   24    79    9107.01.05           1 TELESKOPROHR, UNTEN, L=405     TUBE PLASTIQUE INF.  TELESCOPIC SEED PIPE
   25    79    9107.01.06           1 MANSCHETTE                     RACCORD              COLLAR
   26.01 79    9111.50.24           1 FEDERLASCHE L=200 FÜR ME 400   LAMÉ RESSORT         SPRING LATCH
   26.02 79    9111.50.25           1 FEDERLASCHE L=249 FÜR ME 400   LAMÉ RESSORT         SPRING LATCH
   29    79    9111.50.21           1 KEILBLECH                      CALE                 WEDGE                    -2004 MODELL
   29.01 79    9107.15.31           1 KEIL                           CLAVETTE             COTTER                   +2005 MODELL
   30    00       103.334           1 SK-SCHRAUBE M12X120 DIN931-8.8 VIS                  SCREW                    -2004 MODELL
   30.01 00       103.313           1 SK-SCHRAUBE M10X120 DIN931-8.8 VIS                  SCREW                    +2005 MODELL
   31    00       120.161           1 SK-MUTTER M12 DIN 934-8 ZN     ECROU M12            NUT M12                  -2004 MODELL
   31.01 00       120.160           1 SK-MUTTER  M10 DIN 934-8 ZN    ECROU M10 DIN 934-8  NUT M10 DIN 934-8        +2005 MODELL
   32    00       162.160           1 SCHEIBE 13 0 DIN 125 ZN        RONDELLE             WASHER                   -2004 MODELL
   32.01 00       162.159           1 SCHEIBE A10,5 DIN9021          RONDELLE             WASHER                   +2005 MODELL
   33    79    9006.70.02           2 KABELBINDER 178X4,8            ATTACHE-CABLE        STRIP

                                                                                                                                          8531/BT 0132



 EINSCHEIBENSCHARSATZ (-2002 MODELL)
140 BRAS DE LEVIER       (-2002 MODÈLE) Type: 8531 +1001 
 COULTER ARMS         (-2002 MODEL)
 85310140



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9110.89.67           0 EINSCHEIBENSCHARSATZ OWA-17    BRAS DE LEVIER SOCS  COULTER ARM              TYPE 250
    0.02 79    9110.89.69           0 EINSCHEIBENSCHARSATZ OWA-19    BRAS DE LEVIER SOCS  COULTER ARM              TYPE 250, 300
    0.03 79    9110.89.71           0 EINSCHEIBENSCHARSATZ OWA-21    BRAS DE LEVIER SOCS  COULTER ARM              TYPE 250; 300
    0.04 79    9110.89.75           0 EINSCHEIBENSCHARSATZ OWA-25    BRAS DE LEVIER SOCS  COULTER ARM              TYPE 300
    0.05 79    9110.89.77           0 EINSCHEIBENSCHARSATZ OWA-27    BRAS DE LEVIER SOCS  COULTER ARM              TYPE 400
    0.06 79    9110.89.79           0 EINSCHEIBENSCHARSATZ OWA-29    BRAS DE LEVIER SOCS  COULTER ARM              TYPE 400
    0.07 79    9110.89.83           0 EINSCHEIBENSCHARSATZ OWA-33    BRAS DE LEVIER SOCS  COULTER ARM              TYPE 400
    0.08 79    9022.52.01           0 RAEUMSCHEIBE                   RONDELLE             DISC CPL.                (30-39
    0.09 79    9022.53.02           0 ABSTREIFER                     DECROTTOIR           SCRAPER
    0.10 79    9022.55.01           0 TIEFENBEGRENZER, VOLLST. LINKS LIMITEUR             DEPHT LIMITER            (57.01 - 63
    0.11 79    9022.55.02           0 TIEFENBEGRENZER, RECHTS        LIMITEUR             DEPHT LIMITER            (57.02 - 63
    1.01 79    9110.93.02           1 DRILLHEBEL, GESCHW. 564        BRAS DE LEVIER       COULTER ARM
    1.02 79    9110.93.07           1 DRILLHEBEL, GESCHW. 364        BRAS DE LEVIER       COULTER ARM
    2    79    9111.41.01           1 SCHARNIER, GESCHW.             CHARNI#RE            HINGE
    3    79    9002.00.04           1 SCHARLAGERINNENHUELSE          BAGUE                INNER BUSH
    4    79    9002.00.03           2 SCHARLAGER KUNSTSTOFF          PALIER               PIVOT
    5    79    931D1090PA           1 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
    6    79      934D10PA           1 SK-SCHRAUBE M10 DIN934-8       VIS                  SCREW
   11    79    9006.70.02           2 KABELBINDER 178X4,8            ATTACHE-CABLE        STRIP
   12    79   931D12120PA           1 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
   13    79    9111.50.21           1 KEILBLECH                      CALE                 WEDGE
   14    79      934D12PA           1 SECHSKANTMUTTER M12 DIN934     ECROU H              HEX. NUT
   15    79      125DA13A           1 SCHEIBE A13 DIN125 ST-GALZNC   RONDELLE             WASHER
   16    79    9111.50.23           1 ZUGFEDER Z-224X 2XM=5MM        RESSORT              EXTENSION SPRING
   17    79    9107.09.42           1 FEDERLASCHE L=200              LAMÉ RESSORT         SPRING LATCH
   18    79    9107.09.43           1 FEDERLASCHE L=242              LAMÉ RESSORT         SPRING LATCH
   19    79  7976DB6.316A           1 SK-BLECHSCH.BM6,3X16 D7976     VIS H                HEX. BOLT
   20    79    9107.01.03           1 EINLAUFTRICHTER, LG.           ECOULEMENT, L.       FUNNEL, LG.
   21    79    9111.51.04           1 SAATLEITUNG, WEIT, OBEN 830MM  TUBE INOX SUP.       SEED PIPE, TOP
   22    79    9111.51.05           1 SAATLEITUNG, WEIT, OBEN 1020MM TUBE INOX SUP.       SEED PIPE, TOP
   24    79    9107.01.05           1 TELESKOPROHR, UNTEN, L=405     TUBE PLASTIQUE INF.  TELESCOPIC SEED PIPE
   25    79    9107.01.06           1 MANSCHETTE                     RACCORD              COLLAR
   29    79     125DA6.4A           1 SCHEIBE A6,4 DIN125 VERZ.      RONDELLE             WASHER
   30    79    9022.52.11           1 RAEUMSCHEIBE                   RONDELLE             DISC CPL.
   31    79    9022.52.12           1 ACHSE                          PONT                 AXLE
   32    79    9022.52.13           1 NABE                           MOYEU                HUB
   33    79     988D25352           2 PASSSCHEIBE 25X35X2 DIN988     RONDELLE             SHIM RING
   34    79    9022.54.01           1 V-SEAL RING WVA-0018           JOINT                V-SEAL
   35    79   625D62022RS           2 RILLENKUGELLAGER               ROULEMENT AIG.       BEARING
   36    79    471D151.5A           1 SICHERUNGSRING                 SEGMENT D‘ARRET      CIRCLIP
   37    79      965D620A           5 SENKSCHRAUBE                   VIS A TETE 6 PANS    HEXAGON BOLT
   38    79       557D6RA           5 VIERKANTMUTTER                 ECROU                NUT
   39    79   988D25350.5           2 PASSSCHEIBE 25X35X0,5 DIN988   RONDELLE             SHIM RING
   40    79     988D16221           3 PASSSCHEIBE 16X22X1 DIN988     RONDELLE             SHIM RING
   41    79      125DA17A           1 SCHEIBE A17 DIN125 VERZ.       RONDELLE             WASHER
   42    79      985D16PA           1 SECHSKANTMUTTER                ECROU H              HEX. NUT
   43    79    9022.53.13           1 NABE                           MOYEU                HUB
   44    79    9022.53.12           1 ABSTREIFER                     DECROTTOIR           SCRAPER
   45    79   625D6262RS1           1 RILLENKUGELLAGER               POULEMENT AIG.       BEARING
   46    79    9022.50.16           1 LAGERZAPFEN                    TOURILLON            BEARING JOURNAL
   47    79      936D12PA           1 SECHSKANTMUTTER                ECROU H              HEX. NUT
   48.01 79    9022.50.17           1 ABDECKBLECH, LI.               PIECES DE FERMET. D. COVER
   48.02 79    9022.50.18           1 ABDECKBLECH, RE.               PIECES DE FERMET. D. COVER
   49    79     933D620PA           1 SK-SCHRAUBE M6X20 DIN933-8,8   VIS                  SCREW
   50    79     125DA6.4A           3 SCHEIBE A6,4 DIN125 VERZ.      RONDELLE             WASHER
   51    79    9001.95.03           1 TENSILOCKMUTTER M6 VERZ.       ECROU TENSI          TENSI LOCK NUT
   52.01 79    9022.50.13           1 SCHARBLECH, LI.                PATIN                COULTER PLATE
   52.02 79    9022.50.14           1 SCHARBLECH, RE.                PATIN                COULTER PLATE
   53    79      933D68PA           2 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
   54    79    9002.48.12           1 LAPPEN NBR                     LANGUETTE            PLATE
   55    79    9002.48.13           1 KOTFLUEGELSCHEIBE              RONDELLE             WASHER
   56    79     7337D38AL           1 BLINDNIET 3X8 DIN7337 ALMG3    RIVET                RIVET
   57.01 79    9022.55.11           1 HALTER, GES. LI.               SUPPORT, G.          MOUNTING, L.
   57.02 79    9022.55.12           1 HALTER, GES. RE.               SUPPORT, D.          MOUNTING, R.
   58    79    9022.55.13           1 BUCHSE                         BAGUE                BUSH
   59    79    9022.55.20           1 FARMFLEXROLLE, KOMPL.          ROUE FARMFLEX        FARMFLEXWHEEL
   60    79    931D1250PA           2 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
   61    79      125DA13A           1 SCHEIBE A13 DIN125 ST-GALZNC   RONDELLE             WASHER
   62    79    8426.13.05           1 VERBUS-RIPP-SECHSKANTMUTTER    ECROU H RIPP         HEX. NUT
   63    79    9101.13.87           1 FEDERVORSTECKER 3X75           GOUPILLE             SPRING COTTER PIN

                                                                                                                                          8531/BT 0140



 EINSCHEIBENSCHARSATZ (+2003-2004 MODELL)
141 BRAS DE LEVIER (+2003-2004 MODÈLE) Type: 8531 +1001 
 COULTER ARMS (+2003-2004 MODEL)
 85310141



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9110.98.02           0 ESS II 564                     BRAS DE LEVIER       COULTER ARM              (3-54
    0.02 79    9110.98.07           0 ESS II 364                     BRAS DE LEVIER       COULTER ARM              (3-54
    0.03 79    9110.97.02           0 ESS I 564                      BRAS DE LEVIER       COULTER ARM              (21-26  -2003 MODELL
    0.04 79    9110.97.07           0 ESS I 364                      BRAS DE LEVIER       COULTER ARM              (21-26  -2003 MODELL
    0.05 79    9022.52.01           0 RAEUMSCHEIBE                   RONDELLE             DISC CPL.                (31-40
    0.06 79    9022.53.02           0 ABSTREIFER                     DECROTTOIR           SCRAPER                  (41-43
    0.07 79    9022.50.93           0 SCHARBLECH, GENIETET, LI.      PATIN                COULTER PLATE            (51-54
    0.08 79    9022.50.94           0 SCHARBLECH, GENIETET, RE.      PATIN                COULTER PLATE            (51-54
    0.09 79    9111.50.05           0 DRILLHEBELZUBEH#R, KZ.         BRAS DE LEVIER       COULTER ARM              (61-73
    0.10 79    9111.50.06           0 DRILLHEBELZUBEH#R, LG.         BRAS DE LEVIER       COULTER ARM              (61-73
    0.11 79    9022.55.01           0 TIEFENBEGRENZER, VOLLST. LINKS LIMITEUR             DEPHT LIMITER            (81-87
    0.12 79    9022.55.02           0 TIEFENBEGRENZER, RECHTS        LIMITEUR             DEPHT LIMITER            (81-87
    3    79     988D16221           3 PASSSCHEIBE 16X22X1 DIN988     RONDELLE             SHIM RING
    4    79      125DA17A           1 SCHEIBE A17 DIN125 VERZ.       RONDELLE             WASHER
    5    00       122.009           1 SK-MUTTER M16 DIN 985-8 ZN     ECROU M16            NUT M16
    7    79    9022.50.16           1 LAGERZAPFEN                    TOURILLON            BEARING JOURNAL
    8    00       120.376           1 FL.SK-MUTTER M 12 DIN 936-8    ECROU M 12           NUT M 12
    9.01 79    9022.50.17           1 ABDECKBLECH, LI.               PIECES DE FERMET. D. COVER
    9.02 79    9022.50.18           1 ABDECKBLECH, RE.               PIECES DE FERMET. D. COVER
   10    00       103.024           1 SK-SCHR. M 6X20 DIN 933-8.8    VIS M 6X20           SCREW M 6X20
   11    79    9001.95.03           1 TENSILOCKMUTTER M6 VERZ.       ECROU TENSI          TENSI LOCK NUT
   12    00       162.157           3 SCHEIBE A 6,4 DIN 125          RONDELLE             WASHER
   14    00       103.019           2 SK-SCHRAUBE M6X8 DIN 933-8.8   VIS                  SCREW
   21.01 79    9110.93.02           1 DRILLHEBEL, GESCHW. 564        BRAS DE LEVIER       COULTER ARM
   21.02 79    9110.93.07           1 DRILLHEBEL, GESCHW. 364        BRAS DE LEVIER       COULTER ARM
   22    79    9002.00.04           1 SCHARLAGERINNENHUELSE          BAGUE                INNER BUSH
   23    79    9002.00.03           2 SCHARLAGER KUNSTSTOFF          PALIER               PIVOT
   24    79    9111.41.01           1 SCHARNIER, GESCHW.             CHARNI#RE            HINGE
   25    00       103.309           1 SK-SCHR. M10X90 DIN931 8.8 ZN  VIS HEXAGONAL        SCREW, HEX.HD.
   26    00       120.160           1 SK-MUTTER  M10 DIN 934-8 ZN    ECROU M10 DIN 934-8  NUT M10 DIN 934-8
   31    79    9022.52.11           1 RAEUMSCHEIBE                   RONDELLE             DISC CPL.
   32    79    9022.52.12           1 ACHSE                          PONT                 AXLE
   33    79    9022.52.13           1 NABE                           MOYEU                HUB
   34    79     988D25352           2 PASSSCHEIBE 25X35X2 DIN988     RONDELLE             SHIM RING
   35    79    9022.54.01           1 V-SEAL RING WVA-0018           JOINT                V-SEAL
   36    79    625D62022R           2 RILLENKUGELLAGER               ROULEMENT AIG.       BEARING
   37    79    471D151.5A           1 SICHERUNGSRING                 SEGMENT D‘ARRET      CIRCLIP
   38    79      965D620A           5 SENKSCHRAUBE                   VIS A TETE 6 PANS    HEXAGON BOLT
   39    79       557D6RA           5 VIERKANTMUTTER                 ECROU                NUT
   40    79    988D25350.           1 PAßSCHEIBE 25X35X0,5 DIN 988   CALE D‘AJUSTAGE      GAUGE WASHER
   41    79    9022.53.13           1 NABE                           MOYEU                HUB
   42    79    9022.53.12           1 ABSTREIFER                     DECROTTOIR           SCRAPER
   43    79    625D6262RS           1 RILLENKUGELLAGER 626 2RS1 D625 ROULEMENT AIG.       BEARING
   51.01 79    9022.50.13           1 SCHARBLECH, LI.                PATIN                COULTER PLATE
   51.02 79    9022.50.14           1 SCHARBLECH, RE.                PATIN                COULTER PLATE
   52    79    9002.48.12           1 LAPPEN NBR                     LANGUETTE            PLATE
   53    79    9002.48.13           1 KOTFLUEGELSCHEIBE              RONDELLE             WASHER
   54    79     7337D38AL           1 BLINDNIET 3X8 DIN7337 ALMG3    RIVET                RIVET
   61    79    9111.50.23           1 ZUGFEDER Z-224X 2XM=5MM        RESSORT              EXTENSION SPRING
   62    79    9107.01.03           1 EINLAUFTRICHTER, LG.           ECOULEMENT, L.       FUNNEL, LG.
   63.01 79    9111.51.04           1 SAATLEITUNG, WEIT, OBEN 830MM  TUBE INOX SUP.       SEED PIPE, TOP
   63.02 79    9111.51.05           1 SAATLEITUNG, WEIT, OBEN 1020MM TUBE INOX SUP.       SEED PIPE, TOP
   64    79    9107.01.05           1 TELESKOPROHR, UNTEN, L=405     TUBE PLASTIQUE INF.  TELESCOPIC SEED PIPE
   65    79    9107.01.06           1 MANSCHETTE                     RACCORD              COLLAR
   66.01 79    9107.09.42           1 FEDERLASCHE L=200              LAMÉ RESSORT         SPRING LATCH             - 2003 MODELL
   66.02 79    9107.09.43           1 FEDERLASCHE L=242              LAMÉ RESSORT         SPRING LATCH             - 2003 MODELL
   66.03 79    9111.50.24           1 FEDERLASCHE L=200 FÜR ME 400   LAMÉ RESSORT         SPRING LATCH
   66.04 79    9111.50.25           1 FEDERLASCHE L=249 FÜR ME 400   LAMÉ RESSORT         SPRING LATCH
   67    79    7976DB6.31           1 SECHSKANTBLECHSCHRAUBE         PLATE BOLT           VIS PARKER               - 2003 MODELL
   68    00       162.157           1 SCHEIBE A 6,4 DIN 125          RONDELLE             WASHER                   - 2003 MODELL
   69    79    9111.50.21           1 KEILBLECH                      CALE                 WEDGE
   70    00       103.334           1 SK-SCHRAUBE M12X120 DIN931-8.8 VIS                  SCREW
   71    00       120.161           1 SK-MUTTER M12 DIN 934-8 ZN     ECROU M12            NUT M12
   72    00       162.160           1 SCHEIBE 13 0 DIN 125 ZN        RONDELLE             WASHER
   73    79    9006.70.02           2 KABELBINDER 178X4,8            ATTACHE-CABLE        STRIP
   81.01 79    9022.55.11           1 HALTER, GES. LI.               SUPPORT, G.          MOUNTING, L.
   81.02 79    9022.55.12           1 HALTER, GES. RE.               SUPPORT, D.          MOUNTING, R.
   82    79    9022.55.13           1 BUCHSE                         BAGUE                BUSH
   83    79    9022.55.20           1 FARMFLEXROLLE, KOMPL.          ROUE FARMFLEX        FARMFLEXWHEEL
   84    00       103.322           1 SK-SCHR. M12X50 DIN931 8.8 ZN  VIS M12X50           SCREW M12X50
   85    00       162.160           1 SCHEIBE 13 0 DIN 125 ZN        RONDELLE             WASHER
   86    79    8426.13.05           1 VERBUS-RIPP-SECHSKANTMUTTER    ECROU H RIPP         HEX. NUT
   87    79    9101.13.87           1 FEDERVORSTECKER 3X75           GOUPILLE             SPRING COTTER PIN

                                                                                                                                          8531/BT 0141



 EINSCHEIBENSCHARSATZ (+2005 MODELL)
142 BRAS DE LEVIER (+2005 MODÉLE) Type: 8531 +1001 
 COULTER ARMS (+2005 MODEL)
 85310142



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9110.98.02           0 ESS II 564                     BRAS DE LEVIER       COULTER ARM              (3-54
    0.02 79    9110.98.07           0 ESS II 364                     BRAS DE LEVIER       COULTER ARM              (3-54
    0.03 79    9022.52.01           0 RAEUMSCHEIBE                   RONDELLE             DISC CPL.                (31-40
    0.04 79    9022.53.02           0 ABSTREIFER                     DECROTTOIR           SCRAPER                  (41-43
    0.05 00  853.43.900.0           0 SCHARSPITZE LW.  ZUS           SOC                  COULTER POINT            (51.01;52.01;53-56
    0.06 00  853.43.910.0           0 SCHARSPITZE RW.  ZUS           SOC                  COULTER POINT            (51.02;52.02;53-56
    0.07 79    9111.50.11           0 DRILLHEBELZUBEHOER. KZ. A-II   BRAS DE LEVIER       COULTER ARM              (61-73
    0.08 79    9111.50.12           0 DRILLHEBELZUBEHOER. LG. A-II   BRAS DE LEVIER       COULTER ARM              (61-73
    0.09 79    9022.55.01           0 TIEFENBEGRENZER, VOLLST. LINKS LIMITEUR             DEPHT LIMITER            (81-87
    0.10 79    9022.55.02           0 TIEFENBEGRENZER, RECHTS        LIMITEUR             DEPHT LIMITER            (81-87
    3    79     988D16221           3 PASSSCHEIBE 16X22X1 DIN988     RONDELLE             SHIM RING
    4    79      125DA17A           1 SCHEIBE A17 DIN125 VERZ.       RONDELLE             WASHER
    5    00       122.009           1 SK-MUTTER M16 DIN 985-8 ZN     ECROU M16            NUT M16
    7    79    9022.50.16           1 LAGERZAPFEN                    TOURILLON            BEARING JOURNAL
    8    00       120.376           1 FL.SK-MUTTER M 12 DIN 936-8    ECROU M 12           NUT M 12
    9.01 79    9022.50.17           1 ABDECKBLECH, LI.               PIECES DE FERMET. D. COVER
    9.02 79    9022.50.18           1 ABDECKBLECH, RE.               PIECES DE FERMET. D. COVER
   10    00       103.024           1 SK-SCHR. M 6X20 DIN 933-8.8    VIS M 6X20           SCREW M 6X20
   11    79    9001.95.03           1 TENSILOCKMUTTER M6 VERZ.       ECROU TENSI          TENSI LOCK NUT
   12    00       162.157           3 SCHEIBE A 6,4 DIN 125          RONDELLE             WASHER
   14    00       103.019           2 SK-SCHRAUBE M6X8 DIN 933-8.8   VIS                  SCREW
   21.01 79    9110.93.02           1 DRILLHEBEL, GESCHW. 564        BRAS DE LEVIER       COULTER ARM
   21.02 79    9110.93.07           1 DRILLHEBEL, GESCHW. 364        BRAS DE LEVIER       COULTER ARM
   22    79    9002.00.04           1 SCHARLAGERINNENHUELSE          BAGUE                INNER BUSH
   23    79    9002.00.03           2 SCHARLAGER KUNSTSTOFF          PALIER               PIVOT
   24    79    9111.41.01           1 SCHARNIER, GESCHW.             CHARNI#RE            HINGE
   25    00       103.309           1 SK-SCHR. M10X90 DIN931 8.8 ZN  VIS HEXAGONAL        SCREW, HEX.HD.
   26    00       120.160           1 SK-MUTTER  M10 DIN 934-8 ZN    ECROU M10 DIN 934-8  NUT M10 DIN 934-8
   31    79    9022.52.11           1 RAEUMSCHEIBE                   RONDELLE             DISC CPL.
   32    79    9022.52.12           1 ACHSE                          PONT                 AXLE
   33    79    9022.52.13           1 NABE                           MOYEU                HUB
   34    79     988D25352           2 PASSSCHEIBE 25X35X2 DIN988     RONDELLE             SHIM RING
   35    79    9022.54.01           1 V-SEAL RING WVA-0018           JOINT                V-SEAL
   36    79   625D62022RS           2 RILLENKUGELLAGER               ROULEMENT AIG.       BEARING
   37    79    471D151.5A           1 SICHERUNGSRING                 SEGMENT D‘ARRET      CIRCLIP
   38    79      965D620A           5 SENKSCHRAUBE                   VIS A TETE 6 PANS    HEXAGON BOLT
   39    79       557D6RA           5 VIERKANTMUTTER                 ECROU                NUT
   40    79   988D25350.5           1 PASSSCHEIBE 25X35X0,5 DIN988   RONDELLE             SHIM RING
   41    79    9022.53.13           1 NABE                           MOYEU                HUB
   42    79    9022.53.12           1 ABSTREIFER                     DECROTTOIR           SCRAPER
   43    79   625D6262RS1           1 RILLENKUGELLAGER               POULEMENT AIG.       BEARING
   51.01 00  853.43.902.0           1 SCHARBLECH.LI.                 PATIN                COULTER PLATE
   51.02 00  853.43.912.0           1 SCHARBLECH.RE.                 PATIN                COULTER PLATE
   52.01 00  853.43.901.0           1 SCHARSPITZE  LW.               SOC                  COULTER POINT
   52.02 00  853.43.911.0           1 SCHARSPITZE  RW.               SOC                  COULTER POINT
   53    00  853.43.903.0           1 LAPPEN 3MM NBR 65+-5 SHORE A   LANGUETTE            PLATE
   54    00       176.821           2 HALBRUNDNIET  6X15-ST-DIN 660  RIVET A TETE RONDE   HALF ROUND RIVET
   55    79    9002.48.13           1 KOTFLUEGELSCHEIBE              RONDELLE             WASHER
   56    79    7337D410AL           1 BLINDNIET 4X10 DIN 7337 AL     RIVET                RIVET
   61    79    9111.50.23           1 ZUGFEDER Z-224X 2XM=5MM        RESSORT              EXTENSION SPRING
   62    79    9107.01.03           1 EINLAUFTRICHTER, LG.           ECOULEMENT, L.       FUNNEL, LG.
   63.01 79    9111.51.04           1 SAATLEITUNG, WEIT, OBEN 830MM  TUBE INOX SUP.       SEED PIPE, TOP
   63.02 79    9111.51.05           1 SAATLEITUNG, WEIT, OBEN 1020MM TUBE INOX SUP.       SEED PIPE, TOP
   64    79    9107.01.05           1 TELESKOPROHR, UNTEN, L=405     TUBE PLASTIQUE INF.  TELESCOPIC SEED PIPE
   65    79    9107.01.06           1 MANSCHETTE                     RACCORD              COLLAR
   66.01 79    9111.50.24           1 FEDERLASCHE L=200 FÜR ME 400   LAMÉ RESSORT         SPRING LATCH
   66.02 79    9111.50.25           1 FEDERLASCHE L=249 FÜR ME 400   LAMÉ RESSORT         SPRING LATCH
   69    79    9107.15.31           1 KEIL                           CLAVETTE             COTTER
   70    00       103.313           1 SK-SCHRAUBE M10X120 DIN931-8.8 VIS                  SCREW
   71    00       120.160           1 SK-MUTTER  M10 DIN 934-8 ZN    ECROU M10 DIN 934-8  NUT M10 DIN 934-8
   72    00       162.159           1 SCHEIBE A10,5 DIN9021          RONDELLE             WASHER
   73    79    9006.70.02           2 KABELBINDER 178X4,8            ATTACHE-CABLE        STRIP
   81.01 79    9022.55.11           1 HALTER, GES. LI.               SUPPORT, G.          MOUNTING, L.
   81.02 79    9022.55.12           1 HALTER, GES. RE.               SUPPORT, D.          MOUNTING, R.
   82    79    9022.55.13           1 BUCHSE                         BAGUE                BUSH
   83    79    9022.55.20           1 FARMFLEXROLLE, KOMPL.          ROUE FARMFLEX        FARMFLEXWHEEL
   84    00       103.022           1 SK-SCHRAUBE M6X16 DIN 933-8.8  VIS                  SCREW
   85    00       162.160           1 SCHEIBE 13 0 DIN 125 ZN        RONDELLE             WASHER
   86    79    8426.13.05           1 VERBUS-RIPP-SECHSKANTMUTTER    ECROU H RIPP         HEX. NUT
   87    79    9101.13.87           1 FEDERVORSTECKER 3X75           GOUPILLE             SPRING COTTER PIN
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 SCHARWECHSELSYSTEM
150 SYSTEME DE CHANGEMENT DE SOC Type: 8531 +1001 
 COULTER EXCHANGE
 85310150



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9002.12.12           0 SCHLEPPSCHAR, MONT.            SOC TRAINANT CPLT.   UNIVERSAL COULTER        (1-5
    0.02 79    9002.12.10           0 SCHLEPPSCHAR, GESCHW.          SOC TRAINANT         UNIVERSAL COULTER        (1-4
    0.03 79    9002.20.11           0 BREITSAATSCHAR, MONT.          SOC ETALEUR CPLT.    BAND SOWING              (1-5
    0.04 79    9002.20.10           0 BREITSAATSCHAR, GESCHW.        SOC ETALEUR          BAND SOWING COULTER      (1-4
    1    79    9002.12.13           1 SAESCHARKOERPER                BOTTE                COULTER BODY
    1.01 79    9002.20.12           1 BREITSAATSCHARKOERPER          BOTTE                COULTER BODY
    2    79    9002.12.03           1 SAESCHARSPITZE GUSSTEIL        SOC                  COULTER POINT
    2.01 79    9002.20.03           1 BREITSAATSCHARSPITZE GUSSTEIL  SOC                  COULTER POINT
    3    79       661D530           2 SENKNIET 5X30 DIN661 MU8       RIVET                RIVET
    4    79       661D535           2 SENKNIET 5X35 DIN661 MU8       RIVET                RIVET
    5    79    9107.15.21           2 SAESCHARABSTELLSTUETZE         BEQUILLE ANTI-B.     COULTER REST
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 SAATKASTENVERSTREBUNG
160 RENFORD DE TREMIE Type: 8531 +1001 
 HOPPERSTAY
 10508001



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9111.34.02           0 VERSTREBUNG 300A 510/700 LITER RENFORD DE TREMIE    HOPPERSTAY,  CPL.
    0.02 79    9111.34.03           0 VERSTREBUNG 400A               RENFORD DE TREMIE    HOPPERSTAY,  CPL.
    1.01 79    9111.34.21           2 STREBE 940 FÜR ME300A          SUPPORT              STRUT                    -2004 MODELL
    1.02 79    9111.34.22           2 STREBE 1444 FÜR ME400A         SUPPORT              STRUT                    -2004 MODELL
    1.03 00  853.34.100.2           2 STREBE  300  SZ                JAMBE DE FORCE       STRUT                    +2005 MODELL
    1.04 00  853.34.110.2           2 STREBE  400  SZ                JAMBE DE FORCE       STRUT                    +2005 MODELL
    2    79    9111.34.23           4 VERSTÄRKUNG                    PLAQUETTE            PLATE
    3    00       103.077           4 SK-SCHR. M 10X100 DIN 933-8.8  VIS HEXAGONAL        SCREW, HEX.HD.
    4    00       103.305           2 SK-SCHR. M10X70 DIN 931-8.8 ZN VIS M10X70 DIN 931   SCREW M10X70 DIN 931     -2004 MODELL
    5    00       120.160           4 SK-MUTTER  M10 DIN 934-8 ZN    ECROU M10 DIN 934-8  NUT M10 DIN 934-8
    6    00       103.045           2 SK-SCHRAUBE M8X30 DIN 933-8.8  VIS                  SCREW
    7    00       103.046           2 SK-SCHRAUBE M8X35 DIN 933-8.8  VIS                  SCREW
    8    00       162.158           4 SCHEIBE A 8,4 DIN 125 ZN       RONDELLE             WASHER
    9    00       122.005           4 SK-MUTTER M8 DIN 985-8         ECROU M8 DIN 98      NUT M8 DIN 98
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 STIEGELADAPTER
170 BRAS Type: 8531 +1001 
 ADAPTER
 85310170



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9110.96.03           0 STRIEGELADAPTER A, KPL.        BRAS                 ADAPTER
    1    79    9110.96.01           1 ADAPTER A, GES.                RACCORD              ADAPTER
    2    00       103.069           1 SK-SCHRAUBE M10X50 DIN 933-8.8 VIS                  SCREW
    3    00       122.006           1 SK-MUTTER M 10 DIN 985-8       ECROU M 10 DIN 985   NUT M 10 DIN 985
    4    00       162.159           2 SCHEIBE A10,5 DIN9021          RONDELLE             WASHER
    5    00       103.044           2 SK-SCHR. M 8X25 DIN 933-8.8    VIS M 8X25           SCREW M 8X25
    6    00       122.005           2 SK-MUTTER M8 DIN 985-8         ECROU M8 DIN 98      NUT M8 DIN 98
    7    79    9021DA8.4A           4 SCHEIBE A8,4 DIN9021-ST VERZ.  RONDELLE             WASHER
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 AUSSENZUSTREICHER
180 DENT EXTERIEURE Type: 8531 +1001 
 DEFLECTOR
 85310180



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9110.22.01           0 AUßENZUSTREICHER, KOMPL., LI.  DENT EXTERIEURE, G.  DEFLECTOR, L.
    0.02 79    9110.22.02           0 AUßENZUSTREICHER, KOMPL., RE.  DENT EXTERIEURE, D.  DEFLECTOR, R.
    1    79    9110.21.01           1 PROFIL, GESCHW.                SUPPORT              BOX SECTION
    2    79    9006.39.14           2 STRIEGELZUGFEDER, KZ.          RESSORT COURT        TENSIONSPRING SH.
    3    00       103.071           2 SK-SCHR. M 10X60 DIN 933-8.8   VIS M 10X60          SCREW M 10X60
    4    00       120.160           4 SK-MUTTER  M10 DIN 934-8 ZN    ECROU M10 DIN 934-8  NUT M10 DIN 934-8
    5    79    9002.21.05           4 BUNDBUCHSE 20-24-30X15         MANCHON              BUSH
    6    79      125DA21A           2 SCHEIBE A21 DIN125 VERZ.       RONDELLE             WASHER
    7    00       172.976           2 SPANNSTIFT 6X26 DIN 1481       GOUPILLE MECANINDUS  ROLLPIN
    8    00       108.143           2 FLR.SCHR. M 1OX25 DIN 6O3-8.8  VIS M 1OX25          SCREW M 1OX25
    9    00       120.160           2 SK-MUTTER  M10 DIN 934-8 ZN    ECROU M10 DIN 934-8  NUT M10 DIN 934-8
   10    00       162.159           2 SCHEIBE A10,5 DIN9021          RONDELLE             WASHER
   11    79    9006.39.18           1 ZINKENKLEMMPLATTE              PLAQUE DE SERRAGE    FIXING PLATE
   12.01 79    9006.39.25           1 RAEUMZINKEN, LI., LG. VERZINKT DENT LONGUE          TINES LONG
   12.02 79    9006.39.17           1 RÄUMZINKEN, LG.                DENT LONGUE          TINES LG.
   13.01 79    9110.19.01           1 LAGERTEIL, GESCHW. LI.         SUPPORT G.           BRACKET L.H.
   13.02 79    9110.19.02           1 LAGERTEIL, GESCHW. RE.         SUPPORT DR.          BRACKET R.H.
   14.01 79    9110.20.01           1 LAGERZAPFEN, GESCHW. LI.       SUPPORT G.           BEARING STUD L.H.
   14.02 79    9110.20.02           1 LAGERZAPFEN, GESCHW. RE.       SUPPORT DR.          BEARING STUD R.H.
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 HEKTARZÄHLER
190 COMPTEUR HECTARES Type: 8531 +1001 
 HECTARE COUNTER
 85310190



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9109.96.01           0 HEKTARZÄHLER ME 250/300        COMPTEUR HECTARES    HECTARE COUNTER          FU1     -2003 MODELL  1
    0.02 79    9109.96.02           0 HEKTARZÄHLER ME 400            COMPTEUR HECTARES    HECTARE COUNTER          FU2     -2003 MODELL  2
    0.03 79    9109.96.06           0 HEKTARZÄHLER ME 300            COMPTEUR HECTARES    HECTARE COUNTER          FU2     -2003 MODELL  2
    0.04 79    9109.96.21           0 HEKTARZÄHLER ME 250A/ME300A    COMPTEUR HECTARES    HECTARE COUNTER          +2004 MODELL
    0.05 79    9109.96.22           0 HEKTARZÄHLER ME 400A           COMPTEUR HECTARES    HECTARE COUNTER          +2004 MODELL
    1.01 79    9109.95.02           1 AUFSATZWELLE ME 300            BAGUE                DRIVING SLEEVE           FU2     -2003 MODELL  2
    1.02 79    9109.95.03           1 AUFSATZWELLE ME 400            BAGUE                DRIVING SLEEVE           FU2     -2003 MODELL  2
    1.03 79    9109.95.10           1 AUFSATZWELLE ME 250A/ME 300A   BAGUE                DRIVING SLEEVE
    1.04 79    9109.95.12           1 AUFSATZWELLE ME 400A           BAGUE                DRIVING SLEEVE
    2    79    9109.96.10           1 ZÄHLERRAD                      ROUE                 COUNTER WHEEL
    3    79    9104.03.12           1 KONSOLE                        CONSOLE              BRACKET
    4    79    9004.20.03           1 UMDREHUNGSZAEHLER              COMPTE TOURS         COUNTER
    5    79    9109.96.40           1 GEWINDEACHSE                   TIGE FILETÉE         SHAFT
    6    79    9104.03.15           1 ZUGFEDER A1,2X13X25A           RESSORT              TENSIONSPRING
    7    79       84D48PA           3 ZYLINDERSCHRAUBE               VIS                  BOLT
    8    00       165.306           3 HEDTMANN-SICHERHEITSRING 4     RONDELLE GROWER      WASHER, SPRING
    9    79       934D4PA           3 SECHSKANTMUTTER M4 DIN934-8    ECROU                HEX. NUT
   10    79       914D46A           1 GEWINDESTIFT M 4 X 6 VERZ DIN  CLAVETTE FILETEE     LOCKING RING
   11    79    9109.96.11           1 RUNDRING                       JOINT TORIQUE        RING
   12    79      934D10PA           3 SK-SCHRAUBE M10 DIN934-8       VIS                  SCREW

       1 FU1: REIFEN 6,00-16
       1 FU1: TYRE 6,00-16
       1 FU1: PNEU 6,00-16

       2 FU2: REIFEN 10,0/75-15
       2 FU2: TYRE 10,0/75-15
       2 FU2: PNEU 10,0/75-15
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 VERSCHLUSS
200 PICE DE FERMETURE Type: 8531 +1001 
 COVER
 85310200



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9106.77.01           0 VERSCHLUß, KPL.                PIECE DE FERMETURE   COVER, CPL.
    1    79    9106.77.11           1 VERSCHLUß                      PIÉCE DE FERMETURE   COVER
    2    79    9106.77.12           2 FLACHDICHTUNG                  JOINT PLAT           SEAL
    3    79 7981DB3.56.5A           2 LINSEN-BLECHSCHRAUBE           VIS                  BOLT
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 LADESTEG
210 PASSERELLE Type: 8531 +1001 
 PLATFORM
 85310210



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9110.11.01           0 LADESTEG 250                   PASSERELLE CPLT.     FILLING PLATFORM
    0.02 79    9110.11.02           0 LADESTEG 300                   PASSERELLE CPLT.     FILLING PLATFORM
    0.03 79    9110.11.03           0 LADESTEG 400                   PASSERELLE CPLT.     FILLING PLATFORM
    0.04 79    9110.57.01           0 TREPPE MEL                     MARCHE PIED          STEP                     (20-38
    1.01 79    9109.99.36           2 LAUFSTEG 1050 ME 250A          PASSERELLE           GRID
    1.02 79    9109.99.35           2 LAUFSTEG 1290 ME 300A          PASSERELLE           GRID
    1.03 79    9109.99.03           2 LAUFSTEG 1830 ME 400A          PASSERELLE           GRID
    2.01 79    9110.10.01           1 LADESTEGHALTER, GESCHW.        SUPPORT              STRUT
    2.02 79    9110.10.20           1 LADESTEGHALTER.GESCHW.         SUPPORT              STRUT                    +2004 MODELL
    3    79    9106.31.04           4 TENSILOCKSCHRAUBE M10X30 VERZ. VIS TENSI            TENSI LOCK BOLT
    4    79    9106.31.05           4 TENSILOCKMUTTER M10 VERZ.      ECROU TENSI          TENSI LOCK NUT
    5    00       173.167           2 SPANNSTIFT 8X30 DIN 1481       GOUPILLE MECANINDUS  ROLLPIN
    6    79    9110.11.12           2 LADESTEGHALTER                 SUPPORT              STRUT
    7    00       103.067           2 SK-SCHR. M1OX4O DIN 933-8.8 ZN VIS M1OX4O           SCREW M1OX4O
    8    00       120.160           2 SK-MUTTER  M10 DIN 934-8 ZN    ECROU M10 DIN 934-8  NUT M10 DIN 934-8
    9    00       162.159           4 SCHEIBE A10,5 DIN9021          RONDELLE             WASHER
   10    00       103.043          24 SK-SCHR. M8X20 DIN 933-8.8 ZN  VIS M8X20            SCREW M8X20
   11    00       120.159          34 SK-MUTTER  M8 DIN 934-8 ZN     ECROU  M8 DIN 934    NUT  M8 DIN 934
   12    79    9021DA8.4A          46 SCHEIBE A8,4 DIN9021-ST VERZ.  RONDELLE             WASHER
   13.01 79    9109.19.36           2 ZUSATZSTUFE 1050 ME 250A       MARCHE SUPPLÉM.      EXTRA STEP
   13.02 79    9109.19.35           2 ZUSATZSTUFE 1290 ME 300A       MARCHE SUPPLÈM.      EXTRA STEP
   13.03 79    9109.19.38           2 ZUSATZSTUFE 1830 ME 400A       MARCHE SUPPLÉM.      EXTRA STEP
   14    00       162.158          18 SCHEIBE A 8,4 DIN 125 ZN       RONDELLE             WASHER
   15.01 79    9111.68.01           1 HANDLAUF, GESCHW. 250          RAMPE SOUDÉE         RAIL, CPL.
   15.02 79    9111.68.02           1 HANDLAUF, GESCHW. 300          RAMPE SOUDÉE         RAIL, CPL.
   15.03 79    9111.68.03           1 HANDLAUF, GESCHW. 400          RAMPE SOUDÉE         RAIL, CPL.
   16    00       103.041           6 SK-SCHRAUBE M8X16 DIN 933-8.8  VIS                  SCREW
   17    79    9110.56.01           1 STREBE, GESCHW.                RENFORT              STRUT, CPL.
   18    79    9108.75.01           1 KLEMMBUEGEL, ECKIG             ETRIER DE SERRAGE    CLAMP STRAP
   19    79    9108.75.03           1 KLEMMBUEGEL, ECKIG             BRIDE                U-BOLT
   20    79    9105.58.03           1 TREPPENRAHMEN                  CADRE MARCHEPIED     STEP FRAME
   21    00       103.044           8 SK-SCHR. M 8X25 DIN 933-8.8    VIS M 8X25           SCREW M 8X25
   22    79    9105.87.01           1 TRITTHALTER, LI.               SUPPORT G.           STEP L.H.
   23    79    9105.87.02           1 TRITTHALTER, RE.               SUPPORT DR.          STEP R.H.
   24    79    9110.57.11           2 TRITTROST ROST 2,0X40X240X450  MARCHE               GRID
   25    00       103.043          12 SK-SCHR. M8X20 DIN 933-8.8 ZN  VIS M8X20            SCREW M8X20
   26    00       120.159          22 SK-MUTTER  M8 DIN 934-8 ZN     ECROU  M8 DIN 934    NUT  M8 DIN 934
   27    00       162.158          24 SCHEIBE A 8,4 DIN 125 ZN       RONDELLE             WASHER
   28    00       103.065           2 SK-SCHR. M10X30 DIN 933-8.8 ZN VIS M10X30           SCREW M10X30
   29    00       122.006           2 SK-MUTTER M 10 DIN 985-8       ECROU M 10 DIN 985   NUT M 10 DIN 985
   30    00       162.159          10 SCHEIBE A10,5 DIN9021          RONDELLE             WASHER
   31    79    9004.17.02           1 ZUGFEDER CF-155 VERZINKT       RESSORT              EXTENSION SPRING
   32    79    9021DA8.4A          20 SCHEIBE A8,4 DIN9021-ST VERZ.  RONDELLE             WASHER
   33    79    9110.88.01           1 GELÄNDER, GESCHW.              RAMPE                SIDE RAIL
   34    00       103.286           3 SK-SCHRAUBE M8X55 DIN 931-8.8  VIS                  SCREW
   36    79    9105.58.04           2 TREPPENSCHENKEL, GESCHW.       SUPPORT              STEP BRACKET
   37    00       103.071           4 SK-SCHR. M 10X60 DIN 933-8.8   VIS M 10X60          SCREW M 10X60
   38    00       120.160           4 SK-MUTTER  M10 DIN 934-8 ZN    ECROU M10 DIN 934-8  NUT M10 DIN 934-8
   40    79    9110.09.01           2 VERLADEÖSE, GESCHW.            ANNEAU DE LEVAGE     LOADING HOOK
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 SPORNRADANTRIEB
220 ENTRAÎNEMENT ROUE Type: 8531 +1001 
 GROUND WHEEL DRIVE
 85310220



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9105.69.03           0 SPORNRADANTRIEB, LI.300        ENTRAINEMENT         GROUND WHEEL DRIVE
    0.02 79    9105.69.04           0 SPORNRADANTRIEB, LI.400        ENTRAINEMENT         GROUND WHEEL DRIVE
    0.03 79    9105.69.07           0 SPORNRADANTRIEB, RE.,KOMPL.    ENTRAINEMENT         GROUND WHEEL DRIVE
    0.04 79    9105.32.02           0 STECKER VOLLST. 70             PRISE DE COURANT     PLUG                     (50-52
    0.05 79    9105.71.03           0 FREILAUF, LI. MONT.            ROUE LIBRE           OVER-RUN
    0.06 79    9105.71.04           0 FREILAUF, RE. MT.              ROUE LIBRE           OVER-RUN                 (55-66
    0.07 79    9111.33.03           0 SAATK-LINKSANTRIEB 300         ENTRAINEM./ TREMIE,  DRIVE/HOPPER, L.
    0.08 79    9111.33.04           0 SAATK-LINKSANTRIEB 400         ENTRAINEM./TREMIE, G DRIVE/HOPPER, L.
    1    00       162.158          12 SCHEIBE A 8,4 DIN 125 ZN       RONDELLE             WASHER
    2.01 79    9105.79.03           1 ANTRIEBSDECKEL,LI.GESCH        COUVERCLE, G.        COVER, L.
    2.02 79    9105.79.04           1 ANTRIEBSDECKEL,RE.GESCH        COUVERCLE, DR.       COVER, R.
    3    79    9108.90.02           2 BUNDBUCHSE GFM-2023-16         BAGUE                BUSH
    4    00       103.041           3 SK-SCHRAUBE M8X16 DIN 933-8.8  VIS                  SCREW
    5.01 79    9105.70.01           1 ANTRIEBSTEIL I LI.             PIÉCE, G.            DRIVE I, L.
    5.02 79    9105.70.02           1 ANTRIEBSTEIL I RE.             PIÉCE, DR.           DRIVE I, R.
    6    00       120.160           6 SK-MUTTER  M10 DIN 934-8 ZN    ECROU M10 DIN 934-8  NUT M10 DIN 934-8
    7    00       103.065           4 SK-SCHR. M10X30 DIN 933-8.8 ZN VIS M10X30           SCREW M10X30
    8    00       162.159          12 SCHEIBE A10,5 DIN9021          RONDELLE             WASHER
    9    79    9105.64.14           4 SICHERUNGSDECKEL               COUVERCLE DE         SAFETY LATCH
   10    79       472D622           6 SICHERUNGSRING 62X2 DIN472     SEGMENT D‘ARRET      CIRCLIP
   11    00       157.026           4 SICHERUNGSRING 30X1,5  DIN 4   SEGMENT D‘ARRET      CIRCLIP
   12    00       166.218           2 SCHEIBE 42X30X0,5              RONDELLE             WASHER
   13    79    9105.69.15           1 DISTANZRING                    BAGUE                RING
   14    79    9105.64.17           1 O-RING O 68X5 N7OB             JOINT TORIQUE        O-RING
   15    79    9105.69.13           1 WELLE, MI.                     ARBRE                SHAFT
   16    79  625D62062RSR           6 RILLENKUGELLAGER               ROULEMENT A BILLES   BALL BEARING
   17    79    9105.66.01           3 KETTENRAD, GESCHW. Z=15        PIGNON               SPROCKET
   18    79    9105.64.19           3 VIERKANTSTOPFEN                BOUCHON 4 PANS       PLUG
   19    79    9107.00.01           1 ZUGFEDER                       RESSORT              TENSION SPRING
   20    79    9108.84.02           1 OESENSCHRAUBE M12X80 VERZ.     VIS ANNEAU           EYE BOLT
   21    79    9105.64.18           3 SCHUTZKAPPE                    TOLE DE PROTECTION   GUARD
   22    79    6330DB12PA           1 SECHSKANTMUTTER                ECROU H              HEX. NUT
   23    00       120.161           1 SK-MUTTER M12 DIN 934-8 ZN     ECROU M12            NUT M12
   24    79    9105.75.01           1 ANTRIEBSTEIL II                PIÉCE                DRIVE II
   25    79    9105.76.01           1 ANTRIEBSTEIL III               PIECE                DRIVE III
   26    79    9105.69.11           1 WELLE, HINTEN                  ARBRE                SHAFT
   27    79    9003.03.01           1 SPORNRAD GESCHWEISST           ROUE A CRAMPONS      GROUND WHEEL
   28    00       173.144           1 SPANNSTIFT 6X40 DIN 1481       GOUPILLE MECANINDUS  ROLLPIN
   29    00       103.305           2 SK-SCHR. M10X70 DIN 931-8.8 ZN VIS M10X70 DIN 931   SCREW M10X70 DIN 931
   30    79    9105.69.31           1 ROLLENKETTE 155                CHAINE               ROLLER CHAIN
   31    79    9105.69.32           1 ROLLENKETTE 209                CHAINE               ROLLER CHAIN
   32    79    9105.69.33           1 ROLLENKETTE  64                CHAINE               ROLLER CHAIN
   33    79    8187D08B1E           3 VERBINDUNGSGLIED MIT OFFENER F RACCORD              CHAIN LINK
   34    79    8187D08B1C           1 GEKROEPFTES DOPPELGLIED        DOUBLE MAILLON       LINK
   35    79    9105.24.03           1 AUFLAGEROLLE                   BUTEE                SUPPORTING ROLLER
   36    00       103.047           1 SK-SCHR. M 8X4O DIN 933-8.8    VIS M 8X4O           SCREW M 8X4O
   37    79    9105.82.01           1 ANTRIEBSHALTER, GESCHW.        SUPPORT              BRACKET
   38    00       103.045           2 SK-SCHRAUBE M8X30 DIN 933-8.8  VIS                  SCREW
   39    00       120.159           4 SK-MUTTER  M8 DIN 934-8 ZN     ECROU  M8 DIN 934    NUT  M8 DIN 934
   40    79    9105.69.18           1 PUFFER M8 D30X20               BUTOIR               BUFFER STOP
   41    79    9106.51.99           1 KETTENSPANNER                  KIT A TENSION        TENSIONER
   42    00       103.284           1 SK-SCHR. M8X45 DIN 931 8,8 ZN  VIS M8X45            SCREW M8X45
   43    79       440DR9A           2 SCHEIBE R9 DIN440 VERZ.        RONDELLE             WASHER
   44    79    9106.31.03           1 TENSILOCKMUTTER M8 VERZ.       ECROU TENSI          TENSI LOCK NUT
   45    79    9022.20.15           1 SCHUTZKAPPE                    TOLE DE PROTECTION   GUARD
   50    79    9105.47.02           1 VORSTECKER, GESCHW. 70         CONNECTEUR           PLUG
   51    79    8163.07.01           1 SICHERUNGSBAND MIT HAKEN       SECURITE AVEC        SAFETY STRIP
   52    79    8418.00.04           1 VORSTECKER BTB-40              GOUPILLE             PLUG
   55.01 79    9105.74.01           1 KLINKENRADWELLE,LI.GESCHW.     ARBRE DE ROUE, G.    SHAFT, L.
   55.02 79    9105.74.02           1 KLINKENRADWELLE,RE.GESCHW.     ARBRE DE ROUE, DR.   SHAFT, R.
   56    79    9105.72.02           1 KETTENRAD Z=32 GESCHW.         PIGNON               SPROCKET
   57    79    9105.71.17           2 KLINKE                         CLIQUET              PAWL
   58    79    9105.71.14           1 SPANNFEDER F. FREILAUF         RESSORT              CLAMPING SPRING
   59    79   988D40500.5           2 PAßSCHEIBE 40X50X0,5 DIN988-PS RONDELLE             SHIM RING
   60    79     988D40501           3 PAßSCHEIBE 40X50X1 DIN988      CALE D‘AJUSTAGE      GAUGE WASHER
   61    00       155.827           1 SICHERUNGSRING 40X2,5 DIN 471  SEGMENT D‘ARRET      CIRCLIP
   62    00       162.158           3 SCHEIBE A 8,4 DIN 125 ZN       RONDELLE             WASHER
   63    79      471D80.8           2 SICHERUNGSRING 8X0,8 DIN471    SEGMENT D‘ARRET      CIRCLIP
   64    79      988D8141           1 PAßSCHEIBE 8X14X1 DIN988       RONDELLE             SHIM RING
   65    79    988D8140.5           1 PAßSCHEIBE 8X14X0,5 DIN988     CALE D’AJUSTAGE      GAUGE WASHER
   66    79     988D20281           4 PAßSCHEIBE                     CALE D’AJUSTAGE      GAUGE WASHER
   67    79    9105.08.11           1 BLINDDECKEL                    COUVERCLE            LID
   69.01 79    9111.33.12           2 WELLE 1287 FÜR ME(L)300(A)     ARBRE                SHAFT
   69.02 79    9111.33.13           2 WELLE 1809 FÜR ME(L)400        ARBRE                SHAFT
   70    79    9111.32.07           2 KETTENRAD, GES. Z=14           PIGNON               SPROCKET
   71    79    988D20281A           4 PASSSCHEIBE                    RONDELLE             SHIM RING
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 SPORNRADANTRIEB
220 ENTRAŒNEMENT ROUE Type: 8531 +1001 
 GROUND WHEEL DRIVE
 85310220



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
   72    00       172.964           4 SPANNSTIFT 5X30 DIN 1481       GOUPILLE MECANINDUS  ROLLPIN
   73    79    9108.90.21           2 GELENK-FLANSCHLAGER EFOM-20    PALIER D‘ARTICULATIO JOINT
   74    00       103.044           4 SK-SCHR. M 8X25 DIN 933-8.8    VIS M 8X25           SCREW M 8X25
   75    00       120.159           8 SK-MUTTER  M8 DIN 934-8 ZN     ECROU  M8 DIN 934    NUT  M8 DIN 934
   76    00       162.158          12 SCHEIBE A 8,4 DIN 125 ZN       RONDELLE             WASHER
   77    79    9111.33.22           2 STÜTZLAGERHALTER               SUPPORT              BRACKET
   78    79    9111.33.23           2 STÜTZLAGERFLANSCH              BRIDE                FLANGE
   79    79    9108.90.22           2 FLANSCHLAGER GFL-20            PALIER A BRIDE       FLANGE BEARING
   80    00       103.022           8 SK-SCHRAUBE M6X16 DIN 933-8.8  VIS                  SCREW
   81    00       120.157           8 SK-MUTTER M6 DIN 934-8         ECROU M6             NUT M6
   82    00       162.157          16 SCHEIBE A 6,4 DIN 125          RONDELLE             WASHER
   83    79    9111.33.21           1 VERBINDUNGSHÜLSE               BAGUE                BUSH
   84    00       103.270           2 SK-SCHR. M 6X45 VZ DIN 931 8,8 VIS HEXAGONAL        SCREW, HEX.HD.
   85    00       122.004           2 SK-MUTTER M 6 DIN 985-8        ECROU HEXAGONAL      NUT, HEX.
   86    79    9108.84.10           4 FLACHRUNDSCHRAUBE M8X16 8.8    VIS TETE RONDE       CARRIAGE BOLT
   87    79      705DA20A           2 STELLRING A20 F9 DIN705 VERZ.  BAGUE DE REGLAGE     SET COLLAR
   90    79    9105.69.14           1 SCHUTZBLECH                    TÌLE DE PROTECTION   COVER
   91    00       103.021           1 SK-SCHR. M6X12 DIN 933-8.8     VIS A TET 6 PANS     HEX. BOLT
   92    00       120.157           1 SK-MUTTER M6 DIN 934-8         ECROU M6             NUT M6
   93    00       162.157           2 SCHEIBE A 6,4 DIN 125          RONDELLE             WASHER
   94    79    9105.69.34           1 ROLLENKETTE 87                 CHAINE               ROLLER CHAIN
   95    79    9106.29.01           1 SPANNKLOTZ                     BLOC                 BLOCK
   96    00       120.159           1 SK-MUTTER  M8 DIN 934-8 ZN     ECROU  M8 DIN 934    NUT  M8 DIN 934
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 SCHARDRUCKVERSTELLUNG HYD.
230 TERRAGE, HYDR. Type: 8531 +1001 
 COULTER PRESSURE HYD.
 85310230



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9110.64.05           0 SCHARDRUCKVERSTELLUNG HYDR.    TERRAGE HYDR.        COULTER PRESSURE, HY     (1-28     FU1   FU2   1  2
    0.02 79    9110.64.07           0 SCHARDRUCKVERSTELLUNG HYDR.    TERRAGE HYDR.        COULTER PRESSURE,        (1-26 TYPE 400   FU1  1
    0.03 79    9110.64.14           0 SCHARDRUCKVERSTELLUNG HYDR.    TERRAGE HYDR.        COULTER PRESSURE,        +2004 MODELL
    1    79    9110.65.11           1 GEHÄUSE                        CARTER               HOUSING
    2    79    9110.66.01           1 SCHUBHEBEL, GESCHW.            LEVIER               LEVER
    3    79    9110.68.01           1 STECKER, VOLL.                 CONNECTEUR           PLUG
    4    79    9108.73.01           1 HYDRAULIKZYLINDER              CYLINDRE D‘HYDR.     HYDRAULIC CYLINDER
    5    79    9108.72.01           1 EINSCHRAUBSTUTZEN              RACCORD              SCREWED SOCKET
    6    79    9110.64.21           1 BOLZEN                         AXE                  PIN
    7    79    9110.64.22           1 BOLZEN                         AXE                  PIN
    8    79     7993DA16A           4 SPRENGRING A16 DIN7993 VERZ.   CIRCLIP              SNAP RING
    9    79    9110.64.23           1 BÜGEL                          POIGNEE              HANDLE
   10    00       103.043           1 SK-SCHR. M8X20 DIN 933-8.8 ZN  VIS M8X20            SCREW M8X20
   11    00       120.159           1 SK-MUTTER  M8 DIN 934-8 ZN     ECROU  M8 DIN 934    NUT  M8 DIN 934
   12    79    9108.72.02           1 ENTLUEFTUNGSSCHRAUBE           VIS DE VID.          VENT SCREW
   13    79  7603DC1418AL           1 DICHTRING C14X18 DIN7603 AL    BAGUE D‘ETANCHEITE   SEAL RING
   14    79    9001.64.01           1 HYDRAULIK-STECKER M. DROSSEL   FICHE MALE           HYDR. COUPLING CPL.
   15    79    9001.60.45           1 HYDRAULIKSCHLAUCH 6X2700 A0/A0 TUYAU HYDRAULIQUE    HYDRAULIC HOSE           -2003 MODELL
   15.01 79    9001.60.34           1 HYDRAULIKSCHLAUCH 6X2150       TUYAU HYDRAULIQUE    HYDRAULIC HOSE           +2004 MODELL
   16    79    9001.60.21           1 SCHOTTVERSCHRAUBUNG            RACCORD              NUT COUPLING
   18    79       433D15A           1 SCHEIBE 15 DIN433 VERZ.        RONDELLE             WASHER
   19    79    9004.17.08           1 WINKELANSCHLUSSSTUTZEN         RACCORD COUDE        ELBOW COUPLING
   21    79    9006.70.02           1 KABELBINDER 178X4,8            ATTACHE-CABLE        STRIP
   22    79    9108.79.01           1 HYDRAULIKSCHLAUCH TYP1106 K-DN TUYAU HYDRAULIQUE    HYDRAULIC HOSE           -2003 MODELL
   22.01 79    9004.17.05           1 HYDR.SCHLAUCH 6X1050           CAN.HYDRAULIQUE      HYDR.TUBE                +2004 MODELL
   24    79    9110.66.13           2 HÜLSE                          BAGUE                BUSH
   25.01 79    9002.00.07           1 SCHARZUGFEDER, LG.             RESSORT              TENSION SPRING           -2004 MODELL
   25.02 79    9002.00.08           1 SCHARZUGFEDER, KZ.             RESSORT              TENSION SPRING
   26    79    8132.05.01           1 STAUBMUFFE ROT                 MANCH.GUARD POUSS.   DUST GUARD BUSH
   27    79    933D1030PA           1 SK-SCHRAUBE M10X30 DIN933-8,8  VIS                  SCREW                    -2003 MODELL
   28    79      934D10PA           1 SK-SCHRAUBE M10 DIN934-8       VIS                  SCREW                    -2003 MODELL

       1 FU1: -2003 MODELL
       1 FU1: -2003 MODEL
       1 FU1: -2003 MODÉLE

       2 FU2: TYPE 250 UND 300
       2 FU2: TYP 250 AND 300
       2 FU2: TYPE 250 ET 300
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 SAATMENGENVERSTELLUNG
240 REGLAGE HYDR. DU DEBIT Type: 8531 +1001 
 SEED RATE ADJUSTER
 85310240



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9109.63.01           0 SAATMENGENVERST. HYDR. ME 250  REGLAGE              SEEDRATE ADJUSTM.        - 2003 MODELL
    0.02 79    9109.63.02           0 SAATMENGENVERST. HYDR. ME 300  REGLAGE              SEEDRATE ADJUSTM.        - 2003 MODELL
    0.03 79    9109.63.03           0 SAATMENGENVERST. HYDR. ME 400  REGLAGE              SEEDRATE ADJUSTM.        - 2003 MODELL
    0.04 79    9109.63.21           0 SAATMENGENVERST. HYDR. M250 A  REGLAGE HYDR.        SEEDRATE ADJUSTMENT      + 2004 MODELL
    0.05 79    9109.63.22           0 SAATMENGENVERST. HYDR. M300 A  REGLAGE HYDR.        SEEDRATE ADJUSTMENT      + 2004 MODELL
    0.06 79    9109.63.23           0 SAATMENGENVERST. HYDR. M400 A  REGLAGE HYDR.        SEEDRATE ADJUSTMENT      + 2004 MODELL
    1    79    9109.63.10           1 STEG                           REGLETTE             GRID
    2    79    8163.05.08           1 ARBEITSZYLINDER                VERIN                HYDR. CYLINDER
    3    79      71802D16           1 WINKELGELENK AS16 DIN71802     ROTULE               ANGLE JOINT
    4    79    9109.63.11           1 KLEMMSCHRAUBE                  VIS DE SERRAGE       SCREW
    5    79      1481D550           1 SPANNSTIFT 5X50 DIN1481        GOUPILLE             ROLL PIN
    6    79    125DA10.5A           2 SCHEIBE A10,5 DIN125 ST-GALZNC RONDELLE             WASHER
    7    79     6336D6310           1 STERNGRIFF63 M10 FORM K DN6336 MANETON              KNOB
    8    79    9109.63.12           1 HEBEL                          LEVIER               LEVER
    9    79    9106.31.02           1 TENSILOCKSCHRAUBE M8X16 VERZ.  VIS TENSI            TENSI LOCK BOLT
   10    79    9106.31.03           1 TENSILOCKMUTTER M8 VERZ.       ECROU TENSI          TENSI LOCK NUT
   11    79    9004.17.02           1 ZUGFEDER CF-155 VERZINKT       RESSORT              EXTENSION SPRING
   12    79     603D825PA           2 FLACHRUNDSCHRAUBE              VIS TETE RONDE       CARRIAGE BOLT
   13    79     125DA8.4A           2 SCHEIBE A8,4 DIN125 ST-GALZNC  RONDELLE             WASHER
   14    79       934D8PA           2 SECHSKANTMUTTER M8 DIN934-8    ECROU H              HEX. NUT
   15.01 79    9109.63.14           1 HYDRAULIKSCHLAUCH TYP 1106     TUYAU HYDRAULIQUE    HYDRAULIC HOSE
   15.02 79    9109.63.13           1 HYDRAULIKSCHLAUCH TYP1106      TUYAU HYDRAULIQUE    HYDRAULIC HOSE
   15.03 79    9109.63.15           1 HYDRAULIKSCHLAUCH (1,95 M)     TUYAU HYDRAULIQUE    HYDRAULIC HOSE
   16    79    9001.60.21           1 SCHOTTVERSCHRAUBUNG            RACCORD              NUT COUPLING
   17    79    9001.60.45           1 HYDRAULIKSCHLAUCH 6X2700 A0/A0 TUYAU HYDRAULIQUE    HYDRAULIC HOSE           - 2003 MODELL
   17.01 79    9001.60.34           1 HYDRAULIKSCHLAUCH 6X2150       TUYAU HYDRAULIQUE    HYDRAULIC HOSE           + 2004 MODELL
   18    79    9004.17.06           1 KUGELHAHN                      ROBINET              BALL VALVE
   19    79    9004.60.03           1 DOPPELVERBINDER GVO 8-L/8-L    TUYAU RIGIDE         COUPLING
   20    79    9004.17.08           2 WINKELANSCHLUSSSTUTZEN         RACCORD COUDE        ELBOW COUPLING
   21    79    603D1035PA           1 FLACHRUNDSCHR.M10X35 DIN603    VIS TETE RONDE       CARRIAGE BOLT
   22    79    9101.30.43           1 DISTANZBUCHSE                  ENTRETOISE           DISTANCE  WASHER
   23    79       433D15A           1 SCHEIBE 15 DIN433 VERZ.        RONDELLE             WASHER
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 SCHEIBENSPURANREISSER
250 TRACEURS Type: 8531 +1001 
 DISC MARKERS
 85310250



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9110.39.01           0 SCHEIBENSPURANREISSER 250      TRACEURS             DISC MARKERS
    0.02 79    9110.39.02           0 SCHEIBENSPURANREISSER 300      TRACEURS             DISC MARKERS
    0.03 79    9110.39.03           0 SCHEIBENSPURANREISSER 400      TRACEURS             DISC MARKERS
    0.04 79    9105.32.05           0 STECKER, VOLLST. 85            GOUPILLE             PLUG                     (28.01-28.03
    1.01 79    9110.38.03           1 AUSLEGER,GESCHW.LI.250         BRAS G.              BOOM L.H.
    1.02 79    9110.38.01           1 AUSLEGER,GESCHW.LI.300         BRAS G.              BOOM L.H.
    1.03 79    9110.38.02           1 AUSLEGER,GESCHW.LI.400/450     BRAS G.              BOOM L.H.
    2.01 79    9110.38.07           1 AUSLEGER,GESCHW.RE.250         BRAS DR.             BOOM R.H.
    2.02 79    9110.38.05           1 AUSLEGER,GESCHW.RE.300         BRAS DR.             BOOM R.H.
    2.03 79    9110.38.06           1 AUSLEGER,GESCHW.RE.400/450     BRAS DR.             BOOM R.H.
    3    79    9108.90.10           4 BUCHSE GSM-2023-20             BAGUE                BUSH
    4    79    9110.15.01           1 STEHLAGER, LI.                 PALIER, G.           BEARING, L.
    5    79    9110.15.02           1 STEHLAGER, RE.                 PALIER, DR.          BEARING, R.
    6    79    9109.59.03           2 SPURREIßERGELENKACHSE          AXE D´ARTICULATION   SHAFT
    7    79      125DA21A           6 SCHEIBE A21 DIN125 VERZ.       RONDELLE             WASHER
    8    79     1481D640A           6 SPANNSTIFT 6X40 DIN1481 VERZ.  GOUPILLE             ROLL PIN
    9    79    9110.39.11           2 KOLBENSTANGENLAGER             PALIER DE TIGE       PLUNGER BEARING
   10    79     471D402.5           2 SICHERUNGSRING 40X2,5 DIN471   SEGMENT D‘ARRET      CIRCLIP
   11    79    9110.37.01           1 AUSLEGER, GESCHW. LI.          BRAS G.              BOOM L.H.
   12    79    9110.37.02           1 AUSLEGER, GESCHW. RE.          BRAS DR.             BOOM R.H.
   13    79     931D1280M           2 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
   14    79      985D12PA           2 SK-MUTTER M12 DIN985-8         ECROU HEXAGONAL      NUT, HEX.
   15    79     931D840PA           4 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
   16    00       122.005           4 SK-MUTTER M8 DIN 985-8         ECROU M8 DIN 98      NUT M8 DIN 98
   17.01 79    9001.38.01           2 MARKIERER, MONT. 268/400       DISQUE CPLT.         MARKER
   17.02 79    9001.38.14           2 MARKIERER, MONT. 800/400       DISQUE CPLT.         MARKER
   18    79    9001.39.01           4 OESENSCHRAUBE, GES.            VIS ANNEAU           EYE BOLT
   19    79      934D16PA           4 SK-MUTTER M16 DIN934-8         ECROU HEXAGONAL      NUT, HEX.
   20    79    9110.39.14           2 BOLZEN                         AXE                  PIN
   21    79    9110.34.98           2 DRUCKFEDER                     RESSORT              COMPRESSION SPRING
   22    79    9110.39.12           4 FEDERFUEHRUNG RD.60 POLYAMID 6 GUIDE                SPRING GUIDE
   23    79    936D2015PA           4 SECHSKANTMUTTER                ECROU SIX PANS       HEXAGON NUT
   24.01 79    9110.50.01           1 SCHEIBENSPURANREIßERHYDR. 250  HYDR. DES TRACEURS   HYDR. SYSTEM 2,5M
   24.02 79    9110.50.02           1 SCHEIBENSPURANREIßERHYDR. 300  HYDR. DES TRACEURS   HYDR. SYSTEM 3M
   24.03 79    9110.50.03           1 SCHEIBENSPURANREIßERHYDR. 400  HYDR. DES TRACEURS   HYDR. SYSTEM 4M
   25    79    9110.39.13           2 BUEGEL                         BRIDE                WINGBOLT
   26    79    9004.15.29           2 PUFFER M8 D35X35               BUTOIR               BUFFER STOP
   27    79    9106.31.03           2 TENSILOCKMUTTER M8 VERZ.       ECROU TENSI          TENSI LOCK NUT
   28.01 79    9105.47.04           1 VORSTECKER, GESCHW. 85         GOUPILLE             PLUG
   28.02 79    8163.07.01           1 SICHERUNGSBAND MIT HAKEN       SECURITE AVEC        SAFETY STRIP
   28.03 79    8418.00.04           1 VORSTECKER BTB-40              GOUPILLE             PLUG
   29    79    9108.83.10           2 ROHRSCHUTZKAPPE GPN 250/20     CHAPEAU              HUB CAP
   30    79    9111.29.13           2 SCHEIBE 21X37X8                RONDELLE             WASHER
   31    79    9108.70.03           2 MASCHINENSCHLAUCH 22           GAINE                HOSE
   32    79    9998.02.42           2 AUFKLEBER ABSCHERSCHRAUBE      ETIQUETTE            DECAL
   33    79    9998.02.43           2 AUFKLEBER ABSCHERSCHRAUBEN MON ETIQUETTE            DECAL

                                                                                                                                          8531/BT 0250



 SPURREISSERHYDRAULIK (-2004 MODELL)
260 HYDR. DES TRACTEURS (-2004 MODÉLE) Type: 8531 +1001 
 HYD.SYSTEM F. MARKERS (-2004 MODEL)
 85310260



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9110.50.01           0 SCHEIBENSPURANREIßERHYDR. 250  HYDR. DES TRACEURS   HYDR. SYSTEM 2,5M
    0.02 79    9110.50.02           0 SCHEIBENSPURANREIßERHYDR. 300  HYDR. DES TRACEURS   HYDR. SYSTEM 3M
    0.03 79    9110.50.03           0 SCHEIBENSPURANREIßERHYDR. 400  HYDR. DES TRACEURS   HYDR. SYSTEM 4M
    0.04 79    9001.60.80           0 WECHSELVENTIL EAK 701          DISTRIBUTEUR         CHANGE VALVE             (21-24
    1    79    9108.72.06           1 HYDRAULIKSTECKER               RACCORD              HYDR. COUPLING CPL.
    2    79    8132.05.01           1 STAUBMUFFE ROT                 MANCH.GUARD POUSS.   DUST GUARD BUSH
    3    79    9001.60.34           1 HYDRAULIKSCHLAUCH 6X2150       TUYAU HYDRAULIQUE    HYDRAULIC HOSE
    4    79    9001.60.21           1 SCHOTTVERSCHRAUBUNG            RACCORD              NUT COUPLING
    5    79    9111.70.41           1 HYDRAULIKKONSOLE               CONSOLE              CONSOLE
    6    00       103.044           2 SK-SCHR. M 8X25 DIN 933-8.8    VIS M 8X25           SCREW M 8X25
    7    00       120.159           5 SK-MUTTER  M8 DIN 934-8 ZN     ECROU  M8 DIN 934    NUT  M8 DIN 934
    8    00       162.158          13 SCHEIBE A 8,4 DIN 125 ZN       RONDELLE             WASHER
    9    79    9004.19.09           1 HYDRAULIKSCHLAUCH 6X500        TUYAU HYDRAULIQUE    HYDRAULIC HOSE
   10    79    9004.17.08           5 WINKELANSCHLUSSSTUTZEN         RACCORD COUDE        ELBOW COUPLING
   12    00       103.291           3 SK-SCHR. M8X80 DIN 931-8.8     VIS M8X80            SCREW M8X80
   15.01 79    9001.60.22           1 HYDRAULIKSCHLAUCH 6X1600 A0/A0 TUYAU HYDRAULIQUE    HYDRAULIC HOSE
   15.02 79    9109.52.10           1 HYDRAULIKSCHLAUCH 6X1800 A0/A0 TUYAU HYDRAULIQUE    HYDRAULIC HOSE
   15.03 79    9108.79.05           1 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUYAU HYDRAULIQUE    HYDRAULIC HOSE           - 2003 MODELL
   15.04 79    9001.60.34           1 HYDRAULIKSCHLAUCH 6X2150       TUYAU HYDRAULIQUE    HYDRAULIC HOSE           + 2004 MODELL
   16.01 79    9001.60.27           1 HYDRAULIKSCHLAUCH TYP1106 K-DN TUYAU HYDRAULIQUE    HYDRAULIC HOSE
   16.02 79    9001.60.45           1 HYDRAULIKSCHLAUCH 6X2700 A0/A0 TUYAU HYDRAULIQUE    HYDRAULIC HOSE
   16.03 79    9001.60.33           1 HYDR.SCHLAUCH (3,25 M)         CAN.HYDRAULIQUE      HYDR.TUBE
   17    79    9108.73.03           2 HYDRAULIKZYLINDER              CYLINDRE D‘HYDR.     HYDRAULIC CYLINDER
   18    79    9006.70.07           6 KABELBINDER 540X7,8 NYLON 6.6  ATTACHE-CABLE        STRIP
   19    79       433D15A           1 SCHEIBE 15 DIN433 VERZ.        RONDELLE             WASHER
   21    79    9001.60.81           1 VENTIL EAK 701B                SOUPAPE              VALVE
   22    79    9001.60.82           1 DRUCKSCHALTER MIT DROSSEL      CLAPED DE PRESSION   RESTRICTOR VALVE
   23    79    9001.60.83           3 SONDERVERSCHRAUBUNG N95251     RACCORD SPECIAL      SPEC.COUPLING
   24    79    9001.60.84           1 SCHUTZKAPPE N97019             TOLE DE PROTECTION   GUARD

                                                                                                                                          8531/BT 0260



 SPURANREISSERHYDRAULIK (+2005 MODELL)
261 HYDR. DES TRACTEURS (+2005 MODÉLE) Type: 8531 +1001 
 HYDR. SYSTEM (+2005 MODEL)
 85310261



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9110.50.01           0 SCHEIBENSPURANREIßERHYDR. 250  HYDR. DES TRACEURS   HYDR. SYSTEM 2,5M
    0.02 79    9110.50.02           0 SCHEIBENSPURANREIßERHYDR. 300  HYDR. DES TRACEURS   HYDR. SYSTEM 3M
    0.03 79    9110.50.03           0 SCHEIBENSPURANREIßERHYDR. 400  HYDR. DES TRACEURS   HYDR. SYSTEM 4M
    0.04 79    9108.72.16           0 WECHSELVENTIL                  DISTRIBUTEUR         CHANGE VALVE             (21-24
    1    00       448.085           1 STECKER F. SCHNELLVERSCHLUSSK. FICHE                PIN
    2    79    8132.05.01           1 STAUBMUFFE ROT                 MANCH.GUARD POUSS.   DUST GUARD BUSH
    3    79    9001.60.34           1 HYDRAULIKSCHLAUCH 6X2150       TUYAU HYDRAULIQUE    HYDRAULIC HOSE
    4    79    9001.60.21           1 SCHOTTVERSCHRAUBUNG            RACCORD              NUT COUPLING
    5    79    9111.70.41           1 HYDRAULIKKONSOLE               CONSOLE              CONSOLE
    6    00       103.044           1 SK-SCHR. M 8X25 DIN 933-8.8    VIS M 8X25           SCREW M 8X25
    7    00       120.159           5 SK-MUTTER  M8 DIN 934-8 ZN     ECROU  M8 DIN 934    NUT  M8 DIN 934
    8    00       162.158          13 SCHEIBE A 8,4 DIN 125 ZN       RONDELLE             WASHER
    9    79    9004.19.09           1 HYDRAULIKSCHLAUCH 6X500        TUYAU HYDRAULIQUE    HYDRAULIC HOSE
   10    79    9004.17.08           5 WINKELANSCHLUSSSTUTZEN         RACCORD COUDE        ELBOW COUPLING
   12    00       103.291           3 SK-SCHR. M8X80 DIN 931-8.8     VIS M8X80            SCREW M8X80
   15.01 79    9001.60.22           1 HYDRAULIKSCHLAUCH 6X1600 A0/A0 TUYAU HYDRAULIQUE    HYDRAULIC HOSE
   15.02 79    9109.52.10           1 HYDRAULIKSCHLAUCH 6X1800 A0/A0 TUYAU HYDRAULIQUE    HYDRAULIC HOSE
   15.04 79   90014.60.34           1 DICHTRING                      BAGUE D‘ETANCHEITE   SEAL RING
   16.01 79    9001.60.27           1 HYDRAULIKSCHLAUCH TYP1106 K-DN TUYAU HYDRAULIQUE    HYDRAULIC HOSE
   16.02 79    9001.60.45           1 HYDRAULIKSCHLAUCH 6X2700 A0/A0 TUYAU HYDRAULIQUE    HYDRAULIC HOSE
   16.03 79    9001.60.33           1 HYDR.SCHLAUCH (3,25 M)         CAN.HYDRAULIQUE      HYDR.TUBE
   17    79    9108.73.03           2 HYDRAULIKZYLINDER              CYLINDRE D‘HYDR.     HYDRAULIC CYLINDER
   18    79    9006.70.07           6 KABELBINDER 540X7,8 NYLON 6.6  ATTACHE-CABLE        STRIP
   19    79       433D15A           1 SCHEIBE 15 DIN433 VERZ.        RONDELLE             WASHER
   21    79    9001.60.81           1 VENTIL EAK 701B                SOUPAPE              VALVE
   22    79    9108.72.21           1 DROSSEL                        EFRANGLEMENT         RESTRICTIVE WASHER
   23    79    9108.72.17           1 VERSCHLUßSCHRAUBE              BOUCHON FILETE       HEXAGON HEAD PLUG
   24    79    9001.60.83           3 SONDERVERSCHRAUBUNG N95251     RACCORD SPECIAL      SPEC.COUPLING

                                                                                                                                          8531/BT 0261



 ZUSATZKABEL
270 CÂBLE SUPPLÉMENTAIRE Type: 8531 +1001 
 AUXILIARY CABLE
 85310270



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    1    79    9110.72.11           0 STEUERKABEL 2M                 CABLE COMMANDE       CABLE
    2    79    9110.72.12           0 STEUERKABEL 4M                 CABLE COMMANDE       CABLE
    3    79    9110.72.13           0 STEUERKABEL 7M                 CABLE COMMANDE       CABLE
    4    79    9110.72.21           0 ADAPTERKABEL FÜR 7-POLIGE STEC CABLE DE RACCORD     RACCORD CABLE
    5    79    9110.72.22           0 BATTERIE-ANSCHLUßKABEL         CABLE BATTERIE       CABLE

                                                                                                                                          8531/BT 0270



 MARKIERER
280 DISQUE Type: 8531 +1001 
 MARKER
 85310280



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9001.38.01           1 MARKIERER, MONT. 268/400       DISQUE CPLT.         MARKER
    0.02 79    9001.38.10           1 MARKIERER, MONT. 1118/400      DISQUE CPLT.         MARKER
    0.03 79    9001.38.11           1 MARKIERER, MONT. 400/400       DISQUE, CPLT.        MARKER
    0.04 79    9001.38.12           1 MARKIERER, MONT. 268/320       DISQUE MARQUEUR      MARKER ASSY.
    0.05 79    9001.38.13           1 MARKIERER, MONT. 400/320       DISQUE CPLT.         MARKER
    0.06 79    9001.38.14           1 MARKIERER, MONT. 800/400       DISQUE CPLT.         MARKER
    1.01 79    9001.38.03           1 SPURANREISSERWELLE 268         ARBRE D‘EFFACEUR     CRANKED SHAFT
    1.02 79    9109.48.02           1 SPURANREISSERWELLE 1118        ARBRE D‘EFFACEUR     CRANKED SHAFT
    1.03 79    9001.38.21           1 SPURANREISSERWELLE 400         ARBRE D‘EFFACEUR     CRANKED SHAFT
    1.04 79    9001.38.20           1 SPURANREISSERWELLE 800         ARBRE D‘EFFACEUR     CRANKED SHAFT
    2    79    9001.38.05           1 SPURANREISSER-NABE             MOYEU                HUB
    3.01 79    9001.38.02           1 MARKIERSCHEIBE 400             DISQUE TRACEUR       DISC
    3.02 79    9001.38.22           1 MARKIERSCHEIBE 320             DISQUE TRACEUR       DISC
    4    79    9001.38.04           1 LAGERRING                      RONDELLE             RING
    5    79    9001.38.06           1 O-RING 49X3                    JOINT TORIQUE        O-RING
    6    79     988D25352           1 PASSSCHEIBE 25X35X2 DIN988     RONDELLE             SHIM RING
    7    79    8163.00.10           1 ABSTREIFER 25X33X7             JOINT                SCRAPER
    8    79     603D825PA           3 FLACHRUNDSCHRAUBE              VIS TETE RONDE       CARRIAGE BOLT
    9    79       127DA8A           3 FEDERRING A8 DIN127-VERZ.      RONDELLE GROWER      SPRING WASHER
   10    79       934D8PA           3 SECHSKANTMUTTER M8 DIN934-8    ECROU H              HEX. NUT
   11    79     71412DA81           1 SCHMIERNIPPEL AM 8X1 DIN71412  GRAISSEUR            GREASE NIPPLE
   12    79      1481D632           1 SPANNSTIFT 6X32 DIN1481        GOUPILLE             ROLL PIN
   13    79     125DA8.4A           3 SCHEIBE A8,4 DIN125 ST-GALZNC  RONDELLE             WASHER

                                                                                                                                          8531/BT 0280



 FAHRGASSENMARKIERER
290 MARQUEUR DE PRÉ-LEVEE Type: 8531 +1001 
 PRE-EMERGANCE MARKER
 85310290



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9109.53.02           0 FAHRGASSENMARKIERUNG ME(L)A    MARQUEUR DE          TRACK MARKERS CPL.
    1    79    9004.19.07           1 ELEKTRISCHES SITZVENTIL        ELECTRO-VANNE        SOLENOID VALVE
    2    79    9004.60.01           1 DISTANZROHR, KOMPL.            TUYAU RIGIDE         COUPLING
    3    79    9109.51.01           2 T-VERSCHRAUBUNG                PAPILLON             THROTTLE VALVE
    4    79    9109.52.15           2 DISTANZHÜLSE                   RACCORD              SPACER SLEEVE
    5    00       103.026           2 SK-SCHR. M 6X3O DIN 933-8.8    VIS M 6X3O           SCREW M 6X3O
    6    00       162.157           2 SCHEIBE A 6,4 DIN 125          RONDELLE             WASHER
    7    79    9109.52.12           1 VERBINDUNGSLEITUNG             CABLE                CONNECTION CABLE
    8    79    46228D1.5A           4 ADERENDHUELSE 1,5AUSF.N        FICHE ELECTRIQUE     MULTICOLORE CABLE EN
   13    79       433D15A           1 SCHEIBE 15 DIN433 VERZ.        RONDELLE             WASHER
   14    79     1481D440A           2 SPANNSTIFT 4 X 40 DIN 1481     GOUPILLE             ROLL PIN                 + 2004 MODELL
   15    79    9109.52.13           1 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUYAU HYDRAULIQUE    HYDRAULIC HOSE           - 2003 MODELL
   15.01 79    9004.17.05           1 HYDR.SCHLAUCH 6X1050           CAN.HYDRAULIQUE      HYDR.TUBE                + 2004 MODELL
   16    79    9001.60.21           1 SCHOTTVERSCHRAUBUNG            RACCORD              NUT COUPLING
   17    79    9108.79.02           2 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUYAU HYDRAULIQUE    HYDRAULIC HOSE
   18    79    9004.17.07           2 NORMA-ROHRSCHELLE              COLLIER              STANDARD CLAMP
   19    00       103.022           2 SK-SCHRAUBE M6X16 DIN 933-8.8  VIS                  SCREW
   20    79    9021DA6.4A           2 SCHEIBE A6,4 DIN9021 ST-GALZNC RONDELLE             WASHER
   21    00       120.157           2 SK-MUTTER M6 DIN 934-8         ECROU M6             NUT M6
   22    79    9109.52.14           1 SCHOTTBLECH                    TOLE                 BULGHEAD SHEET
   23    00       103.044          14 SK-SCHR. M 8X25 DIN 933-8.8    VIS M 8X25           SCREW M 8X25
   24    00       162.158          32 SCHEIBE A 8,4 DIN 125 ZN       RONDELLE             WASHER
   25    79    9006.70.02           1 KABELBINDER 178X4,8            ATTACHE-CABLE        STRIP
   26    79    9006.70.06           6 KABELBINDER 450X7,8            ATTACHE-CABLE        STRIP
   27    79    9001.38.12           2 MARKIERER, MONT. 268/320       DISQUE MARQUEUR      MARKER ASSY.
   28    79    9001.39.01           2 OESENSCHRAUBE, GES.            VIS ANNEAU           EYE BOLT
   29    79    9109.54.02           2 AUSLEGEARM, GESCHW.            BRAS                 BOOM CPL.
   30    79    9001.36.05           2 RIEGELBOLZEN                   BROCHE               CLOCK PIN                - 2003 MODELL
   30.01 00  850.61.796.0           2 SCHEIBE A10,5 DIN125 ST-GALZNC RONDELLE             WASHER                   + 2004 MODELL
   31    79    9109.52.16           2 DRUCKFEDER D-232L-02           RESSORT              PRESSURE SPRING
   32    00       173.144           6 SPANNSTIFT 6X40 DIN 1481       GOUPILLE MECANINDUS  ROLLPIN
   33    79      125DA15A           2 SCHEIBE A15 DIN125 ST-GALZNC   RONDELLE             WASHER
   34    79    9109.52.17           2 GELENKACHSE                    AXE D#ARTICULATION   JOINT AXIS
   35    79    9109.52.18           2 GELENK                         CHARNIERE            HINGE
   36    79      125DA17A           8 SCHEIBE A17 DIN125 VERZ.       RONDELLE             WASHER
   37    79    9109.56.02           2 STÜTZLAGER, GESCHW.            SUPPORT              STEP BEARING
   38    00       120.159          18 SK-MUTTER  M8 DIN 934-8 ZN     ECROU  M8 DIN 934    NUT  M8 DIN 934
   39    79    9004.15.29           4 PUFFER M8 D35X35               BUTOIR               BUFFER STOP
   40    79    8163.00.01           2 ZYLINDER VERSTELLBAR           CYLINDRE             CYLINDER
   41    00       107.173           2 AUGENSCHRAUBE LB M16X 80-DIN 4 VIS A OEIL           EYE SCREW
   42    79      936D16PA           4 SK-MUTTER M16 DIN936-8         ECROU HEXAGONAL      NUT, HEX.
   43    79    4726.00.07           2 ZUGFEDER CF-209                RESSORT              TENSION SPRING
   44    79    9109.52.19           4 DISTANZHÜLSE                   ENTRETOISE           SPACER SLEEVE
   45    00       122.009           4 SK-MUTTER M16 DIN 985-8 ZN     ECROU M16            NUT M16
   46    00       103.131           2 SK-SCHR. M16X50 DIN 933-8.8 ZN VIS M16X50           SCREW M16X50
   47    00       103.141           2 SK-SCHRAUBE M16X140 DIN 933  8 VIS                  SCREW

                                                                                                                                          8531/BT 0290



 FÜLLSTANDANZEIGE MECH.
300 INDICAT. DE NIVEAU Type: 8531 +1001 
 LOW LEVEL INDICATOR
 85310300



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9111.25.01           0 FÜLLSTANDANZEIGE LI., MECH.    IND. DE NIVEAU       LOW LEVEL INDICATOR
    0.02 79    9111.25.03           0 FÜLLSTANDANZEIGE LI. XXL. MECH IND. DE NIVEAU       LOW LEVEL INDICATOR
    1.01 79    9111.25.05           1 GEWINDESTANGE LI., GES.        TIGE FILETÉE         THREADED ROD
    1.02 79    9111.25.07           1 GEWINDESTANGE LI., XXL GES.    TIGE FILETÉE         THREADED ROD
    2.01 79    9109.98.02           1 KORDELSCHNUR 450               FICELLE              STRING
    2.02 79    9109.98.03           1 KORDELSCHNUR 555               FICELLE              STRING
    3    79     46228D10A           1 ADERENDHÜLSE                   FICHE ELECTRIQUE     MULTICORE CABLE END
    4    79    9004.48.02           1 ZEIGER                         INDICATEUR           INDICATOR
    5    79    9004.48.05           1 HOSTALEN-KUGEL 8351-DN10       FLOTTEUR             HOSTALEN BALL
    6    79    9101.23.11           1 KABELSCHUH L-RC6 DIN46237      ANNEAU               CABLE LUG
    7    79     444DB640S           2 AUGENSCHRAUBE                  VIS A OEIL           EYE SCREW
    8    00       162.157           3 SCHEIBE A 6,4 DIN 125          RONDELLE             WASHER
    9    00       120.157           9 SK-MUTTER M6 DIN 934-8         ECROU M6             NUT M6
   10    00       125.126           1 HUTMUTTER M 6 DIN 1587-6       ECROU A CHAPEAU      COVER NUT M 12

                                                                                                                                          8531/BT 0300



 BELEUCHTUNG  (-2002 MODELL)
310 ECLAIRAGE (-2002 MODÈLE) Type: 8531 +1001 
 LIGHTING SET (-2002 MODEL)
 85310310



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9111.19.01           0 BELEUCHTUNGSHALTERSATZ  ME     SUPPORT ECLAIRAGE    LIGHTING BRACKET         (1-7
    1    79    9111.19.11           1 LEUCHTENHALTER, HINTEN, LI.    SUPPORT ECLAIRAGE G. LIGHTING BRACKET L.H
    2    79    9111.19.12           1 LEUCHTENHALTER, HINTEN, RE.    SUPPORT ECLAIRAGE DR LIGHTING BRACKET R.H
    3    79    9105.59.01           1 HALTER, VORN, LI.              SUPPORT AVANT G.     HOLDER FRONT L.H.
    4    79    9105.59.02           1 HALTER, VORN, RE.              SUPPORT AVANT DR.    HOLDER FRONT R.H.
    5    79     933D816PA           4 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
    6    79       934D8PA           8 SECHSKANTMUTTER M8 DIN934-8    ECROU H              HEX. NUT
    7    79     125DA8.4A           8 SCHEIBE A8,4 DIN125 ST-GALZNC  RONDELLE             WASHER

                                                                                                                                          8531/BT 0310



 BELEUCHTUNGSHALTERSATZ (+2003 MODELL)
311 SUPPORT ECLAIRAGE (+2003 MODÉLE) Type: 8531 +1001 
 LIGHTING BRACKET (+2003 MODEL)
 85310311



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9108.22.02           0 BELEUCHTUNGSTRAEGERSATZ        SUPPORT ECLAIRAGE    LIGHTING BRACKET
    1    79    9105.59.01           1 HALTER, VORN, LI.              SUPPORT AVANT G.     HOLDER FRONT L.H.
    2    79    9105.59.02           1 HALTER, VORN, RE.              SUPPORT AVANT DR.    HOLDER FRONT R.H.
    3    79    9109.00.35           1 HALTER HI. LI.                 SUPPORT              MOUNTING
    4    79    9109.00.36           1 HALTER HI. RE.                 SUPPORT              MOUNTING
    5    00       103.041          10 SK-SCHRAUBE M8X16 DIN 933-8.8  VIS                  SCREW
    6    00       120.159          10 SK-MUTTER  M8 DIN 934-8 ZN     ECROU  M8 DIN 934    NUT  M8 DIN 934
    7    00       162.158          10 SCHEIBE A 8,4 DIN 125 ZN       RONDELLE             WASHER

                                                                                                                                          8531/BT 0311



 BELEUCHTUNG VITASEM  (+2004 MODELL)
312 ECLAIRAGE            (+2004 MODÉLE) Type: 8531 +1001 
 LIGHTING SET         (+2004 MODEL)
 85310312



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9108.20.01           0 BELEUCHTUNG VITASEM            ECLAIRAGE            LIGHTING SET             (2-46
    0.02 79    9108.21.01           0 VERTEILERKONSOLE MONT.         CONSOLE DE DISTRIBUT DISTRIBUTING BRACKET     (21-46
    0.03 79    9109.75.07           0 KLEMMLEISTE                    LISTEL DE FIXATION   CLAMP BAR                (41-46
    2    79    9108.20.20           1 AUFSTECKLEUCHTEN               EMBOITER DE LAMPE    PIN UP LAMPS
    3    79    9108.20.10           8 KABELCLIP ACC38-A, SELBSTKLEBE ATTACHE CABLE        WIRE FASTENER
    4    79    9006.70.02           4 KABELBINDER 178X4,8            ATTACHE-CABLE        STRIP
    5    79    9006.70.08           6 KABELBINDER TSL-200-M  196X2,5 ATTACHE-CABLE        STRIP
    6    79    9108.20.15           1 ZWISCHENKABEL                  CABLE INTERMEDIAIRE  CABLE
    7    79    9108.20.90           1 KLEMMPLAN                      PLAN DE SERRAGE      CLAMPING PLAN
    8    00       120.156           2 SK-MUTTER M 5 DIN 934-8        ECROU HEXAGONAL      NUT, HEX.
    9    00       103.004           2 SK-SCHRAUBE M5X16 DIN933 8.8ZN VIS                  SCREW
   10    79    9109.73.03           2 NORMA-SCHELLE ROHRSCHELLE      COLLIER              STANDARD CLAMP
   11    79    46228D1.5A          12 ADERENDHUELSE 1,5AUSF.N        FICHE ELECTRIQUE     MULTICOLORE CABLE EN
   12    00       162.156           2 SCHEIBE A 5,3 DIN 127 ZN       RONDELLE             WASHER
   21    79    9108.21.12           1 DECKEL                         COUVERTURE           COVER
   22    79    9108.21.05           1 KONSOLE GESCHW.                CONSOLE              BRACKET
   23    79      84D312PA           2 ZYLINDERSCHRAUBE               VIS                  BOLT
   24    79       934D3PA           2 SECHSKANTMUTTER                ECROU H              HEX. NUT
   25    00       162.155           2 SCHEIBE A 3,2 DIN 125          RONDELLE             WASHER
   26    79    9108.80.31           1 STECKDOSE 7-POLIG              PRISE 7-POLES        SOCKET 7-POLE
   27    79      84D535PA           3 ZYL.SCHR.M 5 X 35 VERZ.D84     VIS CYLINDRIQUE      SPLINE SCREW
   28    00       162.156           9 SCHEIBE A 5,3 DIN 127 ZN       RONDELLE             WASHER
   29    00       120.156           9 SK-MUTTER M 5 DIN 934-8        ECROU HEXAGONAL      NUT, HEX.
   30    79    9004.18.55           1 SCHUTZKAPPE FUER STECKDOSE     TOLE DE PROTECTION   GUARD
   31    00       103.044           2 SK-SCHR. M 8X25 DIN 933-8.8    VIS M 8X25           SCREW M 8X25
   32    00       120.159           2 SK-MUTTER  M8 DIN 934-8 ZN     ECROU  M8 DIN 934    NUT  M8 DIN 934
   33    00       162.158           2 SCHEIBE A 8,4 DIN 125 ZN       RONDELLE             WASHER
   34    00       103.004           6 SK-SCHRAUBE M5X16 DIN933 8.8ZN VIS                  SCREW
   35    79    9109.73.03           2 NORMA-SCHELLE ROHRSCHELLE      COLLIER              STANDARD CLAMP
   36    79    9108.11.15           1 SCHEIBE A10,5 DIN125 ST-GALZNC RONDELLE             WASHER
   41    79    9109.75.11           3 4-LEITER-KLEMME                BORNE DE CABLE       BINDER
   42    79    9109.75.12           2 4-LEITER-KLEMME                BORNE DE CABLE       BINDER
   43    79    9109.75.13           1 2-LEITER-KLEMME                BORNE DE CABLE       BINDER
   44    79    9109.75.14           1 2-LEITER-KLEMME                BORNE DE CABLE       BINDER
   45    79    9109.75.15           1 ANSCHLUSSPLATTE                PLAQUE DE RACCORD    CONNECTING PLATE
   46    79    9109.75.16           1 EINLEGEBRUECKE 261-402 WAGO    PONT D‘INSERTION     INLAID BRIDGE

                                                                                                                                          8531/BT 0312



 AUFSTECKLEUCHTEN (+2004 MODELL)
315 EMBOITER DE LAMPE (+2004 MODÉLE) Type: 8531 +1001 
 PIN UP LAMPS (+2004 MODEL)
 85310315



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9108.20.20           0 AUFSTECKLEUCHTEN               EMBOITER DE LAMPE    PIN UP LAMPS
    0.02 79    9108.20.24           0 AUFSTECKLEUCHTENSATZ HINTEN    DISPO. D‘ECLAIRAGE   PIN UP LIGHT             (1-19
    0.03 79    9108.20.21           0 AUFSTECKLEUCHTENSATZ VORN      DISPO. D‘ECLAIRAGE   PIN UP LIGHT             (20-34
    1    79    9108.20.28           1 WARNTAFEL H/R                  PANNEAU AVERTISS.    WARNING PLATE
    2    79    9108.20.27           1 WARNTAFEL H/L                  PANNEAU AVERTISS.    WARNING PLATE
    3    79    9108.20.37           2 LEUCHTENTRAEGER                SUPPORT D‘ECLAIRAGE  LAMP CARRIER
    4    00       104.544           4 ZYL.SCHR. M5X12 DIN 84-4.8     VIS TETE CYLINDR.    CHEESE-HEAD SCREW
    5    79    9021DA5.3A           8 SCHEIBE A 5.3 DIN9021 VER      RONDELLE             WASHER
    6    79       127DA5A           8 FEDERRING A  5 DIN127 VER      RONDELLE GROWER      SPRINGWASHER
    7    00       120.156           8 SK-MUTTER M 5 DIN 934-8        ECROU HEXAGONAL      NUT, HEX.
    8    79    9108.20.32           2 SCHUTZHAUBE                    TOLE DE PROTECTION   GUARD CAP
    9    79    9108.20.31           1 RUECKLEUCHTE                   FEU ARRIERE P.TYPE E REAR LIGHT F.E-TYPE
   10    79    9108.20.36           1 RUECKLEUCHTE                   FEU ARRIERE P.TYPE E REAR LIGHT F.E-TYPE
   11    79    9108.20.48           1 LICHTSCHEIBE                   CABOCHON             LIGHTING PLATE
   12    79    9108.20.47           1 LICHTSCHEIBE                   CABOCHON             LIGHTING PLATE
   14    79    9108.20.34           4 GLUEHLAMPE                     LAMPE A INCANDES.    LIGHT BULB
   15    79    9108.20.35           2 GLUEHLAMPE                     LAMPE A INCANDES.    LIGHT BULB
   16    79    9108.20.44           1 KABEL M. KABELVERB.            CABLE                CABLE
   17    79    9108.20.41           1 KABEL M. KABELVERB.            CABLE                CABLE
   18    79    9108.20.45           1 KABEL M. KABELVERB.            CABLE                CABLE
   19    79    9108.20.42           1 KABEL M. KABELVERB.            CABLE                CABLE
   20    79    9108.20.30           1 WARNTAFEL Z. AUFSTECKEN        PANNEAU AVERTISS.    WARNING PLATE
   21    79    9108.20.29           1 WARNTAFEL Z. AUFSTECKEN        PANNEAU AVERTISS.    WARNING PLATE
   22    79    9108.20.37           2 LEUCHTENTRAEGER                SUPPORT D‘ECLAIRAGE  LAMP CARRIER
   23    00       104.544           4 ZYL.SCHR. M5X12 DIN 84-4.8     VIS TETE CYLINDR.    CHEESE-HEAD SCREW
   24    79    9021DA5.3A           8 SCHEIBE A 5.3 DIN9021 VER      RONDELLE             WASHER
   25    79       127DA5A           8 FEDERRING A  5 DIN127 VER      RONDELLE GROWER      SPRINGWASHER
   26    00       120.156           8 SK-MUTTER M 5 DIN 934-8        ECROU HEXAGONAL      NUT, HEX.
   27    79    9108.20.32           2 SCHUTZHAUBE                    TOLE DE PROTECTION   GUARD CAP
   28    79    9108.20.38           2 ABSTANDSOCKEL                  ENTRE. EN CAOUTCHOUC DISTANCE SUPPORT
   29    79    9108.20.39           2 POSITIONSLEUCHTE               FEUX DE POSITION     POSITION LIGHT
   31    79    9108.20.33           2 GLUEHLAMPE                     LAMPE A INCANDES.    LIGHT BULB
   32    79    9108.20.46           2 LICHTSCHEIBE                   CABOCHON             LIGHTING PLATE
   33    79    9108.20.43           2 KABEL M. KABELVERB.            CABLE                CABLE
   34    79    9108.20.40           2 KABEL M. KABELVERB.            CABLE                CABLE

                                                                                                                                          8531/BT 0315



 PENDELRÜHRWELLE 250; 300
320 ARBRE AGITATEUR OSCILLANT 250; 300 Type: 8531 +1001 
 AGITATOR SHAFT 250; 300
 85310320



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9106.52.21           0 PENDELWELLE 250                ARBRE CPLT. 250      PEND. SHAFT 250          TYPE 250
    0.02 79    9106.52.23           0 PENDELWELLE 300                ARBRE CPLT. 300      PEND. SHAFT 300          TYPE 300
    0.03 79    9106.61.01           0 RÜHRWELLENLAGER                PALIER CPLT.         AGITATOR SHAFT BEARI     (30-41
    1    79    9111.37.05           1 WELLE 888                      ARBRE                SHAFT                    - 2003 MODELL
    1.01 79    9111.37.01           1 WELLE 1067 FÜR ME250           ARBRE                SHAFT                    + 2004 MODELL
    1.02 79    9111.37.03           1 WELLE 1307 FÜR ME300           ARBRE                SHAFT                    + 2004 MODELL
    2    79    9111.37.06           1 WELLE 904                      ARBRE                SHAFT                    - 2003 MODELL
    3    79    9111.37.07           1 WELLE 774                      ARBRE                SHAFT                    - 2003 MODELL
    4    79    9111.37.08           1 WELLE 913                      ARBRE                SHAFT                    - 2003 MODELL
    4.01 79    9111.37.02           1 WELLE 965 FÜR ME250            ARBRE                SHAFT                    + 2004 MODELL
    4.02 79    9111.37.04           1 WELLE 1205 FÜR ME300           ARBRE                SHAFT                    + 2004 MODELL
    5    79      1441D15A           1 SCHEIBE 15 DIN1441-ST VERZ.    RONDELLE             WASHER
    6    79       94D425A           3 SPLINT 4X25 DIN94 ST-GALZNC    GOUPILE              COTTER PIN
    7    79    9106.51.99           1 KETTENSPANNER                  KIT A TENSION        TENSIONER
    8    79      1473D520           6 ZYLINDERKERBSTIFT 5X20 DIN1473 GOUP. CYLINDR.CANNE. STRAIGHT GROOVED PIN
    9    79      1473D525           1 ZYLINDERKERBSTIFT 5X25 DIN1473 GOUP. CYLINDR.CANNE. STRAIGHT GROOVED PIN
   10    00       103.270           2 SK-SCHR. M 6X45 VZ DIN 931 8,8 VIS HEXAGONAL        SCREW, HEX.HD.
   11    79    9001.95.03           2 TENSILOCKMUTTER M6 VERZ.       ECROU TENSI          TENSI LOCK NUT
   12    79    9111.29.12           1 ROLLENKETTE 79                 CHAINE               ROLLER CHAIN
   12.01 79    9106.52.99           1 ROLLENKETTE 69                 CHAINE               ROLLER CHAIN             +2004 MODELL
   13    79    8187D08B1E           1 VERBINDUNGSGLIED MIT OFFENER F RACCORD              CHAIN LINK
   14    79    9106.01.15           2 MITTELLAGER 30                 PALIER               BEARING
   15    79    9021DA6.4A           2 SCHEIBE A6,4 DIN9021 ST-GALZNC RONDELLE             WASHER
   16    79    9106.59.01           0 RÜHRSEGMENT                    DOIGT AGITATEUR      AGITATOR FINGER
   17    79    9106.60.01           1 ANTRIEBSRAD, GESCHW.           PIGNON               DRIVE GEAR
   18    79    9106.63.01           1 KOPPEL, GESCHW.                RACCORD              COUPLING
   19    79    9106.70.01           1 BEILAGE, GESCHW.               CALE                 MOUNTING PLATE
   20    79    9106.52.97           1 ACHSE                          PONT                 AXLE                     - 2003 MODELL
   21    79    9106.52.96           1 GLEITSTÜCK                     GUIDE                SLIDING BLOCK
   22    79    9108.90.02           2 BUNDBUCHSE GFM-2023-16         BAGUE                BUSH
   23    79    9108.90.05           1 BUNDBUCHSE GFM-1416-17         BAGUE                FLANGE BUSHING
   24    79   988D16221.5           3 PASSSCHEIBE 16X22X1,5 DIN988   RONDELLE             SHIM RING
   25    79   988D16220.5           1 PAßSCHEIBE 16X22X0,5 DIN988    RONDELLE             SHIM RING
   26    79    988D20281A           4 PASSSCHEIBE                    RONDELLE             SHIM RING
   27    79    9107.11.03           1 TENSILOCKMUTTER M12 VERZ.      ECROU TENSI          TENSI LOCK NUT
   28    79     471D201.2           2 SICHERUNGSRING 20X1,2 DIN471   SEGMENT D‘ARRET      CIRCLIP
   29    00       103.019           0 SK-SCHRAUBE M6X8 DIN 933-8.8   VIS                  SCREW
   30    79    9106.20.01           1 LAGER GG-20 DIN1691            SUPPORT              SUPPORT
   31    79    9108.90.02           2 BUNDBUCHSE GFM-2023-16         BAGUE                BUSH
   32    79    9106.61.11           1 ACHSE                          PONT                 AXLE
   33    00       103.041           2 SK-SCHRAUBE M8X16 DIN 933-8.8  VIS                  SCREW
   34    79    9106.31.03           2 TENSILOCKMUTTER M8 VERZ.       ECROU TENSI          TENSI LOCK NUT
   35    79    9106.62.01           1 SCHWINGE, GESCHW.              BALANCIER            SWING ARM
   36    79    9105.98.00           2 BUNDBUCHSE BB2012 EP           BAGUE                BUSH
   37    79    988D20281A           1 PASSSCHEIBE                    RONDELLE             SHIM RING
   38    79    9108.97.01           1 KLAPPSPLINT 4,5X40 VERZ.       GOUPILLE             LYNCH PIN
   39    79    9106.61.12           1 HEBEL                          LEVIER               LEVER
   40    79    9106.00.38           2 TENSILOCKSCHRAUBE M8X20 VERZ.  VIS TENSI            TENSI LOCK BOLT
   41    79    9106.31.03           2 TENSILOCKMUTTER M8 VERZ.       ECROU TENSI          TENSI LOCK NUT
   42    79    9106.01.16           1 BUCHSE 16/22/30X15 PA          BAGUE                BUSH
   43    79    9111.29.11           1 BUCHSE                         BAGUE                BUSH

                                                                                                                                          8531/BT 0320



 PENDELRÜHRWELLE 400
330 ARBRE AGITATEUR OSCILLANT 400 Type: 8531 +1001 
 AGITATOR SHAFT 400
 85310330



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9106.52.25           0 PENDELWELLE 400                ARBRE CPLT. 400      PEND. SHAFT 400
    0.02 79    9106.61.01           0 RÜHRWELLENLAGER                PALIER CPLT.         AGITATOR SHAFT BEARI     (30-41
    1    79    9111.37.05           1 WELLE 888                      ARBRE                SHAFT
    2    79    9111.37.06           1 WELLE 904                      ARBRE                SHAFT
    3    79    9111.37.07           1 WELLE 774                      ARBRE                SHAFT
    4    79    9111.37.08           1 WELLE 913                      ARBRE                SHAFT
    5    79      1441D15A           1 SCHEIBE 15 DIN1441-ST VERZ.    RONDELLE             WASHER
    6    79       94D425A           3 SPLINT 4X25 DIN94 ST-GALZNC    GOUPILE              COTTER PIN
    7    79    9106.51.99           1 KETTENSPANNER                  KIT A TENSION        TENSIONER
    8    79      1473D520           6 ZYLINDERKERBSTIFT 5X20 DIN1473 GOUP. CYLINDR.CANNE. STRAIGHT GROOVED PIN
    9    79      1473D525           1 ZYLINDERKERBSTIFT 5X25 DIN1473 GOUP. CYLINDR.CANNE. STRAIGHT GROOVED PIN
   10    00       103.270           2 SK-SCHR. M 6X45 VZ DIN 931 8,8 VIS HEXAGONAL        SCREW, HEX.HD.
   11    79    9001.95.03           2 TENSILOCKMUTTER M6 VERZ.       ECROU TENSI          TENSI LOCK NUT
   12.01 79    9111.29.12           1 ROLLENKETTE 79                 CHAINE               ROLLER CHAIN
   12.02 79    9106.52.99           1 ROLLENKETTE 69                 CHAINE               ROLLER CHAIN             + 2004 MODELL
   13    79    8187D08B1E           1 VERBINDUNGSGLIED MIT OFFENER F RACCORD              CHAIN LINK
   14    79    9106.01.15           2 MITTELLAGER 30                 PALIER               BEARING
   15    79    9021DA6.4A           2 SCHEIBE A6,4 DIN9021 ST-GALZNC RONDELLE             WASHER
   16    79    9106.59.01           0 RÜHRSEGMENT                    DOIGT AGITATEUR      AGITATOR FINGER
   17    79    9106.60.01           1 ANTRIEBSRAD, GESCHW.           PIGNON               DRIVE GEAR
   18    79    9106.63.01           1 KOPPEL, GESCHW.                RACCORD              COUPLING
   19    79    9106.70.01           1 BEILAGE, GESCHW.               CALE                 MOUNTING PLATE
   20    79    9106.52.97           1 ACHSE                          PONT                 AXLE                     - 2003 MODELL
   21    79    9106.52.96           1 GLEITSTÜCK                     GUIDE                SLIDING BLOCK
   22    79    9108.90.02           2 BUNDBUCHSE GFM-2023-16         BAGUE                BUSH
   23    79    9108.90.05           1 BUNDBUCHSE GFM-1416-17         BAGUE                FLANGE BUSHING
   24    79   988D16221.5           3 PASSSCHEIBE 16X22X1,5 DIN988   RONDELLE             SHIM RING
   25    79   988D16220.5           1 PAßSCHEIBE 16X22X0,5 DIN988    RONDELLE             SHIM RING
   26    79    988D20281A           4 PASSSCHEIBE                    RONDELLE             SHIM RING
   27    79    9107.11.03           1 TENSILOCKMUTTER M12 VERZ.      ECROU TENSI          TENSI LOCK NUT           - 2003 MODELL
   27.01 79    9111.29.13           1 SCHEIBE 21X37X8                RONDELLE             WASHER                   + 2004 MODELL
   28    79     471D201.2           2 SICHERUNGSRING 20X1,2 DIN471   SEGMENT D‘ARRET      CIRCLIP
   29    00       103.019           0 SK-SCHRAUBE M6X8 DIN 933-8.8   VIS                  SCREW
   30    79    9106.20.01           1 LAGER GG-20 DIN1691            SUPPORT              SUPPORT
   31    79    9108.90.02           2 BUNDBUCHSE GFM-2023-16         BAGUE                BUSH
   32    79    9106.61.11           1 ACHSE                          PONT                 AXLE
   33    00       103.041           2 SK-SCHRAUBE M8X16 DIN 933-8.8  VIS                  SCREW
   34    79    9106.31.03           2 TENSILOCKMUTTER M8 VERZ.       ECROU TENSI          TENSI LOCK NUT
   35    79    9106.62.01           1 SCHWINGE, GESCHW.              BALANCIER            SWING ARM
   36    79    9105.98.00           2 BUNDBUCHSE BB2012 EP           BAGUE                BUSH
   37    79    988D20281A           1 PASSSCHEIBE                    RONDELLE             SHIM RING
   38    79    9108.97.01           1 KLAPPSPLINT 4,5X40 VERZ.       GOUPILLE             LYNCH PIN
   39    79    9106.61.12           1 HEBEL                          LEVIER               LEVER
   40    79    9106.00.38           2 TENSILOCKSCHRAUBE M8X20 VERZ.  VIS TENSI            TENSI LOCK BOLT
   41    79    9106.31.03           2 TENSILOCKMUTTER M8 VERZ.       ECROU TENSI          TENSI LOCK NUT
   42    79    9106.01.16           1 BUCHSE 16/22/30X15 PA          BAGUE                BUSH
   43    79    9111.29.11           1 BUCHSE                         BAGUE                BUSH
   44    79    9111.35.52           1 MITTELLAGER 95                 PALIER               BEARING

                                                                                                                                          8531/BT 0330



 SAATSTRIEGEL (-2002 MODELL)
340 HERSES DE RECOUVREMENT (-2002 MODÈLE) Type: 8531 +1001 
 REAR HARROW (-2002 MODEL)
 85310340



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9110.26.03           0 SAATSTRIEGEL ME 250A           HERSEDENTS           REAR HARROW 2,5M
    0.02 79    9110.26.12           0 SAATSTRIEGEL ME 300A           HERSEDENTS           REAR HARROW 3M
    0.03 79    9110.26.21           0 SAATSTRIEGEL ME 400A           HERSEDENTS           REAR HARROW 4M
    0.04 79    9110.00.02           0 RUECKSTRAHLER MONT. R          CATADIOPTRE ROUGE    REFLECTOR
    1    79    9110.35.01           2 STRIEGELLENKER, OBEN, GESCHW.  BRAS SUPERIEUR       HARROW LINK, TOP
    2    79    9110.35.02           2 STRIEGELLENKERTEIL I           BRAS SUP. I          GUIDE ROD I
    3.01 79    9109.26.15           1 STRIEGELHAUPTTRÄGER 1820       SUPPORT              MAIN BRACKET
    3.02 79    9109.26.13           1 HAUPTTRAEGER 2300              SUPPORT              MAIN BRACKET
    3.03 79    9109.26.14           1 STRIEGELHAUPTTRÄGER 3300       SUPPORT              MAIN BRACKET
    4    79    9004.15.25           6 STRIEGELABSTECKNIET 14X80      RIVET                RIVET PIN
    5    79    9108.97.01          11 KLAPPSPLINT 4,5X40 VERZ.       GOUPILLE             LYNCH PIN
    6    79    9110.29.12           2 HALTETASCHE                    SUPPORT              BRACKET
    7    79    9004.15.29           2 PUFFER M8 D35X35               BUTOIR               BUFFER STOP
    8    79      985D10PA           6 SECHSKANTMUTTER                ECROU H              HEX. NUT
    9    79       934D8PA          40 SECHSKANTMUTTER M8 DIN934-8    ECROU H              HEX. NUT
   10.01 79    9109.87.01           1 ZINKENTRÄGER, LI. 1200         SUPPORT GAUCHE       HARROW BAR LEFT
   10.02 79    9109.87.05           1 ZINKENTRÄGER, LI. 1330         SUPPORT GAUCHE       HARROW BAR LEFT
   10.03 79    9109.87.06           1 ZINKENTRÄGER, LI. 1830         SUPPORT GAUCHE       HARROW BAR LEFT
   11.01 79    9109.86.01           1 ZINKENTRÄGER, RE. 1050         SUPPORT DROITE       HARROW BAR RIGHT
   11.02 79    9109.86.02           1 ZINKENTRAEGER, RE. 1300        SUPPORT DROITE       HARROW BAR RIGHT
   11.03 79    9109.86.03           1 ZINKENTRAEGER, RE. 1800        SUPPORT DROITE       HARROW BAR RIGHT
   12    79    931D1070PA           4 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
   13    79      934D10PA          10 SK-SCHRAUBE M10 DIN934-8       VIS                  SCREW
   14    79    9109.28.40           4 DISTANZHALTER                  ENTRETOISE           SPACER
   15    79    9109.28.41           4 GELENKLASCHE                   ECLISSE              TRAPEZ LINK
   16    79    9109.91.40           2 BOLZEN                         AXE                  PIN
   17    79     1481D530A           2 SPANNSTIFT 5X30 DIN1481 VERZ.  GOUPILLE             ROLL PIN
   18    79     931D860PA           4 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
   19    79    9004.15.22          13 STRIEGELZINKEN, VORN 45 GRAD   DENT DE HERSE AV     FRONT TINES
   20    79    9004.15.23          13 STRIEGELZINKEN, HINTEN 45 GRAD DENT DE HERSE AR     REAR TINES
   21    79    9004.15.24          26 KLEMMBLECH                     ECLISSE              CLAMPING PLATE
   22    79     603D870PA          26 FLACHRUNDSCHRAUBE              VIS TETE RONDE       CARRIAGE BOLT
   24    79    9004.15.28           2 KLEMMPLATTE                    PLAQUE DE SERR.      CLAMPING PLATE
   25    79    9110.35.03           2 STRIEGELLENKERTEIL II          BRAS SUP. II         GUIDE ROD II
   26    79     931D845PA           2 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX BOLT
   27    79       985D8PA           4 SK-MUTTER M8 DIN985-8          ECROU HEXAGONAL      NUT, HEX.
   28    79    931D1080PA           6 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
   29    79    9110.25.03           1 STRIEGELLAGER, LI.             SUPPORT G.           ADJ. BRACKET HOLDER
   30    79    9110.25.04           1 STRIEGELLAGER, RE.             SUPPORT DR.          ADJ. BRACKET HOLDER
   31    79     933D825PA           4 SK-SCHRAUBE M8X25 DIN933-8,8   VIS                  SCREW
   32    79    125DA10.5A          14 SCHEIBE A10,5 DIN125 ST-GALZNC RONDELLE             WASHER
   33    79    9108.75.01           2 KLEMMBUEGEL, ECKIG             ETRIER DE SERRAGE    CLAMP STRAP
   34    79     125DA8.4A          34 SCHEIBE A8,4 DIN125 ST-GALZNC  RONDELLE             WASHER
   35    79    9110.34.99           2 DRUCKFEDER, VERZ.              RESSORT              COMPRESSION SPRING
   36    79    9110.35.15           4 SCHEIBE 35 VERZ.               RONDELLE             WASHER
   37    79      1473D870           2 ZYLINDERKERBSTIFT 8X70 DIN1473 GOUP. CYLINDR.CANNE. STRAIGHT GROOVED PIN
   38    79    9109.88.00           1 GELENK, SCHWER                 RACCORD              JOINT
   39    79    9109.23.04           1 STRIEGELABSTECKNIET            RIVET                RIVET PIN
   40    79    9109.89.00           2 KOPPELTASCHE, SCHWER           SUPPORT              BRACKET
   41    79    9110.29.24           2 STRIEGELANSCHLAG               BUTTEE               STOP BRACKET
   42    79     931D880PA           2 SK-SCHRAUBE M8X80 DIN933-8,8   VIS                  SCREW
   43    79    9111.80.11           2 STRIEGELABSTECKNIET 14X90      RIVET                RIVET PIN
   44    79   9021DA10.5A           8 SCHEIBE A10,5 DIN9021-ST VERZ. RONDELLE             WASHER
   45    79    9021DA8.4A           8 SCHEIBE A8,4 DIN9021-ST VERZ.  RONDELLE             WASHER
   46    79    9111.84.01           2 STRIEGELLAGER I                SUPPORT I            ADJ. BRACKET HOLDER
   47    79    933D1050PA           2 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
   48    79    9110.00.12           2 HALTER R                       SUPPORT              MOUNTING
   49    79    9108.80.01           2 RUECKSTRAHLER, ROT             CATADIOPTRE ROUGE    REFLECTOR RED
   50    79    9108.75.03           2 KLEMMBUEGEL, ECKIG             BRIDE                U-BOLT
   51    79       934D8PA           4 SECHSKANTMUTTER M8 DIN934-8    ECROU H              HEX. NUT
   52    79     125DA8.4A           4 SCHEIBE A8,4 DIN125 ST-GALZNC  RONDELLE             WASHER

                                                                                                                                          8531/BT 0340



 SAATSTRIEGEL (+2003 MODELL)
341 HERSEDENTS TRAÎNANTES (+2003 MODÈLE) Type: 8531 +1001 
 REAR HARROW (+2003 MODEL)
 85310341



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9110.26.03           0 SAATSTRIEGEL ME 250A           HERSEDENTS           REAR HARROW 2,5M         (1-68   -2003 MODELL
    0.02 79    9110.26.12           0 SAATSTRIEGEL ME 300A           HERSEDENTS           REAR HARROW 3M           (1-68
    0.03 79    9110.26.21           0 SAATSTRIEGEL ME 400A           HERSEDENTS           REAR HARROW 4M           (1-49
    0.04 79    9004.13.01           0 SCHARSTRIEGEL F. LANGES SCHAR  HERSE DE SOC         COULTER HARROW           (23.01-23.04
    0.05 79    9110.00.02           0 RUECKSTRAHLER MONT. R          CATADIOPTRE ROUGE    REFLECTOR                (61-68
    1    79    9110.35.01           2 STRIEGELLENKER, OBEN, GESCHW.  BRAS SUPERIEUR       HARROW LINK, TOP
    2    79    9110.35.02           2 STRIEGELLENKERTEIL I           BRAS SUP. I          GUIDE ROD I
    3.01 79    9109.26.15           1 STRIEGELHAUPTTRÄGER 1820       SUPPORT              MAIN BRACKET
    3.02 79    9109.26.13           1 HAUPTTRAEGER 2300              SUPPORT              MAIN BRACKET
    3.03 79    9109.26.14           1 STRIEGELHAUPTTRÄGER 3300       SUPPORT              MAIN BRACKET
    4    79    9004.15.25           6 STRIEGELABSTECKNIET 14X80      RIVET                RIVET PIN
    5    79    9108.97.02          11 KLAPPSPLINT 4,5X32 VERZ.       GOUPILLE             LINCH PIN
    6    79    9110.29.03           2 HALTETASCHE, LANG              SUPPORT              BRACKET
    7    79    9004.15.29           2 PUFFER M8 D35X35               BUTOIR               BUFFER STOP
    8    79      985D10PA           6 SECHSKANTMUTTER                ECROU H              HEX. NUT
    9    79       934D8PA          40 SECHSKANTMUTTER M8 DIN934-8    ECROU H              HEX. NUT
   10.01 79    9109.87.01           1 ZINKENTRÄGER, LI. 1200         SUPPORT GAUCHE       HARROW BAR LEFT
   10.02 79    9109.87.05           1 ZINKENTRÄGER, LI. 1330         SUPPORT GAUCHE       HARROW BAR LEFT
   10.03 79    9109.87.06           1 ZINKENTRÄGER, LI. 1830         SUPPORT GAUCHE       HARROW BAR LEFT
   11.01 79    9109.86.01           1 ZINKENTRÄGER, RE. 1050         SUPPORT DROITE       HARROW BAR RIGHT
   11.02 79    9109.86.02           1 ZINKENTRAEGER, RE. 1300        SUPPORT DROITE       HARROW BAR RIGHT
   11.03 79    9109.86.03           1 ZINKENTRAEGER, RE. 1800        SUPPORT DROITE       HARROW BAR RIGHT
   12    79    931D1070PA           4 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
   13    79      934D10PA          10 SK-SCHRAUBE M10 DIN934-8       VIS                  SCREW
   14    79    9109.28.40           4 DISTANZHALTER                  ENTRETOISE           SPACER
   15    79    9109.28.41           4 GELENKLASCHE                   ECLISSE              TRAPEZ LINK
   16    79    9109.91.40           2 BOLZEN                         AXE                  PIN
   17    79     1481D530A           2 SPANNSTIFT 5X30 DIN1481 VERZ.  GOUPILLE             ROLL PIN
   18    79     931D860PA           4 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
   19    79    9004.15.22          13 STRIEGELZINKEN, VORN 45 GRAD   DENT DE HERSE AV     FRONT TINES
   20    79    9004.15.23          13 STRIEGELZINKEN, HINTEN 45 GRAD DENT DE HERSE AR     REAR TINES
   21    79    9004.15.24          26 KLEMMBLECH                     ECLISSE              CLAMPING PLATE
   22    79     603D870PA          26 FLACHRUNDSCHRAUBE              VIS TETE RONDE       CARRIAGE BOLT
   23.01 79    9004.26.01           1 SCHARSTRIEGEL                  HERSE DE SOC         HARROW TINE
   23.02 79    9004.13.02           1 STRIEGELDAEMPFUNGSFEDER        RESSORT AMORTISSEUR  SPRING
   23.03 79     1481D526A           1 SPANNSTIFT 5X26 DIN1481 VERZ.  GOUPILLE DE SERRAGE  ROLL PIN
   23.04 00       162.159           1 SCHEIBE A10,5 DIN9021          RONDELLE             WASHER
   24    79    9004.15.28           2 KLEMMPLATTE                    PLAQUE DE SERR.      CLAMPING PLATE
   25    79    9110.35.03           2 STRIEGELLENKERTEIL II          BRAS SUP. II         GUIDE ROD II
   26    79     931D845PA           2 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX BOLT
   27    79       985D8PA           4 SK-MUTTER M8 DIN985-8          ECROU HEXAGONAL      NUT, HEX.
   28    79    931D1080PA           6 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
   29    79    9110.25.03           1 STRIEGELLAGER, LI.             SUPPORT G.           ADJ. BRACKET HOLDER
   30    79    9110.25.04           1 STRIEGELLAGER, RE.             SUPPORT DR.          ADJ. BRACKET HOLDER
   31    79     933D825PA           4 SK-SCHRAUBE M8X25 DIN933-8,8   VIS                  SCREW
   32    79    125DA10.5A          14 SCHEIBE A10,5 DIN125 ST-GALZNC RONDELLE             WASHER
   33    79    9108.75.01           2 KLEMMBUEGEL, ECKIG             ETRIER DE SERRAGE    CLAMP STRAP
   34    79     125DA8.4A          34 SCHEIBE A8,4 DIN125 ST-GALZNC  RONDELLE             WASHER
   35    79    9110.34.99           2 DRUCKFEDER, VERZ.              RESSORT              COMPRESSION SPRING
   36    79    9110.35.15           4 SCHEIBE 35 VERZ.               RONDELLE             WASHER
   37    79      1473D870           2 ZYLINDERKERBSTIFT 8X70 DIN1473 GOUP. CYLINDR.CANNE. STRAIGHT GROOVED PIN
   38    79    9109.88.00           1 GELENK, SCHWER                 RACCORD              JOINT
   39    79    9109.23.04           1 STRIEGELABSTECKNIET            RIVET                RIVET PIN
   40    79    9109.89.00           2 KOPPELTASCHE, SCHWER           SUPPORT              BRACKET
   41    79    9110.29.24           2 STRIEGELANSCHLAG               BUTTEE               STOP BRACKET
   42    79     931D880PA           2 SK-SCHRAUBE M8X80 DIN933-8,8   VIS                  SCREW
   43    79    9111.80.11           2 STRIEGELABSTECKNIET 14X90      RIVET                RIVET PIN
   44    79   9021DA10.5A           4 SCHEIBE A10,5 DIN9021-ST VERZ. RONDELLE             WASHER
   45    79    9021DA8.4A           8 SCHEIBE A8,4 DIN9021-ST VERZ.  RONDELLE             WASHER
   46    79    9111.84.01           2 STRIEGELLAGER I                SUPPORT I            ADJ. BRACKET HOLDER
   47    00       103.071           2 SK-SCHR. M 10X60 DIN 933-8.8   VIS M 10X60          SCREW M 10X60
   48    79    9998.02.15           1 AUFKLEBER „HOEHENANPASSUNG“    ETIQUETTE            DECAL
   49    79    9998.02.17           1 AUFKLEBER „ANBAUPUNKTE SAATST“ ETIQUETTE            DECAL
   61    79    9110.00.12           2 HALTER R                       SUPPORT              MOUNTING
   62    79    9108.80.01           2 RUECKSTRAHLER, ROT             CATADIOPTRE ROUGE    REFLECTOR RED
   63    79    9108.75.03           2 KLEMMBUEGEL, ECKIG             BRIDE                U-BOLT
   64    00       120.159           4 SK-MUTTER  M8 DIN 934-8 ZN     ECROU  M8 DIN 934    NUT  M8 DIN 934
   65    00       162.158           4 SCHEIBE A 8,4 DIN 125 ZN       RONDELLE             WASHER
   66    00       103.024           2 SK-SCHR. M 6X20 DIN 933-8.8    VIS M 6X20           SCREW M 6X20
   67    00       162.157           2 SCHEIBE A 6,4 DIN 125          RONDELLE             WASHER
   68    00       122.004           2 SK-MUTTER M 6 DIN 985-8        ECROU HEXAGONAL      NUT, HEX.

                                                                                                                                          8531/BT 0341



 PERFEKTSTRIEGEL (-2002 MODELL)
350 HERSE FLEXI-DENT (-2002 MODÉLE) Type: 8531 +1001 
 REAR HARROW (-2002 MODEL)
 85310350



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9006.39.61           0 PERFEKTSTRIEGEL ME 250A        HERSE FLEXI-DENT     REAR HARROW
    0.02 79    9006.39.62           0 PERFEKTSTRIEGEL ME 300A        HERSE FLEXI-DENT     REAR HARROW
    0.03 79    9006.39.63           0 PERFEKTSTRIEGEL ME 400A        HERSE FLEXI-DENT     REAR HARROW
    0.04 79    9110.00.01           0 RUECKSTRAHLER KPL.             CATADIOPTRE CPLT.    REFLECTOR CPL.
    1    79    9006.39.13           2 STELLSEGMENT                   SUPPORT              ADJUST. SEGMENT
    2    79    9001.54.09           4 DISTANZHUELSE                  ENTRETOISE           SPACER SLEEVE
    3    79     933D830PA           4 SK-SCHRAUBE M8X30 DIN933-8,8   VIS                  SCREW
    4    79       934D8PA          14 SECHSKANTMUTTER M8 DIN934-8    ECROU H              HEX. NUT
    5    79    9006.50.01          11 ZINKENHEBEL, GESCHW.           LEVIER DE DENT       HARROW LEVER
    6    79    9002.00.04          11 SCHARLAGERINNENHUELSE          BAGUE                INNER BUSH
    7    79    9002.00.03          22 SCHARLAGER KUNSTSTOFF          PALIER               PIVOT
    8    79    931D1095PA          11 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
    9    79      985D10PA          11 SECHSKANTMUTTER                ECROU H              HEX. NUT
   10    79    9006.39.50           5 V-RAEUMZINKEN, KZ.             DENT COURTE          TINES SH.
   11    79    9006.39.51           5 V-RAEUMZINKEN, LG.             DENT LONGUE          TINES LG.
   12    79    9006.39.18           9 ZINKENKLEMMPLATTE              PLAQUE DE SERRAGE    FIXING PLATE
   13    79    9006.39.19           2 ZINKENKLEMMPLATTE, LG.         PLAQUE DE SERRAGE L. FIXING PLATE LG.
   14    79    603D1025PA          22 FLACHRUNDSCHR.M10X25DIN603-8,8 VIS TETE RONDE       CARRIAGE BOLT
   15    79      934D10PA          22 SK-SCHRAUBE M10 DIN934-8       VIS                  SCREW
   16    79    9006.39.14           6 STRIEGELZUGFEDER, KZ.          RESSORT COURT        TENSIONSPRING SH.
   17    79    9006.39.15           5 STRIEGELZUGFEDER, LG.          RESSORT LONG         TENSIONSPRING LG.
   18    79    9110.29.12           2 HALTETASCHE                    SUPPORT              BRACKET
   19    79    9006.39.20           4 KLEMMPLATTE                    PLAQUE DE SERRAGE    CLAMPING PLATE
   20    79    931D1080PA           4 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
   21    79      985D10PA           6 SECHSKANTMUTTER                ECROU H              HEX. NUT
   22    79    9004.15.29           2 PUFFER M8 D35X35               BUTOIR               BUFFER STOP
   23    79       127DA8A           2 FEDERRING A8 DIN127-VERZ.      RONDELLE GROWER      SPRING WASHER
   24    79       985D8PA           2 SK-MUTTER M8 DIN985-8          ECROU HEXAGONAL      NUT, HEX.
   25    79    9004.15.25           6 STRIEGELABSTECKNIET 14X80      RIVET                RIVET PIN
   26    79    9108.97.01           8 KLAPPSPLINT 4,5X40 VERZ.       GOUPILLE             LYNCH PIN
   27    79    8163.07.01           2 SICHERUNGSBAND MIT HAKEN       SECURITE AVEC        SAFETY STRIP
   28    79    9001.43.07           2 ROHRKLAPPSPLINT 8X45           GOUPILLE             LYNCH PIN
   30    79    9108.92.02           1 FORMCLIP 10X65                 GOUPILLE             LYNCH PIN
   31    79    9006.49.01           1 VERSCHIEBESTUECK, GESCHW.      PIECE COULISSANTE    SHIFTER
   32    79    9006.52.01           2 STRIEGELLENKER, OBEN, GESCHW.  BRAS SUPERIEUR       STRUT-TOP
   33    79    9006.53.01           2 STRIEGELLENKER, UNTEN          BRAS INFERIEUR       STRUT-BOTTOM
   34    79    9110.25.03           1 STRIEGELLAGER, LI.             SUPPORT G.           ADJ. BRACKET HOLDER
   35    79    9110.25.04           1 STRIEGELLAGER, RE.             SUPPORT DR.          ADJ. BRACKET HOLDER
   36    79    125DA10.5A           8 SCHEIBE A10,5 DIN125 ST-GALZNC RONDELLE             WASHER
   37    79     933D825PA           4 SK-SCHRAUBE M8X25 DIN933-8,8   VIS                  SCREW
   38    79    9108.75.01           2 KLEMMBUEGEL, ECKIG             ETRIER DE SERRAGE    CLAMP STRAP
   39    79     125DA8.4A           4 SCHEIBE A8,4 DIN125 ST-GALZNC  RONDELLE             WASHER
   40    79    9021DA8.4A          12 SCHEIBE A8,4 DIN9021-ST VERZ.  RONDELLE             WASHER
   41    79    9006.39.17           1 RÄUMZINKEN, LG.                DENT LONGUE          TINES LG.
   42.01 79    9006.44.01           1 STRIEGELBALKEN, GESCHW. 250    POTENCE              HARROW BAR
   42.02 79    9006.44.02           1 STRIEGELBALKEN, GESCHW. 300    POTENCE              HARROW BAR
   42.03 79    9006.44.23           1 STRIEGELBALKEN, GESCHW. 400    POTENCE              HARROW BAR
   43.01 79    9006.47.01           1 VERSTELLROHR, RE. GESCHW. 250  TUBE DE REGL. DROIT  ADJ. TUBE R. TOT.
   43.02 79    9006.47.03           1 VERSTELLROHR, RE. GESCHW. 300  TUBE DE REGL. DROIT  ADJ. TUBE R. TOT.
   43.03 79    9006.47.25           1 VERSTELLROHR, RE. GESCHW. 400  TUBE DE REGL. DROIT  ADJ. TUBE R. TOT.
   44.01 79    9006.47.02           1 VERSTELLROHR, LI. GESCHW. 300  TUBE DE REGL. GAUGE  ADJ. TUBE L. TOT.
   44.02 79    9006.47.02           1 VERSTELLROHR, LI. GESCHW. 300  TUBE DE REGL. GAUGE  ADJ. TUBE L. TOT.
   44.03 79    9006.47.04           1 VERSTELLROHR, LI. GESCHW. 400  TUBE DE REGL. GAUGE  ADJ. TUBE L. TOT.
   45    79    9006.39.16           1 RAEUMZINKEN, KZ.               DENT COURTE          TINES SH.
   46    79    9110.29.24           2 STRIEGELANSCHLAG               BUTTEE               STOP BRACKET
   47    79     931D880PA           2 SK-SCHRAUBE M8X80 DIN933-8,8   VIS                  SCREW
   48    79    9111.80.11           2 STRIEGELABSTECKNIET 14X90      RIVET                RIVET PIN
   49    79    9111.84.01           2 STRIEGELLAGER I                SUPPORT I            ADJ. BRACKET HOLDER
   50    79    933D1050PA           2 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
   51    79    9110.00.11           2 HALTER                         SUPPORT              MOUNTING
   52    79    9108.80.01           2 RUECKSTRAHLER, ROT             CATADIOPTRE ROUGE    REFLECTOR RED
   53    79    9108.75.01           2 KLEMMBUEGEL, ECKIG             ETRIER DE SERRAGE    CLAMP STRAP
   54    79       934D8PA           4 SECHSKANTMUTTER M8 DIN934-8    ECROU H              HEX. NUT
   55    79     125DA8.4A           4 SCHEIBE A8,4 DIN125 ST-GALZNC  RONDELLE             WASHER

                                                                                                                                          8531/BT 0350



 PERFEKTSTRIEGEL (+2003 MODELL)
351 HERSE FLEXI-DENT (+2003 MODÈLE) Type: 8531 +1001 
 REAR HARROW (+2003 MODEL)
 85310351



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9006.39.61           0 PERFEKTSTRIEGEL ME 250A        HERSE FLEXI-DENT     REAR HARROW              (1-68
    0.02 79    9006.39.62           0 PERFEKTSTRIEGEL ME 300A        HERSE FLEXI-DENT     REAR HARROW              (1-68
    0.03 79    9006.39.63           0 PERFEKTSTRIEGEL ME 400A        HERSE FLEXI-DENT     REAR HARROW              (1-52
    0.04 79    9110.00.03           0 RUECKSTRAHLER, MONT.           CATADIOPTRE CPLT.    REFLECTOR CPL.           (61-68
    1    79    9006.39.13           2 STELLSEGMENT                   SUPPORT              ADJUST. SEGMENT
    2    79    9001.54.09           4 DISTANZHUELSE                  ENTRETOISE           SPACER SLEEVE
    3    79     933D830PA           4 SK-SCHRAUBE M8X30 DIN933-8,8   VIS                  SCREW
    4    79       934D8PA          14 SECHSKANTMUTTER M8 DIN934-8    ECROU H              HEX. NUT
    5    79    9006.50.01          11 ZINKENHEBEL, GESCHW.           LEVIER DE DENT       HARROW LEVER
    6    79    9002.00.04          11 SCHARLAGERINNENHUELSE          BAGUE                INNER BUSH
    7    79    9002.00.03          22 SCHARLAGER KUNSTSTOFF          PALIER               PIVOT
    8    79    931D1095PA          11 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
    9    79      985D10PA          11 SECHSKANTMUTTER                ECROU H              HEX. NUT
   10    79    9006.39.50           5 V-RAEUMZINKEN, KZ.             DENT COURTE          TINES SH.
   11    79    9006.39.51           5 V-RAEUMZINKEN, LG.             DENT LONGUE          TINES LG.
   12    79    9006.39.18           9 ZINKENKLEMMPLATTE              PLAQUE DE SERRAGE    FIXING PLATE
   13    79    9006.39.19           2 ZINKENKLEMMPLATTE, LG.         PLAQUE DE SERRAGE L. FIXING PLATE LG.
   14    79    603D1025PA          22 FLACHRUNDSCHR.M10X25DIN603-8,8 VIS TETE RONDE       CARRIAGE BOLT
   15    79      934D10PA          22 SK-SCHRAUBE M10 DIN934-8       VIS                  SCREW
   16    79    9006.39.14           6 STRIEGELZUGFEDER, KZ.          RESSORT COURT        TENSIONSPRING SH.
   17    79    9006.39.15           5 STRIEGELZUGFEDER, LG.          RESSORT LONG         TENSIONSPRING LG.
   18    79    9110.29.03           2 HALTETASCHE, LANG              SUPPORT              BRACKET
   19    79    9006.39.20           4 KLEMMPLATTE                    PLAQUE DE SERRAGE    CLAMPING PLATE
   20    79    931D1080PA           4 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
   21    79      985D10PA           6 SECHSKANTMUTTER                ECROU H              HEX. NUT
   22    79    9004.15.29           2 PUFFER M8 D35X35               BUTOIR               BUFFER STOP
   23    79       127DA8A           2 FEDERRING A8 DIN127-VERZ.      RONDELLE GROWER      SPRING WASHER
   24    79       985D8PA           2 SK-MUTTER M8 DIN985-8          ECROU HEXAGONAL      NUT, HEX.
   25    79    9004.15.25           8 STRIEGELABSTECKNIET 14X80      RIVET                RIVET PIN
   26    79    9108.97.02          10 KLAPPSPLINT 4,5X32 VERZ.       GOUPILLE             LINCH PIN
   27    79    8163.07.01           2 SICHERUNGSBAND MIT HAKEN       SECURITE AVEC        SAFETY STRIP
   28    79    9001.43.07           2 ROHRKLAPPSPLINT 8X45           GOUPILLE             LYNCH PIN
   29    79    9004.13.01           1 SCHARSTRIEGEL F. LANGES SCHAR  HERSE DE SOC         COULTER HARROW
   30    79    9108.92.02           1 FORMCLIP 10X65                 GOUPILLE             LYNCH PIN
   31    79    9006.49.01           1 VERSCHIEBESTUECK, GESCHW.      PIECE COULISSANTE    SHIFTER
   32    79    9006.52.01           2 STRIEGELLENKER, OBEN, GESCHW.  BRAS SUPERIEUR       STRUT-TOP
   33    79    9006.53.01           2 STRIEGELLENKER, UNTEN          BRAS INFERIEUR       STRUT-BOTTOM
   34    79    9110.25.03           1 STRIEGELLAGER, LI.             SUPPORT G.           ADJ. BRACKET HOLDER
   35    79    9110.25.04           1 STRIEGELLAGER, RE.             SUPPORT DR.          ADJ. BRACKET HOLDER
   36    79    125DA10.5A           8 SCHEIBE A10,5 DIN125 ST-GALZNC RONDELLE             WASHER
   37    79     933D825PA           4 SK-SCHRAUBE M8X25 DIN933-8,8   VIS                  SCREW
   38    79    9108.75.01           2 KLEMMBUEGEL, ECKIG             ETRIER DE SERRAGE    CLAMP STRAP
   39    79     125DA8.4A           4 SCHEIBE A8,4 DIN125 ST-GALZNC  RONDELLE             WASHER
   40    79    9021DA8.4A          12 SCHEIBE A8,4 DIN9021-ST VERZ.  RONDELLE             WASHER
   41    79    9006.39.17           1 RÄUMZINKEN, LG.                DENT LONGUE          TINES LG.
   42.01 79    9006.44.01           1 STRIEGELBALKEN, GESCHW. 250    POTENCE              HARROW BAR
   42.02 79    9006.44.02           1 STRIEGELBALKEN, GESCHW. 300    POTENCE              HARROW BAR
   42.03 79    9006.44.23           1 STRIEGELBALKEN, GESCHW. 400    POTENCE              HARROW BAR
   43.01 79    9006.47.01           1 VERSTELLROHR, RE. GESCHW. 250  TUBE DE REGL. DROIT  ADJ. TUBE R. TOT.
   43.02 79    9006.47.03           1 VERSTELLROHR, RE. GESCHW. 300  TUBE DE REGL. DROIT  ADJ. TUBE R. TOT.
   43.03 79    9006.47.25           1 VERSTELLROHR, RE. GESCHW. 400  TUBE DE REGL. DROIT  ADJ. TUBE R. TOT.
   44.01 79    9006.47.02           1 VERSTELLROHR, LI. GESCHW. 300  TUBE DE REGL. GAUGE  ADJ. TUBE L. TOT.
   44.02 79    9006.47.02           1 VERSTELLROHR, LI. GESCHW. 300  TUBE DE REGL. GAUGE  ADJ. TUBE L. TOT.
   44.03 79    9006.47.04           1 VERSTELLROHR, LI. GESCHW. 400  TUBE DE REGL. GAUGE  ADJ. TUBE L. TOT.
   45    79    9006.39.16           1 RAEUMZINKEN, KZ.               DENT COURTE          TINES SH.
   46    79    9110.29.24           2 STRIEGELANSCHLAG               BUTTEE               STOP BRACKET
   47    79     931D880PA           2 SK-SCHRAUBE M8X80 DIN933-8,8   VIS                  SCREW
   48    79    9111.80.11           2 STRIEGELABSTECKNIET 14X90      RIVET                RIVET PIN
   49    79    9111.84.01           2 STRIEGELLAGER I                SUPPORT I            ADJ. BRACKET HOLDER
   50    00       103.071           2 SK-SCHR. M 10X60 DIN 933-8.8   VIS M 10X60          SCREW M 10X60
   51    79    9998.02.15           1 AUFKLEBER „HOEHENANPASSUNG“    ETIQUETTE            DECAL
   52    79    9998.02.47           1 AUFKLEBER „ANBAUPUNKTE PERFEKT ETIQUETTE            DECAL
   61    79    9110.00.12           2 HALTER R                       SUPPORT              MOUNTING
   62    79    9108.80.01           2 RUECKSTRAHLER, ROT             CATADIOPTRE ROUGE    REFLECTOR RED
   63    79    9108.75.01           2 KLEMMBUEGEL, ECKIG             ETRIER DE SERRAGE    CLAMP STRAP
   64    00       120.159           4 SK-MUTTER  M8 DIN 934-8 ZN     ECROU  M8 DIN 934    NUT  M8 DIN 934
   65    00       162.158           4 SCHEIBE A 8,4 DIN 125 ZN       RONDELLE             WASHER
   66    00       103.024           2 SK-SCHR. M 6X20 DIN 933-8.8    VIS M 6X20           SCREW M 6X20
   67    00       162.157           2 SCHEIBE A 6,4 DIN 125          RONDELLE             WASHER
   68    00       122.004           2 SK-MUTTER M 6 DIN 985-8        ECROU HEXAGONAL      NUT, HEX.

                                                                                                                                          8531/BT 0351



 SCHARSTRIEGEL
360 HERSE DE SOC Type: 8531 +1001 
 COULTER HARROW
 85310360



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9004.13.01           0 SCHARSTRIEGEL F. LANGES SCHAR  HERSE DE SOC         COULTER HARROW
    1    79    9004.26.01           1 SCHARSTRIEGEL                  HERSE DE SOC         HARROW TINE
    2    79    9004.13.02           1 STRIEGELDAEMPFUNGSFEDER        RESSORT AMORTISSEUR  SPRING
    3    79     1481D526A           1 SPANNSTIFT 5X26 DIN1481 VERZ.  GOUPILLE DE SERRAGE  ROLL PIN
    4    00       162.159           1 SCHEIBE A10,5 DIN9021          RONDELLE             WASHER

                                                                                                                                          8531/BT 0360



 STRIEGELVERLÄNGERUNG
370 RALLONGE DE HERSE Type: 8531 +1001 
 HARROW EXTENSION
 85310370



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9109.93.01           0 STRIEGELVERLÄNGERUNG S.        PROLONGEMENT D´HERSE EXTENSION
    1    79    9109.93.09           1 STRIEGELVERLÄNGERUNG           RALLONGE             EXTENSION
    2    79    9109.93.10           1 TRANSPORTHALTER                SUPPORT              TRANSPORT BRACKET
    3    79    9004.15.22           1 STRIEGELZINKEN, VORN 45 GRAD   DENT DE HERSE AV     FRONT TINES
    4    79    9004.15.23           1 STRIEGELZINKEN, HINTEN 45 GRAD DENT DE HERSE AR     REAR TINES
    5    79    9004.15.24           3 KLEMMBLECH                     ECLISSE              CLAMPING PLATE
    6    79     603D870PA           4 FLACHRUNDSCHRAUBE              VIS TETE RONDE       CARRIAGE BOLT
    7    79       934D8PA           4 SECHSKANTMUTTER M8 DIN934-8    ECROU H              HEX. NUT
    8    79     125DA8.4A           4 SCHEIBE A8,4 DIN125 ST-GALZNC  RONDELLE             WASHER
    9    79    9108.92.01           1 FORMCLIP 10X55                 GOUPILLE             LYNCH PIN

                                                                                                                                          8531/BT 0370



 ZINKENSCHUTZ
380 PROTECTION HERSE Type: 8531 +1001 
 TINES SAFETY
 85310380



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9006.43.01           0 ZINKENSCHUTZ F. PERFEKTSTRIEG. PROT. HERSE FLEXI DE TINES SAFETY DEVICE      2,5 M
    0.02 79    9006.43.02           0 ZINKENSCHUTZ F. PERFEKTSTRIEG. PROT. HERSE FLEXI DE TINES SAFETY DEVICE      3.0 M
    1    79    8163.07.01           2 SICHERUNGSBAND MIT HAKEN       SECURITE AVEC        SAFETY STRIP
    2    79    9108.97.01           2 KLAPPSPLINT 4,5X40 VERZ.       GOUPILLE             LYNCH PIN
    3    79    9101.01.34           2 ZUGFEDER Z-136 CX              RESSORT              EXTENSION SPRING
    4    79    8163.07.10           2 S-HAKEN                        CROCHET              S-HOOK
    5    79     603D816PA           4 FLACHRUNDSCHR.M8X16 DIN603-8,8 VIS TETE RONDE       CARRIAGE BOLT
    6    79     125DA8.4A           4 SCHEIBE A8,4 DIN125 ST-GALZNC  RONDELLE             WASHER
    7    79       934D8PA           4 SECHSKANTMUTTER M8 DIN934-8    ECROU H              HEX. NUT
    8    79       127DA8A           4 FEDERRING A8 DIN127-VERZ.      RONDELLE GROWER      SPRING WASHER
    9    79    9006.43.10           2 ZINKENSCHUTZHALTER             SUPPORT              BRACKET PROTECTION
   10    79    9006.43.11           1 ZINKENSCHUTZ 2,5 M             PROTECTION 2,5 M     TINE SAFETY 2,5 M
   10.01 79    9006.43.12           1 ZINKENSCHUTZ 3,0 M             PROTECTION 3,0 M     TINE SAFETY 3,0 M

                                                                                                                                          8531/BT 0380



 TIEFENBEGRENZER
390 LIMITEUR DE PROFONDEUR Type: 8531 +1001 
 DEPTH LIMITER
 85310390



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9107.25.01           0 TIEFENBEGRENZER-SCHAR MW       LIMITEUR DE PROFONDE DEPTH LIMITER MW         (1-10
    1    79    9107.25.11           1 GLEITSCHUH                     PATIN                SKID
    2    79    9107.25.12           1 HALTER                         SUPPORT              MOUNTING
    3    79    9107.25.13           1 FEDER                          RESSORT              SPRING
    5    00       108.911           1 FLR.-SCHR.M8X16 DIN603-8.8     VIS A TETE BOMBEE    FLAT ROUND BOLT
    6    00       162.158           1 SCHEIBE A 8,4 DIN 125 ZN       RONDELLE             WASHER
    7    00       120.159           1 SK-MUTTER  M8 DIN 934-8 ZN     ECROU  M8 DIN 934    NUT  M8 DIN 934
    8    79       94D550A           1 SPLINT 5X50 DIN94 VERZ.        GOUPILLE FENDUE      COTTER PIN
    9    79    9107.25.09           1 SCHARABSTECKBOLZEN             BROUCHE              COULTER PIN
   10    00       157.010           1 SICHERUNGSRING                 SEGMENT D‘ARRET      CIRCLIP

                                                                                                                                          8531/BT 0390



 MULTITRONIC
400 MULTITRONIC Type: 8531 +1001 
 MULTITRONIC
 85310400



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9110.71.22           0 MULTITRONIC 22                 MULTITRONIC 22       MULTITRONIC 22           (1-66
    0.02 79    9110.71.24           0 MULTITRONIC 24                 MULTITRONIC 24       MULTITRONIC 24           (1-66
    0.03 79    9110.71.25           0 MULTITRONIC 25                 MULTITRONIC 25       MULTITRONIC 25           (1-66
    0.04 79    9110.71.32           0 MULTITRONIC 32                 MULTITRONIC 32       MULTITRONIC 32           (1-66
    0.05 79    9110.71.34           0 MULTITRONIC 34                 MULTITRONIC 34       MULTITRONIC 34           (1-66
    0.06 79    9110.71.35           0 MULTITRONIC 35                 MULTITRONIC 35       MULTITRONIC 35           (1-66
    0.07 79    9110.72.23           0 VERTEILERKASTEN-STECKER        PRISE DE COURAND     PLUG                     (16-17
    0.08 79    9109.75.02           0 MULTITRONIC-KLEMMLEISTE        BORNE CPLT.          TERMINAL STRIP           (61-66
    0.09 79    9110.70.92           0 FG-SPURERWEITERUNG 2 REIHEN    JALONNAGE 2 RANG     TRAMLINE 2 ROWS          (71-81
    1.01 00  853.72.001.0           1 MULTITRONIC II - SAEMONITOR PÖ BOITIER MULTITR.     MULTITRONIC II DRILL
    1.02 00  853.72.002.0           1 MULTITRONIC II-SAEMONITOR POET BOITIER MULTITR.     MULTITRONIC II DRILL
    1.03 79    9109.71.14           1 STECKER 3-POLIG DIN9680        FICHE DROITE         CABLE CONNECTOR
    1.04 79    9110.72.33           1 MULTIFUSE-SICHERUNG            COUPE-CIRCUIT        FUSE
    1.05 79    9012.12.15           1 KABELSTECKER                   FICHE DE CONTACT     CABLE STICK
    1.06 79    9012.12.14           1 KABELDOSE                      BOITE DE CABLE       CABLE CAN
    2    00       103.043           2 SK-SCHR. M8X20 DIN 933-8.8 ZN  VIS M8X20            SCREW M8X20
    3    00       120.159           4 SK-MUTTER  M8 DIN 934-8 ZN     ECROU  M8 DIN 934    NUT  M8 DIN 934
    4    00       162.158           5 SCHEIBE A 8,4 DIN 125 ZN       RONDELLE             WASHER
    5    79    9109.73.08           1 ZUGLASCHE                      ECLISSE              LATCH
    6    79    9109.73.02           1 NORMA-SCHELLE ROHRSCHELLE      COLLIER              STANDARD CLAMP
    7    00       103.022           3 SK-SCHRAUBE M6X16 DIN 933-8.8  VIS                  SCREW
    8    00       120.157           3 SK-MUTTER M6 DIN 934-8         ECROU M6             NUT M6
    9    00       162.157           5 SCHEIBE A 6,4 DIN 125          RONDELLE             WASHER
   10    79    9110.73.12           1 MULTITRONIC-KONSOLE II         SUPPORT              HOOK
   11    79    9109.74.28           1 ENTLASTUNGSHAKEN               CROCHET              HOOK
   12.01 79    9110.72.27           4 RUNDSTECKER, ISOLIERT          PRISE, MALE          PLUG
   12.02 79    9110.72.28           4 RUNDSTECKHÜLSE, ISOLIERT       PRISE, FEMELLE       FEM. PLUG
   13    79      84D312PA           4 ZYLINDERSCHRAUBE               VIS                  BOLT
   14    79       934D3PA           4 SECHSKANTMUTTER                ECROU H              HEX. NUT
   15    00       162.155           4 SCHEIBE A 3,2 DIN 125          RONDELLE             WASHER
   16    79    9110.72.20           1 VERTEILERKASTEN-STECKER        PRISE DE COURAND     PLUG
   17    79    9110.72.24           1 SCHUTZKAPPE CA 00 SD 2         TOLE DE PROTECTION   GUARD
   18    79    9110.73.13           1 MULTITRONIC-SCHUTZBLECH        ECRAN                GUARD PLATE
   19    79    9109.73.03           1 NORMA-SCHELLE ROHRSCHELLE      COLLIER              STANDARD CLAMP
   20    00       103.004           5 SK-SCHRAUBE M5X16 DIN933 8.8ZN VIS                  SCREW
   21    00       120.156           5 SK-MUTTER M 5 DIN 934-8        ECROU HEXAGONAL      NUT, HEX.
   22    00       162.156           5 SCHEIBE A 5,3 DIN 127 ZN       RONDELLE             WASHER
   23    79    9109.74.10           2 EL.MAGN.SCHLINGFEDERK.         ELECTRO-VANNE        MAGNETICSWITCH
   24    79    9109.74.19           2 VERDREHSICHERUNG               FOURCHETTEDE MAINTIE BRACKET
   25    00       103.872           4 SK-SCHRAUBE M 3X  8-DIN 933-8. VIS                  SCREW
   26    79    46228D0.5A           6 ADERENDHUELSE 0,5AUSF.N        FICHE ELECTRIQUE     MULTICOLORE CABLE EN
   27    79    9109.74.21           6 SÄRAD FÜR FAHRGASSE            ROUE DE DISTRIBUTION SEED WHEEL
   28.01 79    9109.74.24           4 VERBINDUNGSHÜLSE 100           BAGUE D‘ENTRAINEMT.  SPACER SLEEVE 100
   28.02 79    9109.74.22           4 VERBINDUNGSHÜLSE 80            BAGUE D’ENTRAINEMT.  SPACER SLEEVE 80
   29    79    9109.74.23           2 ADAPTERHÜLSE 100               BAGUE D#ADAPT.       SPACER SLEEVE 100
   30    79    9109.76.03           1 MASCHINENSCHLAUCH 1500         GAINE                HOSE
   31    79    9109.76.04           1 MASCHINENSCHLAUCH 1000         GAINE                HOSE
   32    79    9006.70.02          10 KABELBINDER 178X4,8            ATTACHE-CABLE        STRIP                    - 2003 MODELL
   32.01 79    9006.70.08          10 KABELBINDER TSL-200-M  196X2,5 ATTACHE-CABLE        STRIP                    + 2004 MODELL
   33    79    9110.73.19           1 SAEMONITORHALTER               SUPPORT              HOLDER
   34    79    9110.74.01           1 SENSORGEBER, GESCHW.           EMETTEUR             RELEASE PLATE
   35    00       103.019           1 SK-SCHRAUBE M6X8 DIN 933-8.8   VIS                  SCREW
   36    79    9110.73.15           1 SENSORHALTER FÜR HEKTARZÄHLER  SUPPORT DE CAPTEUR   SENSOR HOLDER
   37    00       100.919           1 SK-SCHR. M10X20 DIN 933-8.8    VIS HEXAGONAL        SCREW, HEX.HD.
   38    00       162.159           1 SCHEIBE A10,5 DIN9021          RONDELLE             WASHER
   39    79    9004.18.38           1 NAEHERUNGSSCHALTER IFL4-12-01P CAPTEUR              SWITCH
   40    79    46228D1.0A           4 ADERENDHUELSE                  FICHE ELECTRIQUE     MULTICOLORE CABLE EN     FU1                   1
   48    79    9110.73.17           1 VERBINDUNGSLEITUNG             CABLE                CONNECTION CABLE
   49    79    46228D1.5A           2 ADERENDHUELSE 1,5AUSF.N        FICHE ELECTRIQUE     MULTICOLORE CABLE EN
   50    79    9004.18.71           2 FLACHSTECKHUELSE L-RB63        COSSE PLATE          PIPE                     FU2                   2
   51    79    9001.60.82           1 DRUCKSCHALTER MIT DROSSEL      CLAPED DE PRESSION   RESTRICTOR VALVE         +2004 MODELL
   52    79    9001.60.84           1 SCHUTZKAPPE N97019             TOLE DE PROTECTION   GUARD                    +2004 MODELL
   53    79    9109.78.24           1 NAEHERUNGSSCHALTER             CAPTEUR              SWITCH
   54    79    9110.73.18           1 SPORNRAD-SENSORHALTER          SUPPORT DE CAPTEUR   SENSOR HOLDER
   61    79    9109.75.11           6 4-LEITER-KLEMME                BORNE DE CABLE       BINDER
   62    79    9109.75.12           2 4-LEITER-KLEMME                BORNE DE CABLE       BINDER
   63    79    9109.75.13           2 2-LEITER-KLEMME                BORNE DE CABLE       BINDER
   64    79    9109.75.14           2 2-LEITER-KLEMME                BORNE DE CABLE       BINDER
   65    79    9109.75.15           1 ANSCHLUSSPLATTE                PLAQUE DE RACCORD    CONNECTING PLATE
   66    79    9109.75.16           5 EINLEGEBRUECKE 261-402 WAGO    PONT D‘INSERTION     INLAID BRIDGE
   71    79    9109.74.30           2 EL. MAGN. SCHLINGFEDERKUPPLUNG ELEKTRO-VANNE        MAGNETIC SWITCH
   72    79    9109.74.19           2 VERDREHSICHERUNG               FOURCHETTEDE MAINTIE BRACKET
   73    00       103.872           4 SK-SCHRAUBE M 3X  8-DIN 933-8. VIS                  SCREW
   74    79    9119.72.27           4 RUNDSTECKER, ISOLIERT          PRISE, MALE          PLUG
   75    79    9110.72.28           4 RUNDSTECKHÜLSE, ISOLIERT       PRISE, FEMELLE       FEM. PLUG
   76    79    9109.74.21           4 SÄRAD FÜR FAHRGASSE            ROUE DE DISTRIBUTION SEED WHEEL

                                                                                                                                          8531/BT 0400



 SAATKASTEN 250; 300
10 TRÉMIE 250; 300 Type: 8531 +1001 
 HOPPER 250; 300
 85310010



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
   77    79    9109.78.27           2 DISTANZHUELSE                  BAGUE                SPACER SLEEVE
   78    79    9109.74.24           2 VERBINDUNGSHÜLSE 100           BAGUE D‘ENTRAINEMT.  SPACER SLEEVE 100
   79    79    9109.74.22           2 VERBINDUNGSHÜLSE 80            BAGUE D’ENTRAINEMT.  SPACER SLEEVE 80
   80    79    46228D1.0A           4 ADERENDHUELSE                  FICHE ELECTRIQUE     MULTICOLORE CABLE EN
   81    79    9006.70.02           6 KABELBINDER 178X4,8            ATTACHE-CABLE        STRIP                    - 2003 MODELL
   81.01 79    9006.70.08           6 KABELBINDER TSL-200-M  196X2,5 ATTACHE-CABLE        STRIP                    + 2004 MODELL

       1 FU1: FÜR MULTITRONIC 22 UND 32
       1 FU1: FOR MULTITRONIC 22 AND 32
       1 FU1: POUR MULTITRONIC 22 ET 32

       2 FU2: FÜR MULTITRONIC 25 UND 35
       2 FU2: FOR MULTITRONIC 25 AND 35
       2 FU2: POUR MULTITRONIC 25 ET 35

                                                                                                                                          8531/BT 0400



 ABSTELLSTÜTZENSATZ
410 BÉQUILLES DE DÉPOSE Type: 8531 +1001 
 SET OF STANDS
 85310410



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9105.77.09           0 ABSTELLST. MEL                 BEQUILLES            SET OF STANDS            (1-7
    0.02 79    9105.32.04           0 STECKER, VOLLST. 128           GOUPILLE             PLUG                     (2-4
    1    79    9105.77.01           2 ABSTELLSTÜTZE, VORN GESCHW.    BÉQUILLE AVANT       STAND FRONT
    2    79    9105.47.03           1 VORSTECKER, GESCHW. 128        GOUPILLE             PLUG
    3    79    8163.07.01           1 SICHERUNGSBAND MIT HAKEN       SECURITE AVEC        SAFETY STRIP
    4    79    9108.97.02           1 KLAPPSPLINT 4,5X32 VERZ.       GOUPILLE             LINCH PIN
    5    79    9105.78.01           1 ABSTELLSTÜTZE, HINTEN LI.      BÉQUILLE ARRIÉRE, G. STAND REAR, L.
    6    79    9105.78.02           1 ABSTELLSTÜTZE, HINTEN RE.      BÉQUILLE ARRIÉRE, DR STAND REAR, R.
    7    79    9108.92.02           2 FORMCLIP 10X65                 GOUPILLE             LYNCH PIN

                                                                                                                                          8531/BT 0410



 ÜBERWACHUNG SÄWELLE
420 DISPOSITIF DE CONTROLE Type: 8531 +1001 
 MONITORING UNIT
 85310420



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9109.78.03           0 ÜBERWACHUNG SÄWELLE/FÜLLSTAND  DISPOS.DE CONTROLE   MONITORING UNIT
    1    79    9109.78.30           1 NÄHERUNGSSCHALTER              CAPTEUR              SWITCH
    2    79    9109.76.01           1 MASCHINENSCHLAUCH 100          GAINE                HOSE
    3    79    9109.78.26           1 KABELSCHUTZROHR                GAINE                PROTECTION TUBE
    4    79    9004.17.07           2 NORMA-ROHRSCHELLE              COLLIER              STANDARD CLAMP
    5    00       103.022           2 SK-SCHRAUBE M6X16 DIN 933-8.8  VIS                  SCREW
    6    00       162.157           2 SCHEIBE A 6,4 DIN 125          RONDELLE             WASHER
    7    00       120.157           2 SK-MUTTER M6 DIN 934-8         ECROU M6             NUT M6
    8    79    9109.76.02           1 MASCHINENSCHLAUCH 2200         GAINE                HOSE
    9    79    46228D0.5A           6 ADERENDHUELSE 0,5AUSF.N        FICHE ELECTRIQUE     MULTICOLORE CABLE EN
   10    79    9004.18.38           1 NAEHERUNGSSCHALTER IFL4-12-01P CAPTEUR              SWITCH
   11    79    9109.79.00           1 SÄWELLENSENSORHALTER           SUPPORT DE           SENSOR HOLDER
   12    00       103.004           1 SK-SCHRAUBE M5X16 DIN933 8.8ZN VIS                  SCREW
   13    00       162.156           1 SCHEIBE A 5,3 DIN 127 ZN       RONDELLE             WASHER
   14    00       120.156           1 SK-MUTTER M 5 DIN 934-8        ECROU HEXAGONAL      NUT, HEX.
   15    79    9110.74.03           1 SENSORGEBER, GESCHW.           EMETTEUR             RELEASE PLATE
   16    79    9006.70.02           2 KABELBINDER 178X4,8            ATTACHE-CABLE        STRIP
   17    79     933D510PA           1 SK-SCHRAUBE M5X10 DIN933-8,8   VIS                  SCREW

                                                                                                                                          8531/BT 0420



 SCHLAUCHVERLÄNGERUNG
430 RALLONGE DE FLEXIBLE Type: 8531 +1001 
 HOSE EXTENSION
 85310430



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9104.12.01           0 HYDR.-SCHLAUCHVERLAENGERUNG    RALLONGE DE FLEXIBLE HOSE EXTENSION           1600 MM
    0.02 79    9104.12.02           0 HYDR.-SCHLAUCHVERLAENGERUNG    RALLONGE DE FLEXIBLE HOSE EXTENSION           500 MM
    1.01 79    9001.60.22           1 HYDRAULIKSCHLAUCH 6X1600 A0/A0 TUYAU HYDRAULIQUE    HYDRAULIC HOSE
    1.02 79    9004.19.09           1 HYDRAULIKSCHLAUCH 6X500        TUYAU HYDRAULIQUE    HYDRAULIC HOSE
    2    79    9001.60.24           1 GERADE VERSCHRAUBUNG G 8-L      VISSAGE             THREADED UNION

                                                                                                                                          8531/BT 0430



 SÄSCHEIBE
440 DISQUE DE SENIS Type: 8531 +1001 
 CALIBRATION DISC
 85370460



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    1    79    9101.01.49           1 SAESCHEIBE                     DISQUE DE SENIS      CALIBRATION DISC

                                                                                                                                          8531/BT 0440



 ANBAUSATZ MKE (-2003 MODELL)
500 ADAPTATION MKE (-2003 MODELE) Type: 8531 +1001 
 MOUNTING KIT MKE (-2003 MODEL)
 85310500



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9108.39.22           0 ANBAUSATZ MKE 250 GZW          ADAPTATION           MOUNTING KIT
    0.02 79    9108.39.02           0 ANBAUSATZ MKE 300 GZW          ADAPTATION           MOUNTING KIT
    1.01 79    9108.32.41           1 QUERTRAEGER 2623               TRAVERSE             CROSS MEMBER
    1.02 79    9108.32.21           1 QUERTRAEGER 3006               TRAVERSE             CROSS MEMBER
    2    79    9108.39.95           2 SEITENBLECH 1                  TOLE LATERALE        SIDE PLATE
    3    79    931D12100M           8 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
    4    79       934D12M           8 SECHSKANTMUTTER                ECROU H              HEX. NUT
    5    79      125DA13A          48 SCHEIBE A13 DIN125 ST-GALZNC   RONDELLE             WASHER
    6    79    9108.32.12           4 BEILAGE                        CALE                 WASHER
    7    79    9108.32.13           4 BEILAGE                        CALE                 WASHER
    8    79    931D1250PA           8 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
    8.01 79    931D1255PA           8 SECHSKANTSCHRAUBE FUER 250     VIS H                HEX. BOLT
    9    79      934D12PA          24 SECHSKANTMUTTER M12 DIN934     ECROU H              HEX. NUT
   10    79    9108.34.01           2 LAGER. GESCHW.                 CHAPE                CARRIER CPL.
   11    79    9108.34.11           2 KLEMMPLATTE 100X180X15         PLAQUE DE SERRAGE    CLAMPING PLATE
   12    79   931D12130PA           8 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS Á SIX PANS       HEXAGON HEAD SCREW
   13    79    9108.39.99           4 LAGERPLATTE                    PLAQUE D‘APPUI       PLATE
   14    79    9108.39.97           2 ACHSE                          PONT                 AXLE
   15    79    9108.39.96           2 LAGERROLLE                     POULIE DE PALIER     BEARING PULLEY
   16    79      125DA25A           4 SCHEIBE A25 DIN125 VERZ.       RONDELLE             WASHER
   17    79    934D2415PA           4 SECHSKANTMUTTER                ECROU H              HEX. NUT
   18    79    9108.33.01           2 ABSTECKBOLZEN. GESCHW.         BROCHE               PIN CPL.
   19    79    8163.07.01           2 SICHERUNGSBAND MIT HAKEN       SECURITE AVEC        SAFETY STRIP
   20    79    8418.00.04           2 VORSTECKER BTB-40              GOUPILLE             PLUG
   21    79    9108.39.98           4 GUMMIPLATTE                    PLAQUE DE CAOUTCHOUC RUBBER PLATE
   22    79   931D12140PA           8 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS Á SIX PANS       HEXAGON HEAD SCREW
   23    79    9108.39.92           2 BEILAGE                        CALE                 WASHER
   24    79    9108.78.11           1 OBERLENKER 395-605             BRAS ATTEL. SUP.     ADJUSTEMENT SPINDLE
   25    79    9108.33.03           1 OL-STOCK  KAT.II. KOMPL.       AXE 3 POINTS         TOP LINK PIN
   26    79    6333.09.00           1 OL-STOCK KAT.II VERZ.          AXE 3 POINTS         TOP LINK PIN
   27    79   9108.32.11Z           2 FLANSCH                        BRIDE                FLANGE

                                                                                                                                          8531/BT 0500



 ANBAUSATZ PKE (-2003 MODELL)
510 ADAPTATION PKE (-2003  MODELE) Type: 8531 +1001 
 MOUNTING KIT PKE (-2003 MODEL)
 85310510



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9108.39.21           0 ANBAUSATZ PKE 250 GZW          ADAPTATION           MOUNTING KIT
    0.02 79    9108.39.01           0 ANBAUSATZ PKE 300 GZW          ADAPTATION           MOUNTING KIT
    0.03 79    9108.39.11           0 ANBAUSATZ PKE 400 GZW          ADAPTATION           MOUNTING KIT
    1.01 79    9108.32.41           1 QUERTRAEGER 2623               TRAVERSE             CROSS MEMBER
    1.02 79    9108.32.21           1 QUERTRAEGER 3006               TRAVERSE             CROSS MEMBER
    1.03 79    9108.32.31           1 QUERTRAEGER 4061               TRAVERSE             CROSS MEMBER
    2    79    9108.39.95           2 SEITENBLECH 1                  TOLE LATERALE        SIDE PLATE
    3    79    931D12100M           8 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
    4    79       934D12M           8 SECHSKANTMUTTER                ECROU H              HEX. NUT
    5    79      125DA13A          48 SCHEIBE A13 DIN125 ST-GALZNC   RONDELLE             WASHER
    6    79    9108.32.12           4 BEILAGE                        CALE                 WASHER
    7    79    9108.32.13           4 BEILAGE                        CALE                 WASHER
    8    79    931D1250PA           8 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
    8.01 79    931D1255PA           8 SECHSKANTSCHRAUBE FUER 250     VIS H                HEX. BOLT
    9    79      934D12PA          24 SECHSKANTMUTTER M12 DIN934     ECROU H              HEX. NUT
   10    79    9108.34.01           2 LAGER. GESCHW.                 CHAPE                CARRIER CPL.
   11    79    9108.34.11           2 KLEMMPLATTE 100X180X15         PLAQUE DE SERRAGE    CLAMPING PLATE
   12    79   931D12130PA           8 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS Á SIX PANS       HEXAGON HEAD SCREW
   13    79    9108.39.99           4 LAGERPLATTE                    PLAQUE D‘APPUI       PLATE
   14    79    9108.39.97           2 ACHSE                          PONT                 AXLE
   15    79    9108.39.96           2 LAGERROLLE                     POULIE DE PALIER     BEARING PULLEY
   16    79      125DA25A           4 SCHEIBE A25 DIN125 VERZ.       RONDELLE             WASHER
   17    79    934D2415PA           4 SECHSKANTMUTTER                ECROU H              HEX. NUT
   18    79    9108.33.01           2 ABSTECKBOLZEN. GESCHW.         BROCHE               PIN CPL.
   19    79    8163.07.01           2 SICHERUNGSBAND MIT HAKEN       SECURITE AVEC        SAFETY STRIP
   20    79    8418.00.04           2 VORSTECKER BTB-40              GOUPILLE             PLUG
   21    79    9108.39.98          74 GUMMIPLATTE                    PLAQUE DE CAOUTCHOUC RUBBER PLATE
   22    79   931D12140PA           8 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS Á SIX PANS       HEXAGON HEAD SCREW
   23    79    9108.39.92           2 BEILAGE                        CALE                 WASHER
   24    79    9108.78.11           1 OBERLENKER 395-605             BRAS ATTEL. SUP.     ADJUSTEMENT SPINDLE
   25    79    9108.33.03           2 OL-STOCK  KAT.II. KOMPL.       AXE 3 POINTS         TOP LINK PIN
   26    79    6333.09.00           1 OL-STOCK KAT.II VERZ.          AXE 3 POINTS         TOP LINK PIN
   27    79    9108.31.01           1 ADAPTER GESCHW. 1 LINKS        RACCORD              ADAPTER
   28    79    9108.31.02           1 ADAPTER GESCHW. 2 RECHTS       RACCORD              ADAPTER
   29    79   1498D253228           2 EINSPANNBUCHSE                 BAGUE                BUSTER
   30    79    9108.39.94           2 SCHEIBE                        RONDELLE             WASHER
   31    79   931D24200PA           1 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS Á SIX PANS       HEXAGON HEAD SCREW
   32    79      985D24PA           1 SECHSKANTMUTTER                ECROU H              HEX. NUT
   33    79   9108.32.11Z           2 FLANSCH                        BRIDE                FLANGE

                                                                                                                                          8531/BT 0510



 ANBAUSATZ VKE (-2003 MODELL)
520 ADAPTATION VKE (-2003 MODELE) Type: 8531 +1001 
 MOUNTING KIT VKE (-2003 MODEL)
 85310520



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9108.39.03           0 ANBAUSATZ VKE 300 GZW          ADAPTATION           MOUNTING KIT
    0.02 79    9108.39.13           0 ANBAUSATZ VKE 400 GZW          ADAPTATION           MOUNTING KIT
    1    79    9108.30.01           1 QUERTRAEGER 2895               TRAVERSE             CROSS MEMBER
    1.01 79    9108.30.02           1 QUERTRAEGER 3950               TRAVERSE             CROSS MEMBER
    3    79   960D161590M           8 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS Á SIX PANS       HEXAGON HEAD SCREW
    4    79    8405.00.18           8 POLY-STOP-SECHSKANTMUTTER      ECROU H              HEX NUT
    5    79      125DA13A          32 SCHEIBE A13 DIN125 ST-GALZNC   RONDELLE             WASHER
    9    79      934D12PA          16 SECHSKANTMUTTER M12 DIN934     ECROU H              HEX. NUT
   10    79    9108.34.01           2 LAGER. GESCHW.                 CHAPE                CARRIER CPL.
   11    79    9108.34.11           2 KLEMMPLATTE 100X180X15         PLAQUE DE SERRAGE    CLAMPING PLATE
   12    79   931D12130PA           8 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS Á SIX PANS       HEXAGON HEAD SCREW
   13    79    9108.39.99           4 LAGERPLATTE                    PLAQUE D‘APPUI       PLATE
   14    79    9108.39.97           2 ACHSE                          PONT                 AXLE
   15    79    9108.39.96           2 LAGERROLLE                     POULIE DE PALIER     BEARING PULLEY
   16    79      125DA25A           4 SCHEIBE A25 DIN125 VERZ.       RONDELLE             WASHER
   17    79    934D2415PA           4 SECHSKANTMUTTER                ECROU H              HEX. NUT
   18    79    9108.33.01           2 ABSTECKBOLZEN. GESCHW.         BROCHE               PIN CPL.
   19    79    8163.07.01           2 SICHERUNGSBAND MIT HAKEN       SECURITE AVEC        SAFETY STRIP
   20    79    8418.00.04           2 VORSTECKER BTB-40              GOUPILLE             PLUG
   21    79    9108.39.98           4 GUMMIPLATTE                    PLAQUE DE CAOUTCHOUC RUBBER PLATE
   22    79   931D12140PA           8 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS Á SIX PANS       HEXAGON HEAD SCREW
   24    79    9108.78.11           1 OBERLENKER 395-605             BRAS ATTEL. SUP.     ADJUSTEMENT SPINDLE
   25    79    9108.33.03           1 OL-STOCK  KAT.II. KOMPL.       AXE 3 POINTS         TOP LINK PIN
   26    79    6333.09.00           1 OL-STOCK KAT.II VERZ.          AXE 3 POINTS         TOP LINK PIN
   27    79    9108.31.01           1 ADAPTER GESCHW. 1 LINKS        RACCORD              ADAPTER
   28    79    9108.31.02           1 ADAPTER GESCHW. 2 RECHTS       RACCORD              ADAPTER
   29    79   1498D253228           4 EINSPANNBUCHSE                 BAGUE                BUSTER
   30    79    9108.39.94           2 SCHEIBE                        RONDELLE             WASHER
   31    79   931D24200PA           2 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS Á SIX PANS       HEXAGON HEAD SCREW
   32    79      985D24PA           2 SECHSKANTMUTTER                ECROU H              HEX. NUT

                                                                                                                                          8531/BT 0520



 ANBAUSATZ RKE (-2003 MODELL)
530 ADAPTATION RKE (-2003 MODELE) Type: 8531 +1001 
 MOUNTING KIT RKE (-2003 MODEL)
 85310530



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9108.39.24           0 ANBAUSATZ RKE 250 GZW          ADAPTATION           MOUNTING KIT
    0.02 79    9108.39.04           0 ANBAUSATZ RKE 300 GZW          ADAPTATION           MOUNTING KIT
    1.01 79    9108.32.44           1 QUERTRAEGER 2540               TRAVERSE             CROSS MEMBER             2,5 M
    1.02 79    9108.32.22           1 QUERTRAEGER 2866               TRAVERSE             CROSS MEMBER             3,0 M
    2    79    9108.39.90           2 SEITENBLECH 3                  TOLE LATERALE        SIDE PLATE
    3    79     931D1280M           6 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
    5    79      125DA13A          44 SCHEIBE A13 DIN125 ST-GALZNC   RONDELLE             WASHER
    6    79    9108.32.12           2 BEILAGE                        CALE                 WASHER
    7    79    9108.32.13           4 BEILAGE                        CALE                 WASHER
    8    79    931D1250PA           8 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
    9    79      934D12PA          24 SECHSKANTMUTTER M12 DIN934     ECROU H              HEX. NUT
   10    79    9108.34.01           2 LAGER. GESCHW.                 CHAPE                CARRIER CPL.
   11    79    9108.34.11           2 KLEMMPLATTE 100X180X15         PLAQUE DE SERRAGE    CLAMPING PLATE
   12    79   931D12130PA           8 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS Á SIX PANS       HEXAGON HEAD SCREW
   13    79    9108.39.99           4 LAGERPLATTE                    PLAQUE D‘APPUI       PLATE
   14    79    9108.39.97           2 ACHSE                          PONT                 AXLE
   15    79    9108.39.96           2 LAGERROLLE                     POULIE DE PALIER     BEARING PULLEY
   16    79      125DA25A           4 SCHEIBE A25 DIN125 VERZ.       RONDELLE             WASHER
   17    79    934D2415PA           4 SECHSKANTMUTTER                ECROU H              HEX. NUT
   18    79    9108.33.01           2 ABSTECKBOLZEN. GESCHW.         BROCHE               PIN CPL.
   19    79    8163.07.01           2 SICHERUNGSBAND MIT HAKEN       SECURITE AVEC        SAFETY STRIP
   20    79    8418.00.04           2 VORSTECKER BTB-40              GOUPILLE             PLUG
   21    79    9108.39.98           4 GUMMIPLATTE                    PLAQUE DE CAOUTCHOUC RUBBER PLATE
   22    79   931D12140PA           8 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS Á SIX PANS       HEXAGON HEAD SCREW
   24    79    9108.78.11           1 OBERLENKER 395-605             BRAS ATTEL. SUP.     ADJUSTEMENT SPINDLE
   25    79    9108.33.03           1 OL-STOCK  KAT.II. KOMPL.       AXE 3 POINTS         TOP LINK PIN
   26    79    6333.09.00           1 OL-STOCK KAT.II VERZ.          AXE 3 POINTS         TOP LINK PIN
   27    79    9108.31.03           1 ADAPTER. GESCHW. 2             BRAS                 ADAPTER CPL.
   28    79   931D24150PA           2 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS Á SIX PANS       HEXAGON HEAD SCREW
   29    79      985D24PA           2 SECHSKANTMUTTER                ECROU H              HEX. NUT

                                                                                                                                          8531/BT 0530



 ANBAUSATZ FUER POLYGONWALZE (-2003 MODELL)
540 ADAPTATION (-2003 MODELE) Type: 8531 +1001 
 MOUNTING KIT (-2003 MODEL)
 85310540



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9108.39.41           0 ANBAUSATZ FUER POLYGONWALZE    ADAPTATION           MOUNTING KIT
    1    79    9108.34.03           2 LAGERUNTERTEIL                 BRIDE                BRACKET
    2    79    9108.75.06           8 KLEMMBUEGEL ECKIG              COLLIERS DE SERRAGE  BINDING CLIP
    4    79    9108.78.03           1 OBERLENKER 500- 750            BRAS ATTEL. SUP.     ADJUSTEMENT SPINDLE
    5    79      125DA13A          48 SCHEIBE A13 DIN125 ST-GALZNC   RONDELLE             WASHER
    6    79    6333.09.00           1 OL-STOCK KAT.II VERZ.          AXE 3 POINTS         TOP LINK PIN
    7    79    9108.33.03           1 OL-STOCK  KAT.II. KOMPL.       AXE 3 POINTS         TOP LINK PIN
    8    79    931D1250PA           8 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
    9    79      934D12PA          32 SECHSKANTMUTTER M12 DIN934     ECROU H              HEX. NUT
   10    79    9108.34.02           2 LAGER GESCHW.                  SUPPORT              SUPPORT
   13    79    9108.39.99           4 LAGERPLATTE                    PLAQUE D‘APPUI       PLATE
   14    79    9108.39.97           2 ACHSE                          PONT                 AXLE
   15    79    9108.39.96           2 LAGERROLLE                     POULIE DE PALIER     BEARING PULLEY
   16    79      125DA25A           4 SCHEIBE A25 DIN125 VERZ.       RONDELLE             WASHER
   17    79    934D2415PA           4 SECHSKANTMUTTER                ECROU H              HEX. NUT
   18    79    9108.33.01           2 ABSTECKBOLZEN. GESCHW.         BROCHE               PIN CPL.
   19    79    8163.07.01           2 SICHERUNGSBAND MIT HAKEN       SECURITE AVEC        SAFETY STRIP
   20    79    8418.00.04           2 VORSTECKER BTB-40              GOUPILLE             PLUG
   21    79    9108.39.98           4 GUMMIPLATTE                    PLAQUE DE CAOUTCHOUC RUBBER PLATE
   22    79   931D12140PA           8 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS Á SIX PANS       HEXAGON HEAD SCREW

                                                                                                                                          8531/BT 0540



 ANBAUSATZ F. UNIV.-KOPPELDREIECK (-2003 MODELL)
550 ADAPTATION (-2003 MODELE) Type: 8531 +1001 
 MOUNTING KIT (-2003 MODEL)
 85310550



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79   9108.38.04Z           1 ANBAUSATZ F. KOPPELDREIECK     ADAPTATION           MOUNTING KIT
    1    79   9108.35.02Z           1 UNIVERSALKOPPELDREIECK         PLAT                 LATCH
    2    79   9108.38.91Z           2 LASCHE                         ECLISSE              PLATE
    3    79    931D1250PA           8 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
    4    79      985D12PA           8 SK-MUTTER M12 DIN985-8         ECROU HEXAGONAL      NUT, HEX.
    5    79      125DA13A          16 SCHEIBE A13 DIN125 ST-GALZNC   RONDELLE             WASHER
    6    79   9108.38.92Z           2 VERBINDUNGSTEIL                LIAISON              BRACKET
    9    79    933D1650PA          14 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
   10    79      125DA17A          28 SCHEIBE A17 DIN125 VERZ.       RONDELLE             WASHER
   11    79      985D16PA          14 SECHSKANTMUTTER                ECROU H              HEX. NUT
   14    79  6333.09.00-A           1 OL-STOCK KAT.II VERZ.          AXE 3 POINTS         TOP LINK PIN
   15    79    9108.78.11           1 OBERLENKER 395-605             BRAS ATTEL. SUP.     ADJUSTEMENT SPINDLE
   16.01 79    9108.35.03           1 UNI-SATTELDREIECK BREIT        TRIANGLE D‘ATTELAGE  A-FRAME (MALE)
   16.02 79    9108.35.04           1 UNI-SATTELDREIECK, SCHMAL      TRIANGLE D‘ATTELAGE  A-FRAME (MALE)

                                                                                                                                          8531/BT 0550



 ANBAUSATZ CKE (-2003 MODELL)
560 ADAPTATION CKE (-2003 MODELE) Type: 8531 +1001 
 MOUNTING KIT CKE (-2003 MODEL)
 85310560



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9108.39.06           0 CKE-GZW                        ADAPTION             MOUNTING KIT
    0.02 79    9108.39.16           0 CKE-GZW                        ADAPTION             MOUNTING KIT
    1    79    9108.30.51           1 QUERTRAEGER 2895               TRAVERSE             CROSS MEMBER
    1.01 79    9108.30.52           1 QUERTRAEGER 3920               TRAVERSE             CROSS MEMBER
    3    79   960D161590M           8 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS Á SIX PANS       HEXAGON HEAD SCREW
    5    79      125DA13A          32 SCHEIBE A13 DIN125 ST-GALZNC   RONDELLE             WASHER
    9    79      934D12PA          16 SECHSKANTMUTTER M12 DIN934     ECROU H              HEX. NUT
   10    79    9108.34.01           2 LAGER. GESCHW.                 CHAPE                CARRIER CPL.
   11    79    9108.34.11           2 KLEMMPLATTE 100X180X15         PLAQUE DE SERRAGE    CLAMPING PLATE
   12    79   931D12130PA           8 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS Á SIX PANS       HEXAGON HEAD SCREW
   13    79    9108.39.99           4 LAGERPLATTE                    PLAQUE D‘APPUI       PLATE
   14    79    9108.39.97           2 ACHSE                          PONT                 AXLE
   15    79    9108.39.96           2 LAGERROLLE                     POULIE DE PALIER     BEARING PULLEY
   16    79      125DA25A           4 SCHEIBE A25 DIN125 VERZ.       RONDELLE             WASHER
   17    79    934D2415PA           4 SECHSKANTMUTTER                ECROU H              HEX. NUT
   18    79    9108.33.01           2 ABSTECKBOLZEN. GESCHW.         BROCHE               PIN CPL.
   19    79    8163.07.01           2 SICHERUNGSBAND MIT HAKEN       SECURITE AVEC        SAFETY STRIP
   20    79    8418.00.04           2 VORSTECKER BTB-40              GOUPILLE             PLUG
   21    79    9108.39.98           4 GUMMIPLATTE                    PLAQUE DE CAOUTCHOUC RUBBER PLATE
   22    79   931D12140PA           8 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS Á SIX PANS       HEXAGON HEAD SCREW
   24    79    9108.78.03           1 OBERLENKER 500- 750            BRAS ATTEL. SUP.     ADJUSTEMENT SPINDLE
   25    79    9108.33.03           1 OL-STOCK  KAT.II. KOMPL.       AXE 3 POINTS         TOP LINK PIN
   26    79    6333.09.00           1 OL-STOCK KAT.II VERZ.          AXE 3 POINTS         TOP LINK PIN

                                                                                                                                          8531/BT 0560



 ANBAUSATZ KOMPAKTEGGE-GZW (-2003 MODELL)
570 ADAPTATION (-2003 MODELE) Type: 8531 +1001 
 MOUNTING KIT (-2003 MODEL)
 85310570



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9108.39.07           0 ANBAUSATZ KOMPAKTEGGE          ADAPTATION           MOUNTING KIT
    0.02 79    9108.39.17           0 KOMPAKTEGGE 402/4000 - GZW     ADAPTION             MOUNTING KIT
    1    79    9108.32.23           1 QUERTRAEGER 2980               TRAVERSE             CROSS MEMBER
    1.01 79    9108.33.32           1 QUERTRAEGER 4035               TRAVERSE             CROSS MEMBER
    2    79    9108.39.95           2 SEITENBLECH 1                  TOLE LATERALE        SIDE PLATE
    3    79    931D12100M           8 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
    4    79       934D12M           8 SECHSKANTMUTTER                ECROU H              HEX. NUT
    5    79      125DA13A          48 SCHEIBE A13 DIN125 ST-GALZNC   RONDELLE             WASHER
    6    79    9108.32.12           2 BEILAGE                        CALE                 WASHER
    7    79    9108.32.13           4 BEILAGE                        CALE                 WASHER
    8    79    931D1250PA           8 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
    9    79      934D12PA          24 SECHSKANTMUTTER M12 DIN934     ECROU H              HEX. NUT
   10    79    9108.34.01           2 LAGER. GESCHW.                 CHAPE                CARRIER CPL.
   11    79    9108.34.11           2 KLEMMPLATTE 100X180X15         PLAQUE DE SERRAGE    CLAMPING PLATE
   12    79   931D12130PA           8 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS Á SIX PANS       HEXAGON HEAD SCREW
   13    79    9108.39.99           4 LAGERPLATTE                    PLAQUE D‘APPUI       PLATE
   14    79    9108.39.97           2 ACHSE                          PONT                 AXLE
   15    79    9108.39.96           2 LAGERROLLE                     POULIE DE PALIER     BEARING PULLEY
   16    79      125DA25A           4 SCHEIBE A25 DIN125 VERZ.       RONDELLE             WASHER
   17    79    934D2415PA           4 SECHSKANTMUTTER                ECROU H              HEX. NUT
   18    79    9108.33.01           2 ABSTECKBOLZEN. GESCHW.         BROCHE               PIN CPL.
   19    79    8163.07.01           2 SICHERUNGSBAND MIT HAKEN       SECURITE AVEC        SAFETY STRIP
   20    79    8418.00.04           2 VORSTECKER BTB-40              GOUPILLE             PLUG
   21    79    9108.39.98           4 GUMMIPLATTE                    PLAQUE DE CAOUTCHOUC RUBBER PLATE
   22    79   931D12140PA           8 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS Á SIX PANS       HEXAGON HEAD SCREW
   24    79    9108.78.11           1 OBERLENKER 395-605             BRAS ATTEL. SUP.     ADJUSTEMENT SPINDLE
   25    79    9108.33.03           1 OL-STOCK  KAT.II. KOMPL.       AXE 3 POINTS         TOP LINK PIN
   26    79    6333.09.00           1 OL-STOCK KAT.II VERZ.          AXE 3 POINTS         TOP LINK PIN
   27    79    9108.31.01           1 ADAPTER GESCHW. 1 LINKS        RACCORD              ADAPTER
   28    79    9108.31.02           1 ADAPTER GESCHW. 2 RECHTS       RACCORD              ADAPTER
   29    79   1498D253228           4 EINSPANNBUCHSE                 BAGUE                BUSTER
   30    79    9108.39.94           2 SCHEIBE                        RONDELLE             WASHER
   31    79   931D24200PA           1 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS Á SIX PANS       HEXAGON HEAD SCREW
   32    79      985D24PA           1 SECHSKANTMUTTER                ECROU H              HEX. NUT

                                                                                                                                          8531/BT 0570



 ANBAUSATZ FUER KOPPELDREIECK MF (-2003 MODELL)
580 ADAPTATION (-2003 MODELE) Type: 8531 +1001 
 MOUNTING KIT (-2003 MODEL)
 85310580



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9108.38.02           0 ANBAUSATZ F.KOPPELDREIECK MF   ADAPTATION           MOUNTING KIT
    1    79    9108.35.01           1 KOPPELDREIECKSRAHMEN           TRIANGLE             TRIANGLE
    2    79    9108.38.96           2 LASCHE                         ECLISSE              PLATE
    3    79    931D1250PA           8 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
    4    79      985D12PA           8 SK-MUTTER M12 DIN985-8         ECROU HEXAGONAL      NUT, HEX.
    5    79      125DA13A          16 SCHEIBE A13 DIN125 ST-GALZNC   RONDELLE             WASHER
    6    79    9108.38.99           2 VERBINDUNGSTEIL                LIAISON              BRACKET
    7    79    9110.48.23           1 BOLZEN                         AXE                  PIN
    8    79      1481D430           1 SPANNSTIFT 4X30 DIN1481        GOUPILLE             ROLL PIN
    9    79    933D1650PA          14 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
   10    79      125DA17A          28 SCHEIBE A17 DIN125 VERZ.       RONDELLE             WASHER
   11    79      985D16PA          14 SECHSKANTMUTTER                ECROU H              HEX. NUT
   12    79    8163.07.01           1 SICHERUNGSBAND MIT HAKEN       SECURITE AVEC        SAFETY STRIP
   13    79    9108.97.02           1 KLAPPSPLINT 4,5X32 VERZ.       GOUPILLE             LINCH PIN
   14    79    6333.09.00           2 OL-STOCK KAT.II VERZ.          AXE 3 POINTS         TOP LINK PIN
   15    79    9108.78.11           1 OBERLENKER 395-605             BRAS ATTEL. SUP.     ADJUSTEMENT SPINDLE

                                                                                                                                          8531/BT 0580



 ANBAUSATZ MASCHIO-KREISELEGGE (-2003 MODELL)
590 ADAPTATION (-2003 MODELE) Type: 8531 +1001 
 MOUNTING KIT (-2003 MODEL)
 85310590



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 79    9108.38.01           0 ROLLENKETTE 137                CHAINE               ROLLER CHAIN
    1    79    9108.46.01           1 HAKEN LINKS GESCHWEISST        CROCHET              HOOK
    2    79    9108.46.02           1 HAKEN RECHTS GESCHWEISST       CROCHET              HOOK
    3    79    9108.56.01           1 UNTERTEIL. LI. GESCHW.         PIECE INFERIEUR G.   BOTTOM PLATE LH.
    4    79    9108.56.02           1 UNTERTEIL. RE. GESCHW.         PIECE INFERIEUR D.   BOTTOM PLATE RH.
    5    79    9108.48.89           2 SICHERUNGSBLECH                RONDELLE FREIN       LOCK PLATE
    6    79    9108.38.98           2 BEILAGE                        CALE                 WASHER
    7    79    9108.33.03           1 OL-STOCK  KAT.II. KOMPL.       AXE 3 POINTS         TOP LINK PIN
    8    79    931D1670NA           4 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS A SIX PANS       HEXAGON HEAD SCREW
    9    79      125DA17A           8 SCHEIBE A17 DIN125 VERZ.       RONDELLE             WASHER
   10    79      985D16PA           4 SECHSKANTMUTTER                ECROU H              HEX. NUT
   11    79   11023D1045A           2 KLAPPSPLINT 10X45 VERZINKT DIN GOUPILLE             LYNCH PIN
   12    79    9108.97.02           2 KLAPPSPLINT 4,5X32 VERZ.       GOUPILLE             LINCH PIN
   13    79    6333.09.00           1 OL-STOCK KAT.II VERZ.          AXE 3 POINTS         TOP LINK PIN
   14    79    9108.78.12           1 OBERLENKER 740-990             BRAS ATTEL. SUP.     ADJUSTEMENT SPINDLE
   15    79    9108.38.99           2 VERBINDUNGSTEIL                LIAISON              BRACKET
   16    79    9108.38.97           2 BEILAGE                        CALE                 WASHER
   17    79    931D1260PA           8 SECHSKANTSCHRAUBE              VIS H                HEX. BOLT
   18    79      985D12PA           8 SK-MUTTER M12 DIN985-8         ECROU HEXAGONAL      NUT, HEX.
   19    79      125DA13A          16 SCHEIBE A13 DIN125 ST-GALZNC   RONDELLE             WASHER
   20    79    931D2480PA           4 6KTS M 24 X 80 VERZ.D931-      VIS Á SIX PANS       HEXAGON HEAD SCREW
   21    79      985D24PA           4 SECHSKANTMUTTER                ECROU H              HEX. NUT
   22    79      125DA25A           8 SCHEIBE A25 DIN125 VERZ.       RONDELLE             WASHER

                                                                                                                                          8531/BT 0590



 ANBAUSATZ VITASEM A ZUS
600 ADAPTATION Type: 8531 +1001 
 MOUNTING KIT
 05503005



  PNR    TEILE-NR              MENGE  BENENNUNG                      DESIGNATION          DESCRIPTION              BEMERK/REMARQUE      FU
======================================================================================================================================================
    0.01 00  853.11.300.0           1 ANBAUSATZ VITASEM A ZUS        ADAPTATION           MOUNTING KIT
    1    00  853.10.335.0           2 DISTANZ                        DISQUE DISTANCE      SPACER
    2    00  853.11.310.0           1 LAGERKONSOLE LI SZ             CONSOLE GAUCHE       CONSOLE LEFT             L
    3    00  853.11.311.0           1 LAGER LI SZ                    SUPPORT              SUPPORT                  L
    4    00  853.11.312.0           1 LAGERKONSOLE RE SZ             CONSOLE DROITE       CONSOLE RIGHT            R
    5    00  853.11.313.0           1 LAGER RE SZ                    SUPPORT              SUPPORT                  R
    6    00  853.11.314.0           1 ADAPTER SZ                     RACCORD              ADAPTER
    7    00  853.11.322.0           6 DISTANZSCHEIBE                 ANNEAU ENTRETOISE    SPACER RING
    8    00  853.11.324.0           2 BEFESTIGUNGSPLATTE             PLAQUE DE FIXATION   PLATE
    9    00  853.11.327.0           2 BEFESTIGUNGSBLECH              TOLE DE FIXATION     SHEET
   10    00  853.11.328.0           2 BOLZEN                         AXE                  PIN
   11    00  853.11.329.0           1 MONTAGEPLAN                    PLAN DU MONTAGE      MONTAGE PLAN
   12    00  872.06.027.0           2 BOLZEN                         AXE                  PIN
   13    00    9108.33.01           2 ABSTECKBOLZEN                  BOULON               BOLT
   14    00    9108.39.96           2 LAGERROLLE                     POULIE DE PALIER     BEARING PULLEY
   15    00  965.01.015.0           1 OBERLENKERSTECKER              AXE                  PIN
   16    00       103.336           8 SK-SCHR. M12X140 DIN931 8.8 ZN VIS M12X140          SCREW M12X140
   17    00       103.364           2 SK-SCHR. M16X50 DIN931 8.8 ZN  VIS M16X50           SCREW M16X50
   18    00       103.412           2 SK-SCHR. M20X60 DIN 931 8.8 ZN VIS M20X60           SCREW M20X60
   19    00       103.414           4 SK-SCHRAUBE M20X70 DIN 931-8.8 VIS                  SCREW
   20    00       106.177           2 SENKSCHR. MIT ISK M16X70       VIS M16X70           SCREW M16X70
   21    00       120.161           8 SK-MUTTER M12 DIN 934-8 ZN     ECROU M12            NUT M12
   22    00       122.110           4 SI-MUTTER M16 DIN 980-8 ZN     ECROU M16 DIN 980    NUT M16 DIN 980
   23    00       122.112           6 SI-MUTTER M20 DIN 980 8        ECROU M20            NUT M20
   24    00       122.220           2 SICHERUNGSM. M20X1,5  DIN 980  ECROU M20X1,5        NUT M20X1,5
   25    00       162.160           8 SCHEIBE 13 0 DIN 125 ZN        RONDELLE             WASHER
   26    00       162.417           2 SCHEIBE 36X20,5X2              RONDELLE             WASHER
   27    00       172.969           2 SPANNSTIFT 8X45 DIN 1481       GOUPILLE 8X45        ROLLPIN 8X45
   28    00       173.123           2 SPANNSTIFT 5X45 DIN 1481       GOUPILLE 5X45        ROLLPIN 5X45
   29    00       438.026           2 SICHERHEITSSCHNUR GTO F 80390  SECURITE-CORDE       SECURITY-CORD
   30    00       438.055           1 KLAPPVORST.M.S.12X45 DIN 11023 GOUPILLE FENDUE      COTTER PIN
   31    00       438.107           1 SCHLUESSELRING                 BAGUE                RING
   32    00       464.211           1 KNOTENKETTE 3,1X12GLD. DIN5686 CHAIN 3,1X12         CHAINE 3,1X12
   33    00    8418.00.04           2 VORSTECKER                     GOUPILLE             COTTAR

                                                                                                                                          8531/BT 0600



 NUMMERNVERZEICHNIS                      INDICE NUMERICO DEI RICAMI              LISTE NUMERIQUE                         NUMERICAL INDEX       8531/01

 TN                  BT    PN            TN                  BT    PN            TN                  BT    PN            TN                  BT    PN
======================================================================================================================================================
 00       100.919   0400   37            00       103.322   0141   84            00       122.009   0142    5            00       173.122   0110   21
 00       103.004   0312    9            00       103.334   0131   30            00       122.009   0290   45            00       173.123   0600   28
 00       103.004   0312   34            00       103.334   0132   30            00       122.110   0600   22            00       173.142   0120    8
 00       103.004   0400   20            00       103.334   0141   70            00       122.112   0600   23            00       173.142   0120   49
 00       103.004   0420   12            00       103.336   0600   16            00       122.220   0600   24            00       173.144   0050    9
 00       103.019   0141   14            00       103.364   0600   17            00       125.126   0010   27            00       173.144   0220   28
 00       103.019   0142   14            00       103.412   0600   18            00       125.126   0300   10            00       173.144   0290   32
 00       103.019   0320   29            00       103.414   0600   19            00       155.827   0220   61            00       173.167   0050   29
 00       103.019   0330   29            00       103.872   0400   25            00       157.010   0390   10            00       173.167   0210    5
 00       103.019   0400   35            00       103.872   0400   73            00       157.026   0220   11            00       176.821   0142   54
 00       103.021   0050   15            00       104.544   0315    4            00       162.155   0312   25            00       438.026   0600   29
 00       103.021   0220   91            00       104.544   0315   23            00       162.155   0400   15            00       438.055   0600   30
 00       103.022   0142   84            00       106.177   0600   20            00       162.156   0312   12            00       438.107   0600   31
 00       103.022   0220   80            00       107.173   0290   41            00       162.156   0312   28            00       448.085   0261    1
 00       103.022   0290   19            00       108.143   0180    8            00       162.156   0400   22            00       464.211   0600   32
 00       103.022   0400    7            00       108.911   0390    5            00       162.156   0420   13            00       495.773   0010   72
 00       103.022   0420    5            00       120.156   0312    8            00       162.157   0050   28            00    8418.00.04   0600   33
 00       103.024   0141   10            00       120.156   0312   29            00       162.157   0131   28            00    9108.33.01   0600   13
 00       103.024   0142   10            00       120.156   0315    7            00       162.157   0141   12            00    9108.39.96   0600   14
 00       103.024   0341   66            00       120.156   0315   26            00       162.157   0141   68            00  850.61.796.0   0290   30
 00       103.024   0351   66            00       120.156   0400   21            00       162.157   0142   12            00  853.10.335.0   0600    1
 00       103.026   0290    5            00       120.156   0420   14            00       162.157   0220   82            00  853.11.300.0   0600
 00       103.041   0080   18            00       120.157   0050   16            00       162.157   0220   93            00  853.11.310.0   0600    2
 00       103.041   0090   18            00       120.157   0060   31            00       162.157   0290    6            00  853.11.311.0   0600    3
 00       103.041   0100   30            00       120.157   0061   31            00       162.157   0300    8            00  853.11.312.0   0600    4
 00       103.041   0110   65            00       120.157   0071   31            00       162.157   0341   67            00  853.11.313.0   0600    5
 00       103.041   0210   16            00       120.157   0220   81            00       162.157   0351   67            00  853.11.314.0   0600    6
 00       103.041   0220    4            00       120.157   0220   92            00       162.157   0400    9            00  853.11.322.0   0600    7
 00       103.041   0311    5            00       120.157   0290   21            00       162.157   0420    6            00  853.11.324.0   0600    8
 00       103.041   0320   33            00       120.157   0300    9            00       162.158   0010   14            00  853.11.327.0   0600    9
 00       103.041   0330   33            00       120.157   0400    8            00       162.158   0020   14            00  853.11.328.0   0600   10
 00       103.043   0210   10            00       120.157   0420    7            00       162.158   0100   45            00  853.11.329.0   0600   11
 00       103.043   0210   25            00       120.159   0210   11            00       162.158   0110   15            00  853.34.100.2   0160    1
 00       103.043   0230   10            00       120.159   0210   26            00       162.158   0160    8            00  853.34.110.2   0160    1
 00       103.043   0400    2            00       120.159   0220   39            00       162.158   0210   14            00  853.43.900.0   0142
 00       103.044   0170    5            00       120.159   0220   75            00       162.158   0210   27            00  853.43.901.0   0142   52
 00       103.044   0210   21            00       120.159   0220   96            00       162.158   0220    1            00  853.43.902.0   0142   51
 00       103.044   0220   74            00       120.159   0230   11            00       162.158   0220   62            00  853.43.903.0   0142   53
 00       103.044   0260    6            00       120.159   0260    7            00       162.158   0220   76            00  853.43.910.0   0142
 00       103.044   0261    6            00       120.159   0261    7            00       162.158   0260    8            00  853.43.911.0   0142   52
 00       103.044   0290   23            00       120.159   0290   38            00       162.158   0261    8            00  853.43.912.0   0142   51
 00       103.044   0312   31            00       120.159   0311    6            00       162.158   0290   24            00  853.69.093.0   0080   10
 00       103.045   0160    6            00       120.159   0312   32            00       162.158   0311    7            00  853.69.093.0   0090   10
 00       103.045   0220   38            00       120.159   0341   64            00       162.158   0312   33            00  853.72.001.0   0400    1
 00       103.046   0160    7            00       120.159   0351   64            00       162.158   0341   65            00  853.72.002.0   0400    1
 00       103.047   0220   36            00       120.159   0390    7            00       162.158   0351   65            00  872.06.027.0   0600   12
 00       103.065   0210   28            00       120.159   0400    3            00       162.158   0390    6            00  965.01.015.0   0600   15
 00       103.065   0220    7            00       120.160   0131   16            00       162.158   0400    4            79       127DA5A   0315    6
 00       103.067   0210    7            00       120.160   0132   16            00       162.159   0100    9            79       127DA5A   0315   25
 00       103.069   0100    8            00       120.160   0132   31            00       162.159   0132   32            79       127DA8A   0120   32
 00       103.069   0170    2            00       120.160   0141   26            00       162.159   0142   72            79       127DA8A   0280    9
 00       103.071   0180    3            00       120.160   0142   26            00       162.159   0170    4            79       127DA8A   0350   23
 00       103.071   0210   37            00       120.160   0142   71            00       162.159   0180   10            79       127DA8A   0351   23
 00       103.071   0341   47            00       120.160   0160    5            00       162.159   0210    9            79       127DA8A   0380    8
 00       103.071   0351   50            00       120.160   0180    4            00       162.159   0210   30            79       433D15A   0230   18
 00       103.077   0160    3            00       120.160   0180    9            00       162.159   0220    8            79       433D15A   0240   23
 00       103.131   0290   46            00       120.160   0210    8            00       162.159   0341   23            79       433D15A   0260   19
 00       103.141   0290   47            00       120.160   0210   38            00       162.159   0360    4            79       433D15A   0261   19
 00       103.270   0220   84            00       120.160   0220    6            00       162.159   0400   38            79       433D15A   0290   13
 00       103.270   0320   10            00       120.161   0131   31            00       162.160   0131   32            79       440DR9A   0220   43
 00       103.270   0330   10            00       120.161   0132   31            00       162.160   0132   32            79       472D622   0220   10
 00       103.282   0131    2            00       120.161   0141   71            00       162.160   0141   72            79       557D6RA   0140   38
 00       103.282   0132    2            00       120.161   0220   23            00       162.160   0141   85            79       557D6RA   0141   39
 00       103.284   0100   44            00       120.161   0600   21            00       162.160   0142   85            79       557D6RA   0142   39
 00       103.284   0110   14            00       120.376   0141    8            00       162.160   0600   25            79       661D530   0125   32
 00       103.284   0220   42            00       120.376   0142    8            00       162.417   0600   26            79       661D530   0150    3
 00       103.286   0210   34            00       122.004   0220   85            00       165.306   0190    8            79       661D535   0150    4
 00       103.291   0260   12            00       122.004   0341   68            00       166.218   0220   12            79       661D536   0125   34
 00       103.291   0261   12            00       122.004   0351   68            00       171.608   0110   35            79       84D48PA   0190    7
 00       103.305   0160    4            00       122.005   0131    3            00       172.964   0100   28            79       914D46A   0190   10
 00       103.305   0220   29            00       122.005   0132    3            00       172.964   0110   63            79       934D12M   0500    4
 00       103.309   0131   15            00       122.005   0160    9            00       172.964   0220   72            79       934D12M   0510    4
 00       103.309   0132   15            00       122.005   0170    6            00       172.969   0600   27            79       934D12M   0570    4
 00       103.309   0141   25            00       122.005   0250   16            00       172.971   0110   35            79       934D3PA   0312   24
 00       103.309   0142   25            00       122.006   0170    3            00       172.976   0050    8            79       934D3PA   0400   14
 00       103.313   0132   30            00       122.006   0210   29            00       172.976   0180    7            79       934D4PA   0190    9
 00       103.313   0142   70            00       122.009   0141    5            00       173.122   0100   16            79       934D6PA   0010   45



 NUMMERNVERZEICHNIS                      INDICE NUMERICO DEI RICAMI              LISTE NUMERIQUE                         NUMERICAL INDEX       8531/02

 TN                  BT    PN            TN                  BT    PN            TN                  BT    PN            TN                  BT    PN
======================================================================================================================================================
 79       934D6PA   0020   45            79      1441D15A   0080    6            79      985D12PA   0550    4            79     71412DA81   0280   11
 79       934D6PA   0070   31            79      1441D15A   0090    6            79      985D12PA   0580    4            79     7337D38AL   0010   47
 79       934D8PA   0010   11            79      1441D15A   0320    5            79      985D12PA   0590   18            79     7337D38AL   0020   47
 79       934D8PA   0010   35            79      1441D15A   0330    5            79      985D16PA   0140   42            79     7337D38AL   0140   56
 79       934D8PA   0020   11            79      1473D520   0080   12            79      985D16PA   0550   11            79     7337D38AL   0141   54
 79       934D8PA   0020   54            79      1473D520   0090   12            79      985D16PA   0580   11            79     7346D1220   0120   24
 79       934D8PA   0030    9            79      1473D520   0320    8            79      985D16PA   0590   10            79     7993DA16A   0230    8
 79       934D8PA   0040    9            79      1473D520   0330    8            79      985D24PA   0510   32            79     912D850PA   0120   25
 79       934D8PA   0060   34            79      1473D525   0080   13            79      985D24PA   0520   32            79     931D1280M   0250   13
 79       934D8PA   0061   34            79      1473D525   0090   13            79      985D24PA   0530   29            79     931D1280M   0530    3
 79       934D8PA   0070   11            79      1473D525   0320    9            79      985D24PA   0570   32            79     931D835PA   0130    5
 79       934D8PA   0071   11            79      1473D525   0330    9            79      985D24PA   0590   21            79     931D840PA   0250   15
 79       934D8PA   0120   37            79      1473D870   0340   37            79      988D8141   0220   64            79     931D845PA   0340   26
 79       934D8PA   0130    6            79      1473D870   0341   37            79     125DA6.4A   0010   19            79     931D845PA   0341   26
 79       934D8PA   0240   14            79      1474D412   0100   19            79     125DA6.4A   0010   46            79     931D860PA   0340   18
 79       934D8PA   0280   10            79      1474D412   0100   25            79     125DA6.4A   0020   19            79     931D860PA   0341   18
 79       934D8PA   0310    6            79      1474D412   0110   31            79     125DA6.4A   0020   46            79     931D880PA   0340   42
 79       934D8PA   0340    9            79      1481D430   0120   13            79     125DA6.4A   0060   19            79     931D880PA   0341   42
 79       934D8PA   0340   51            79      1481D430   0580    8            79     125DA6.4A   0061   19            79     931D880PA   0350   47
 79       934D8PA   0341    9            79      1481D550   0240    5            79     125DA6.4A   0070   19            79     931D880PA   0351   47
 79       934D8PA   0350    4            79      1481D632   0280   12            79     125DA6.4A   0071   19            79     933D510PA   0420   17
 79       934D8PA   0350   54            79      440DR11A   0010   63            79     125DA6.4A   0125   29            79     933D612PA   0010   17
 79       934D8PA   0351    4            79      440DR11A   0020   36            79     125DA6.4A   0130   22            79     933D612PA   0010   44
 79       934D8PA   0370    7            79      471D80.8   0220   63            79     125DA6.4A   0140   29            79     933D612PA   0020   17
 79       934D8PA   0380    7            79      705DA20A   0060    5            79     125DA6.4A   0140   50            79     933D612PA   0020   44
 79       94D425A   0060    7            79      705DA20A   0061    5            79     125DA8.4A   0010   36            79     933D612PA   0060   30
 79       94D425A   0061    7            79      705DA20A   0070    5            79     125DA8.4A   0020   55            79     933D612PA   0061   30
 79       94D425A   0080    7            79      705DA20A   0071    5            79     125DA8.4A   0030   13            79     933D612PA   0070    5
 79       94D425A   0090    7            79      705DA20A   0220   87            79     125DA8.4A   0040   13            79     933D612PA   0070   30
 79       94D425A   0320    6            79      71802D16   0240    3            79     125DA8.4A   0240   13            79     933D612PA   0071    5
 79       94D425A   0330    6            79      7337D48A   0010   71            79     125DA8.4A   0280   13            79     933D612PA   0071   30
 79       94D440A   0050   14            79      7337D48A   0020   40            79     125DA8.4A   0310    7            79     933D620PA   0140   49
 79       94D550A   0390    8            79      84D312PA   0312   23            79     125DA8.4A   0340   34            79     933D812PA   0060   18
 79       985D8PA   0030    3            79      84D312PA   0400   13            79     125DA8.4A   0340   52            79     933D812PA   0061   18
 79       985D8PA   0040    3            79      84D535PA   0312   27            79     125DA8.4A   0341   34            79     933D812PA   0070   18
 79       985D8PA   0340   27            79      933D68PA   0060   20            79     125DA8.4A   0350   39            79     933D812PA   0071   18
 79       985D8PA   0341   27            79      933D68PA   0061   20            79     125DA8.4A   0350   55            79     933D816PA   0010   13
 79       985D8PA   0350   24            79      933D68PA   0070   20            79     125DA8.4A   0351   39            79     933D816PA   0020   13
 79       985D8PA   0351   24            79      933D68PA   0071   20            79     125DA8.4A   0370    8            79     933D816PA   0310    5
 79      125D6.4A   0060   32            79      933D68PA   0140   53            79     125DA8.4A   0380    6            79     933D820PA   0010   37
 79      125D6.4A   0061   32            79      9344D6PA   0020   16            79     1481D412A   0110   31            79     933D820PA   0020   56
 79      125D6.4A   0070   32            79      934D10PA   0010   62            79     1481D440A   0290   14            79     933D825PA   0340   31
 79      125D6.4A   0071   32            79      934D10PA   0020   35            79     1481D526A   0341   23            79     933D825PA   0341   31
 79      125DA13A   0120   41            79      934D10PA   0125    6            79     1481D526A   0360    3            79     933D825PA   0350   37
 79      125DA13A   0120   64            79      934D10PA   0130   12            79     1481D530A   0340   17            79     933D825PA   0351   37
 79      125DA13A   0125   15            79      934D10PA   0140    6            79     1481D530A   0341   17            79     933D830PA   0020   27
 79      125DA13A   0130   26            79      934D10PA   0190   12            79     1481D540A   0010    9            79     933D830PA   0120   38
 79      125DA13A   0140   15            79      934D10PA   0230   28            79     1481D540A   0020    9            79     933D830PA   0350    3
 79      125DA13A   0140   61            79      934D10PA   0340   13            79     1481D632A   0060   38            79     933D830PA   0351    3
 79      125DA13A   0500    5            79      934D10PA   0341   13            79     1481D632A   0061   38            79     933D840PA   0120   44
 79      125DA13A   0510    5            79      934D10PA   0350   15            79     1481D632A   0070   27            79     988D16221   0060   33
 79      125DA13A   0520    5            79      934D10PA   0351   15            79     1481D632A   0071   27            79     988D16221   0061   33
 79      125DA13A   0530    5            79      934D12PA   0125   14            79     1481D640A   0250    8            79     988D16221   0070   33
 79      125DA13A   0540    5            79      934D12PA   0130   25            79     444DB640S   0300    7            79     988D16221   0071   33
 79      125DA13A   0550    5            79      934D12PA   0140   14            79     46228D10A   0300    3            79     988D16221   0140   40
 79      125DA13A   0560    5            79      934D12PA   0500    9            79     471D201.2   0050   20            79     988D16221   0141    3
 79      125DA13A   0570    5            79      934D12PA   0510    9            79     471D201.2   0080   25            79     988D16221   0142    3
 79      125DA13A   0580    5            79      934D12PA   0520    9            79     471D201.2   0090   25            79     988D20281   0220   66
 79      125DA13A   0590   19            79      934D12PA   0530    9            79     471D201.2   0320   28            79     988D25352   0140   33
 79      125DA15A   0290   33            79      934D12PA   0540    9            79     471D201.2   0330   28            79     988D25352   0141   34
 79      125DA17A   0140   41            79      934D12PA   0560    9            79     471D402.5   0250   10            79     988D25352   0142   34
 79      125DA17A   0141    4            79      934D12PA   0570    9            79     561D816PA   0060   28            79     988D25352   0280    6
 79      125DA17A   0142    4            79      934D16PA   0250   19            79     561D816PA   0061   28            79     988D40501   0220   60
 79      125DA17A   0290   36            79      936D12PA   0140   47            79     603D816PA   0380    5            79    125DA10.5A   0120   39
 79      125DA17A   0550   10            79      936D16PA   0290   42            79     603D825PA   0240   12            79    125DA10.5A   0240    6
 79      125DA17A   0580   10            79      94D425PA   0070   34            79     603D825PA   0280    8            79    125DA10.5A   0340   32
 79      125DA17A   0590    9            79      94D425PA   0071   34            79     603D830PA   0030    8            79    125DA10.5A   0341   32
 79      125DA21A   0180    6            79      965D620A   0140   37            79     603D830PA   0040    8            79    125DA10.5A   0350   36
 79      125DA21A   0250    7            79      965D620A   0141   38            79     603D830PA   0060   11            79    125DA10.5A   0351   36
 79      125DA25A   0500   16            79      965D620A   0142   38            79     603D830PA   0061   11            79    3760D15247   0120    5
 79      125DA25A   0510   16            79      985D10PA   0340    8            79     603D830PA   0070   10            79    3760D20307   0120    4
 79      125DA25A   0520   16            79      985D10PA   0341    8            79     603D830PA   0071   10            79    444DB640SA   0060   27
 79      125DA25A   0530   16            79      985D10PA   0350    9            79     603D870PA   0340   22            79    444DB640SA   0070   37
 79      125DA25A   0540   16            79      985D10PA   0350   21            79     603D870PA   0341   22            79    46228D0.5A   0400   26
 79      125DA25A   0560   16            79      985D10PA   0351    9            79     603D870PA   0370    6            79    46228D0.5A   0420    9
 79      125DA25A   0570   16            79      985D10PA   0351   21            79     6336D6310   0120   34            79    46228D1.0A   0400   40
 79      125DA25A   0590   22            79      985D12PA   0250   14            79     6336D6310   0240    7            79    46228D1.0A   0400   80



 NUMMERNVERZEICHNIS                      INDICE NUMERICO DEI RICAMI              LISTE NUMERIQUE                         NUMERICAL INDEX       8531/03

 TN                  BT    PN            TN                  BT    PN            TN                  BT    PN            TN                  BT    PN
======================================================================================================================================================
 79    46228D1.5A   0290    8            79    9001.36.05   0290   30            79    9002.00.04   0141   22            79    9004.19.09   0430    1
 79    46228D1.5A   0312   11            79    9001.38.01   0250   17            79    9002.00.04   0142   22            79    9004.20.03   0190    4
 79    46228D1.5A   0400   49            79    9001.38.01   0280                 79    9002.00.04   0350    6            79    9004.26.01   0341   23
 79    471D151.5A   0140   36            79    9001.38.02   0280    3            79    9002.00.04   0351    6            79    9004.26.01   0360    1
 79    471D151.5A   0141   37            79    9001.38.03   0280    1            79    9002.00.07   0230   25            79    9004.48.02   0300    4
 79    471D151.5A   0142   37            79    9001.38.04   0280    4            79    9002.00.08   0230   25            79    9004.48.05   0300    5
 79    4726.00.07   0290   43            79    9001.38.05   0280    2            79    9002.00.09   0130    7            79    9004.60.01   0290    2
 79    472D471.75   0050   25            79    9001.38.06   0280    5            79    9002.00.09   0131    5            79    9004.60.03   0240   19
 79    561DB825PA   0070   28            79    9001.38.10   0280                 79    9002.00.09   0132    5            79    9006.39.13   0350    1
 79    561DB825PA   0071   28            79    9001.38.11   0280                 79    9002.12.03   0125   30            79    9006.39.13   0351    1
 79    603D1025PA   0010   61            79    9001.38.12   0280                 79    9002.12.03   0150    2            79    9006.39.14   0180    2
 79    603D1025PA   0020   34            79    9001.38.12   0290   27            79    9002.12.10   0150                 79    9006.39.14   0350   16
 79    603D1025PA   0120   33            79    9001.38.13   0280                 79    9002.12.12   0150                 79    9006.39.14   0351   16
 79    603D1025PA   0350   14            79    9001.38.14   0250   17            79    9002.12.13   0150    1            79    9006.39.15   0350   17
 79    603D1025PA   0351   14            79    9001.38.14   0280                 79    9002.13.01   0130    4            79    9006.39.15   0351   17
 79    603D1035PA   0240   21            79    9001.38.20   0280    1            79    9002.13.01   0131    4            79    9006.39.16   0350   45
 79    625D62022R   0141   36            79    9001.38.21   0280    1            79    9002.13.01   0132    4            79    9006.39.16   0351   45
 79    625D6262RS   0141   43            79    9001.38.22   0280    3            79    9002.13.02   0130    4            79    9006.39.17   0180   12
 79    6330DB12PA   0220   22            79    9001.39.01   0250   18            79    9002.13.02   0131    4            79    9006.39.17   0350   41
 79    6333.09.00   0500   26            79    9001.39.01   0290   28            79    9002.13.02   0132    4            79    9006.39.17   0351   41
 79    6333.09.00   0510   26            79    9001.43.07   0350   28            79    9002.20.03   0150    2            79    9006.39.18   0180   11
 79    6333.09.00   0520   26            79    9001.43.07   0351   28            79    9002.20.10   0150                 79    9006.39.18   0350   12
 79    6333.09.00   0530   26            79    9001.54.09   0030    7            79    9002.20.11   0150                 79    9006.39.18   0351   12
 79    6333.09.00   0540    6            79    9001.54.09   0040    7            79    9002.20.12   0150    1            79    9006.39.19   0350   13
 79    6333.09.00   0560   26            79    9001.54.09   0350    2            79    9002.21.05   0180    5            79    9006.39.19   0351   13
 79    6333.09.00   0570   26            79    9001.54.09   0351    2            79    9002.48.12   0140   54            79    9006.39.20   0350   19
 79    6333.09.00   0580   14            79    9001.60.21   0230   16            79    9002.48.12   0141   52            79    9006.39.20   0351   19
 79    6333.09.00   0590   13            79    9001.60.21   0240   16            79    9002.48.13   0140   55            79    9006.39.25   0180   12
 79    7337D410AL   0142   56            79    9001.60.21   0260    4            79    9002.48.13   0141   53            79    9006.39.50   0350   10
 79    7976DB6.31   0141   67            79    9001.60.21   0261    4            79    9002.48.13   0142   55            79    9006.39.50   0351   10
 79    8132.05.01   0230   26            79    9001.60.21   0290   16            79    9003.03.01   0220   27            79    9006.39.51   0350   11
 79    8132.05.01   0260    2            79    9001.60.22   0260   15            79    9004.13.01   0341                 79    9006.39.51   0351   11
 79    8132.05.01   0261    2            79    9001.60.22   0261   15            79    9004.13.01   0351   29            79    9006.39.61   0350
 79    8163.00.01   0290   40            79    9001.60.22   0430    1            79    9004.13.01   0360                 79    9006.39.61   0351
 79    8163.00.10   0280    7            79    9001.60.24   0430    2            79    9004.13.02   0341   23            79    9006.39.62   0350
 79    8163.05.08   0240    2            79    9001.60.27   0260   16            79    9004.13.02   0360    2            79    9006.39.62   0351
 79    8163.07.01   0220   51            79    9001.60.27   0261   16            79    9004.15.22   0340   19            79    9006.39.63   0350
 79    8163.07.01   0250   28            79    9001.60.33   0260   16            79    9004.15.22   0341   19            79    9006.39.63   0351
 79    8163.07.01   0350   27            79    9001.60.33   0261   16            79    9004.15.22   0370    3            79    9006.43.01   0380
 79    8163.07.01   0351   27            79    9001.60.34   0230   15            79    9004.15.23   0340   20            79    9006.43.02   0380
 79    8163.07.01   0380    1            79    9001.60.34   0240   17            79    9004.15.23   0341   20            79    9006.43.10   0380    9
 79    8163.07.01   0410    3            79    9001.60.34   0260    3            79    9004.15.23   0370    4            79    9006.43.11   0380   10
 79    8163.07.01   0500   19            79    9001.60.34   0260   15            79    9004.15.24   0340   21            79    9006.43.12   0380   10
 79    8163.07.01   0510   19            79    9001.60.34   0261    3            79    9004.15.24   0341   21            79    9006.44.01   0350   42
 79    8163.07.01   0520   19            79    9001.60.45   0230   15            79    9004.15.24   0370    5            79    9006.44.01   0351   42
 79    8163.07.01   0530   19            79    9001.60.45   0240   17            79    9004.15.25   0340    4            79    9006.44.02   0350   42
 79    8163.07.01   0540   19            79    9001.60.45   0260   16            79    9004.15.25   0341    4            79    9006.44.02   0351   42
 79    8163.07.01   0560   19            79    9001.60.45   0261   16            79    9004.15.25   0350   25            79    9006.44.23   0350   42
 79    8163.07.01   0570   19            79    9001.60.80   0260                 79    9004.15.25   0351   25            79    9006.44.23   0351   42
 79    8163.07.01   0580   12            79    9001.60.81   0260   21            79    9004.15.28   0340   24            79    9006.47.01   0350   43
 79    8163.07.10   0380    4            79    9001.60.81   0261   21            79    9004.15.28   0341   24            79    9006.47.01   0351   43
 79    8187D08B1C   0220   34            79    9001.60.82   0260   22            79    9004.15.29   0250   26            79    9006.47.02   0350   44
 79    8187D08B1E   0080   11            79    9001.60.82   0400   51            79    9004.15.29   0290   39            79    9006.47.02   0350   44
 79    8187D08B1E   0090   11            79    9001.60.83   0260   23            79    9004.15.29   0340    7            79    9006.47.02   0351   44
 79    8187D08B1E   0100    4            79    9001.60.83   0261   24            79    9004.15.29   0341    7            79    9006.47.02   0351   44
 79    8187D08B1E   0110   12            79    9001.60.84   0260   24            79    9004.15.29   0350   22            79    9006.47.03   0350   43
 79    8187D08B1E   0220   33            79    9001.60.84   0400   52            79    9004.15.29   0351   22            79    9006.47.03   0351   43
 79    8187D08B1E   0320   13            79    9001.64.01   0230   14            79    9004.17.02   0060   26            79    9006.47.04   0350   44
 79    8187D08B1E   0330   13            79    9001.95.03   0140   51            79    9004.17.02   0070   36            79    9006.47.04   0351   44
 79    8187D12B1E   0050    4            79    9001.95.03   0141   11            79    9004.17.02   0210   31            79    9006.47.25   0350   43
 79    8405.00.18   0520    4            79    9001.95.03   0142   11            79    9004.17.02   0240   11            79    9006.47.25   0351   43
 79    8418.00.04   0220   52            79    9001.95.03   0320   11            79    9004.17.05   0230   22            79    9006.49.01   0350   31
 79    8418.00.04   0250   28            79    9001.95.03   0330   11            79    9004.17.05   0290   15            79    9006.49.01   0351   31
 79    8418.00.04   0500   20            79    9002.00.03   0125    4            79    9004.17.06   0240   18            79    9006.50.01   0350    5
 79    8418.00.04   0510   20            79    9002.00.03   0130    8            79    9004.17.07   0290   18            79    9006.50.01   0351    5
 79    8418.00.04   0520   20            79    9002.00.03   0131   13            79    9004.17.07   0420    4            79    9006.52.01   0350   32
 79    8418.00.04   0530   20            79    9002.00.03   0132   13            79    9004.17.08   0230   19            79    9006.52.01   0351   32
 79    8418.00.04   0540   20            79    9002.00.03   0140    4            79    9004.17.08   0240   20            79    9006.53.01   0350   33
 79    8418.00.04   0560   20            79    9002.00.03   0141   23            79    9004.17.08   0260   10            79    9006.53.01   0351   33
 79    8418.00.04   0570   20            79    9002.00.03   0142   23            79    9004.17.08   0261   10            79    9006.70.02   0125   23
 79    8426.13.05   0140   62            79    9002.00.03   0350    7            79    9004.18.38   0400   39            79    9006.70.02   0130   16
 79    8426.13.05   0141   86            79    9002.00.03   0351    7            79    9004.18.38   0420   10            79    9006.70.02   0131   33
 79    8426.13.05   0142   86            79    9002.00.04   0125    3            79    9004.18.55   0312   30            79    9006.70.02   0132   33
 79    9001.11.03   0010   25            79    9002.00.04   0130    9            79    9004.18.71   0400   50            79    9006.70.02   0140   11
 79    9001.11.03   0020   25            79    9002.00.04   0131   12            79    9004.19.07   0290    1            79    9006.70.02   0141   73
 79    9001.26.03   0120   11            79    9002.00.04   0132   12            79    9004.19.09   0260    9            79    9006.70.02   0142   73
 79    9001.26.10   0120    9            79    9002.00.04   0140    3            79    9004.19.09   0261    9            79    9006.70.02   0230   21



 NUMMERNVERZEICHNIS                      INDICE NUMERICO DEI RICAMI              LISTE NUMERIQUE                         NUMERICAL INDEX       8531/04

 TN                  BT    PN            TN                  BT    PN            TN                  BT    PN            TN                  BT    PN
======================================================================================================================================================
 79    9006.70.02   0290   25            79    9022.55.11   0142   81            79    9105.72.02   0220   56            79    9106.01.19   0061   29
 79    9006.70.02   0312    4            79    9022.55.12   0140   57            79    9105.74.01   0220   55            79    9106.01.19   0070   29
 79    9006.70.02   0400   32            79    9022.55.12   0141   81            79    9105.74.02   0220   55            79    9106.01.19   0071   29
 79    9006.70.02   0400   81            79    9022.55.12   0142   81            79    9105.75.01   0220   24            79    9106.01.21   0060   15
 79    9006.70.02   0420   16            79    9022.55.13   0140   58            79    9105.76.01   0220   25            79    9106.01.21   0061   15
 79    9006.70.06   0290   26            79    9022.55.13   0141   82            79    9105.77.01   0410    1            79    9106.01.21   0070   15
 79    9006.70.07   0260   18            79    9022.55.13   0142   82            79    9105.77.09   0410                 79    9106.01.21   0071   15
 79    9006.70.07   0261   18            79    9022.55.20   0140   59            79    9105.78.01   0410    5            79    9106.01.26   0060   24
 79    9006.70.08   0312    5            79    9022.55.20   0141   83            79    9105.78.02   0410    6            79    9106.01.26   0061   24
 79    9006.70.08   0400   32            79    9022.55.20   0142   83            79    9105.79.03   0220    2            79    9106.01.26   0070   24
 79    9006.70.08   0400   81            79    9101.01.34   0380    3            79    9105.79.04   0220    2            79    9106.01.26   0071   24
 79    9012.12.14   0400    1            79    9101.01.49   0440    1            79    9105.82.01   0220   37            79    9106.01.27   0061
 79    9012.12.15   0400    1            79    9101.13.87   0060   37            79    9105.87.01   0210   22            79    9106.01.27   0071
 79    9021DA5.3A   0315    5            79    9101.13.87   0061   37            79    9105.87.02   0210   23            79    9106.04.11   0020   38
 79    9021DA5.3A   0315   24            79    9101.13.87   0070   26            79    9105.98.00   0080   23            79    9106.04.15   0020   39
 79    9021DA6.4A   0290   20            79    9101.13.87   0071   26            79    9105.98.00   0090   23            79    9106.08.18   0010
 79    9021DA6.4A   0320   15            79    9101.13.87   0140   63            79    9105.98.00   0100   35            79    9106.08.19   0010
 79    9021DA6.4A   0330   15            79    9101.13.87   0141   87            79    9105.98.00   0110   70            79    9106.08.20   0010
 79    9021DA8.4A   0030   10            79    9101.13.87   0142   87            79    9105.98.00   0320   36            79    9106.08.21   0010
 79    9021DA8.4A   0040   10            79    9101.23.11   0300    6            79    9105.98.00   0330   36            79    9106.08.22   0020
 79    9021DA8.4A   0100   47            79    9101.30.11   0120   48            79    9106.00.37   0010   29            79    9106.08.23   0020
 79    9021DA8.4A   0110   19            79    9101.30.15   0120   12            79    9106.00.37   0020   29            79    9106.11.18   0010    5
 79    9021DA8.4A   0170    7            79    9101.30.17   0120   15            79    9106.00.38   0320   40            79    9106.11.19   0010    7
 79    9021DA8.4A   0210   12            79    9101.30.19   0120   14            79    9106.00.38   0330   40            79    9106.11.20   0010    5
 79    9021DA8.4A   0210   32            79    9101.30.24   0100   14            79    9106.00.40   0010   10            79    9106.11.21   0010    7
 79    9021DA8.4A   0340   45            79    9101.30.25   0110   10            79    9106.00.40   0020   10            79    9106.11.22   0020    5
 79    9021DA8.4A   0341   45            79    9101.30.31   0120    3            79    9106.00.41   0060   39            79    9106.11.23   0020    7
 79    9021DA8.4A   0350   40            79    9101.30.35   0120   19            79    9106.00.41   0061   39            79    9106.17.00   0060    3
 79    9021DA8.4A   0351   40            79    9101.30.36   0120   20            79    9106.00.41   0070   39            79    9106.17.00   0061    3
 79    9022.20.15   0220   45            79    9101.30.43   0240   22            79    9106.00.41   0071   39            79    9106.18.00   0100
 79    9022.50.13   0140   52            79    9101.30.60   0120   26            79    9106.00.42   0010   26            79    9106.18.00   0110
 79    9022.50.13   0141   51            79    9101.30.87   0120   21            79    9106.00.43   0060    9            79    9106.18.01   0100   27
 79    9022.50.14   0140   52            79    9101.92.10   0120   23            79    9106.00.43   0061    9            79    9106.18.01   0110   62
 79    9022.50.14   0141   51            79    9101.93.11   0120    1            79    9106.00.43   0070    8            79    9106.19.00   0100   26
 79    9022.50.16   0140   46            79    9101.94.01   0120                 79    9106.00.43   0071    8            79    9106.19.00   0110   61
 79    9022.50.16   0141    7            79    9104.03.12   0190    3            79    9106.00.44   0060   10            79    9106.20.01   0080   15
 79    9022.50.16   0142    7            79    9104.03.15   0190    6            79    9106.00.44   0061   10            79    9106.20.01   0090   15
 79    9022.50.17   0140   48            79    9104.12.01   0430                 79    9106.00.44   0070    9            79    9106.20.01   0100   32
 79    9022.50.17   0141    9            79    9104.12.02   0430                 79    9106.00.44   0071    9            79    9106.20.01   0110   67
 79    9022.50.17   0142    9            79    9105.08.11   0220   67            79    9106.00.45   0060   12            79    9106.20.01   0320   30
 79    9022.50.18   0140   48            79    9105.24.03   0220   35            79    9106.00.45   0061   12            79    9106.20.01   0330   30
 79    9022.50.18   0141    9            79    9105.32.02   0220                 79    9106.00.45   0070   12            79    9106.20.07   0070   25
 79    9022.50.18   0142    9            79    9105.32.04   0410                 79    9106.00.45   0071   12            79    9106.20.07   0071   25
 79    9022.50.93   0141                 79    9105.32.05   0250                 79    9106.00.46   0060   35            79    9106.20.08   0070    4
 79    9022.50.94   0141                 79    9105.47.02   0220   50            79    9106.00.46   0061   35            79    9106.20.08   0071    4
 79    9022.52.01   0140                 79    9105.47.03   0410    2            79    9106.00.46   0070   38            79    9106.20.09   0070    4
 79    9022.52.01   0141                 79    9105.47.04   0250   28            79    9106.00.46   0071   38            79    9106.20.09   0071    4
 79    9022.52.01   0142                 79    9105.58.03   0210   20            79    9106.00.48   0060   25            79    9106.20.10   0060    4
 79    9022.52.11   0140   30            79    9105.58.04   0210   36            79    9106.00.48   0070   35            79    9106.20.10   0061    4
 79    9022.52.11   0141   31            79    9105.59.01   0310    3            79    9106.00.49   0060   40            79    9106.20.11   0060    4
 79    9022.52.11   0142   31            79    9105.59.01   0311    1            79    9106.00.49   0061   40            79    9106.20.11   0061    4
 79    9022.52.12   0140   31            79    9105.59.02   0310    4            79    9106.00.49   0070   40            79    9106.20.14   0060   36
 79    9022.52.12   0141   32            79    9105.59.02   0311    2            79    9106.00.49   0071   40            79    9106.20.14   0061   36
 79    9022.52.12   0142   32            79    9105.64.14   0220    9            79    9106.01.12   0060   16            79    9106.21.00   0060   21
 79    9022.52.13   0140   32            79    9105.64.17   0220   14            79    9106.01.12   0061   16            79    9106.21.00   0061   21
 79    9022.52.13   0141   33            79    9105.64.18   0220   21            79    9106.01.12   0070   16            79    9106.21.00   0070   21
 79    9022.52.13   0142   33            79    9105.64.19   0220   18            79    9106.01.12   0071   16            79    9106.21.00   0071   21
 79    9022.53.02   0140                 79    9105.66.01   0220   17            79    9106.01.13   0060   17            79    9106.21.10   0061   22
 79    9022.53.02   0141                 79    9105.68.03   0050   11            79    9106.01.13   0061   17            79    9106.21.10   0071   22
 79    9022.53.02   0142                 79    9105.69.03   0220                 79    9106.01.13   0070   17            79    9106.21.13   0061   22
 79    9022.53.12   0140   44            79    9105.69.04   0220                 79    9106.01.13   0071   17            79    9106.21.13   0071   22
 79    9022.53.12   0141   42            79    9105.69.07   0220                 79    9106.01.14   0060    6            79    9106.22.01   0080   17
 79    9022.53.12   0142   42            79    9105.69.11   0220   26            79    9106.01.14   0061    6            79    9106.22.01   0090   17
 79    9022.53.13   0140   43            79    9105.69.13   0220   15            79    9106.01.14   0070    6            79    9106.23.11   0060    8
 79    9022.53.13   0141   41            79    9105.69.14   0220   90            79    9106.01.14   0071    6            79    9106.23.11   0061    8
 79    9022.53.13   0142   41            79    9105.69.15   0220   13            79    9106.01.15   0080    9            79    9106.23.11   0070    7
 79    9022.54.01   0140   34            79    9105.69.18   0220   40            79    9106.01.15   0090    9            79    9106.23.11   0071    7
 79    9022.54.01   0141   35            79    9105.69.31   0220   30            79    9106.01.15   0320   14            79    9106.29.01   0220   95
 79    9022.54.01   0142   35            79    9105.69.32   0220   31            79    9106.01.15   0330   14            79    9106.29.04   0100    3
 79    9022.55.01   0140                 79    9105.69.33   0220   32            79    9106.01.16   0080    8            79    9106.29.06   0110   11
 79    9022.55.01   0141                 79    9105.69.34   0220   94            79    9106.01.16   0090    8            79    9106.30.00   0120
 79    9022.55.01   0142                 79    9105.70.01   0220    5            79    9106.01.16   0120    2            79    9106.30.03   0120   22
 79    9022.55.02   0140                 79    9105.70.02   0220    5            79    9106.01.16   0320   42            79    9106.30.04   0120   28
 79    9022.55.02   0141                 79    9105.71.03   0220                 79    9106.01.16   0330   42            79    9106.30.05   0120   28
 79    9022.55.02   0142                 79    9105.71.04   0220                 79    9106.01.17   0110   17            79    9106.30.08   0120   10
 79    9022.55.11   0140   57            79    9105.71.14   0220   58            79    9106.01.18   0110   18            79    9106.30.10   0120    7
 79    9022.55.11   0141   81            79    9105.71.17   0220   57            79    9106.01.19   0060   29            79    9106.30.15   0120



 NUMMERNVERZEICHNIS                      INDICE NUMERICO DEI RICAMI              LISTE NUMERIQUE                         NUMERICAL INDEX       8531/05

 TN                  BT    PN            TN                  BT    PN            TN                  BT    PN            TN                  BT    PN
======================================================================================================================================================
 79    9106.30.43   0120   18            79    9106.75.11   0020   53            79    9107.15.31   0142   69            79    9108.32.13   0510    7
 79    9106.30.44   0120   16            79    9106.75.12   0020   53            79    9107.25.01   0390                 79    9108.32.13   0530    7
 79    9106.30.45   0120   30            79    9106.75.13   0010   33            79    9107.25.09   0390    9            79    9108.32.13   0570    7
 79    9106.30.46   0120   17            79    9106.75.13   0020   52            79    9107.25.11   0390    1            79    9108.32.21   0500    1
 79    9106.31.01   0120   47            79    9106.77.01   0200                 79    9107.25.12   0390    2            79    9108.32.21   0510    1
 79    9106.31.02   0020   15            79    9106.77.11   0200    1            79    9107.25.13   0390    3            79    9108.32.22   0530    1
 79    9106.31.02   0120   35            79    9106.77.12   0200    2            79    9107.25.14   0130    3            79    9108.32.23   0570    1
 79    9106.31.02   0240    9            79    9106.78.01   0010    2            79    9107.25.14   0131    6            79    9108.32.31   0510    1
 79    9106.31.03   0010   12            79    9106.78.02   0010    2            79    9107.25.14   0132    6            79    9108.32.41   0500    1
 79    9106.31.03   0020   12            79    9106.78.03   0020    2            79    9107.34.13   0050   12            79    9108.32.41   0510    1
 79    9106.31.03   0080   19            79    9106.89.08   0030   15            79    9107.51.02   0050   30            79    9108.32.44   0530    1
 79    9106.31.03   0090   19            79    9106.89.08   0040   15            79    9107.51.03   0050   30            79    9108.33.01   0500   18
 79    9106.31.03   0100   31            79    9106.90.08   0010    6            79    9107.51.04   0050   30            79    9108.33.01   0510   18
 79    9106.31.03   0100   46            79    9106.90.09   0010    8            79    9107.51.05   0050   30            79    9108.33.01   0520   18
 79    9106.31.03   0110   16            79    9106.90.13   0020    8            79    9107.51.09   0050   30            79    9108.33.01   0530   18
 79    9106.31.03   0110   66            79    9106.90.18   0010    6            79    9107.51.10   0050   30            79    9108.33.01   0540   18
 79    9106.31.03   0120   36            79    9106.90.19   0010    8            79    9107.51.11   0050   30            79    9108.33.01   0560   18
 79    9106.31.03   0220   44            79    9106.90.20   0020    6            79    9107.51.12   0050   30            79    9108.33.01   0570   18
 79    9106.31.03   0240   10            79    9106.92.00   0060   14            79    9107.51.16   0050   30            79    9108.33.03   0500   25
 79    9106.31.03   0250   27            79    9106.92.00   0061   14            79    9107.51.17   0050   30            79    9108.33.03   0510   25
 79    9106.31.03   0320   34            79    9106.92.00   0070   14            79    9107.51.18   0050   30            79    9108.33.03   0520   25
 79    9106.31.03   0320   41            79    9106.92.00   0071   14            79    9107.51.19   0050   30            79    9108.33.03   0530   25
 79    9106.31.03   0330   34            79    9106.92.01   0060   13            79    9107.61.01   0050    3            79    9108.33.03   0540    7
 79    9106.31.03   0330   41            79    9106.92.01   0061   13            79    9107.62.01   0050    2            79    9108.33.03   0560   25
 79    9106.31.04   0210    3            79    9106.92.01   0070   13            79    9108.11.15   0312   36            79    9108.33.03   0570   25
 79    9106.31.05   0210    4            79    9106.92.01   0071   13            79    9108.20.01   0312                 79    9108.33.03   0590    7
 79    9106.32.00   0120   46            79    9106.96.12   0060    4            79    9108.20.10   0312    3            79    9108.33.32   0570    1
 79    9106.39.02   0100   15            79    9106.96.12   0061    4            79    9108.20.15   0312    6            79    9108.34.01   0500   10
 79    9106.39.02   0110   20            79    9106.97.01   0060    2            79    9108.20.20   0312    2            79    9108.34.01   0510   10
 79    9106.40.02   0010   43            79    9106.97.01   0061    2            79    9108.20.20   0315                 79    9108.34.01   0520   10
 79    9106.40.02   0020   43            79    9106.97.04   0070    1            79    9108.20.21   0315                 79    9108.34.01   0530   10
 79    9106.40.03   0010   48            79    9106.97.04   0071    1            79    9108.20.24   0315                 79    9108.34.01   0560   10
 79    9106.40.03   0020   48            79    9106.97.12   0060    2            79    9108.20.27   0315    2            79    9108.34.01   0570   10
 79    9106.48.01   0110   41            79    9106.97.12   0061    2            79    9108.20.28   0315    1            79    9108.34.02   0540   10
 79    9106.51.99   0100   43            79    9106.99.01   0010   20            79    9108.20.29   0315   21            79    9108.34.03   0540    1
 79    9106.51.99   0110   13            79    9106.99.01   0020   20            79    9108.20.30   0315   20            79    9108.34.11   0500   11
 79    9106.51.99   0220   41            79    9106.99.02   0010   21            79    9108.20.31   0315    9            79    9108.34.11   0510   11
 79    9106.51.99   0320    7            79    9106.99.06   0020   21            79    9108.20.32   0315    8            79    9108.34.11   0520   11
 79    9106.51.99   0330    7            79    9106.99.12   0010   21            79    9108.20.32   0315   27            79    9108.34.11   0530   11
 79    9106.52.21   0320                 79    9107.00.01   0220   19            79    9108.20.33   0315   31            79    9108.34.11   0560   11
 79    9106.52.23   0320                 79    9107.01.03   0125   20            79    9108.20.34   0315   14            79    9108.34.11   0570   11
 79    9106.52.25   0330                 79    9107.01.03   0130   14            79    9108.20.35   0315   15            79    9108.35.01   0580    1
 79    9106.52.96   0320   21            79    9107.01.03   0131   22            79    9108.20.36   0315   10            79    9108.35.03   0550   16
 79    9106.52.96   0330   21            79    9107.01.03   0132   22            79    9108.20.37   0315    3            79    9108.35.04   0550   16
 79    9106.52.97   0320   20            79    9107.01.03   0140   20            79    9108.20.37   0315   22            79    9108.38.01   0590
 79    9106.52.97   0330   20            79    9107.01.03   0141   62            79    9108.20.38   0315   28            79    9108.38.02   0580
 79    9106.52.99   0320   12            79    9107.01.03   0142   62            79    9108.20.39   0315   29            79    9108.38.96   0580    2
 79    9106.52.99   0330   12            79    9107.01.05   0125   24            79    9108.20.40   0315   34            79    9108.38.97   0590   16
 79    9106.54.01   0110   25            79    9107.01.05   0130   17            79    9108.20.41   0315   17            79    9108.38.98   0590    6
 79    9106.57.01   0020   37            79    9107.01.05   0131   24            79    9108.20.42   0315   19            79    9108.38.99   0580    6
 79    9106.59.01   0320   16            79    9107.01.05   0132   24            79    9108.20.43   0315   33            79    9108.38.99   0590   15
 79    9106.59.01   0330   16            79    9107.01.05   0140   24            79    9108.20.44   0315   16            79    9108.39.01   0510
 79    9106.60.01   0320   17            79    9107.01.05   0141   64            79    9108.20.45   0315   18            79    9108.39.02   0500
 79    9106.60.01   0330   17            79    9107.01.05   0142   64            79    9108.20.46   0315   32            79    9108.39.03   0520
 79    9106.61.01   0320                 79    9107.01.06   0125   25            79    9108.20.47   0315   12            79    9108.39.04   0530
 79    9106.61.01   0330                 79    9107.01.06   0130   18            79    9108.20.48   0315   11            79    9108.39.06   0560
 79    9106.61.11   0320   32            79    9107.01.06   0131   25            79    9108.20.90   0312    7            79    9108.39.07   0570
 79    9106.61.11   0330   32            79    9107.01.06   0132   25            79    9108.21.01   0312                 79    9108.39.11   0510
 79    9106.61.12   0320   39            79    9107.01.06   0140   25            79    9108.21.05   0312   22            79    9108.39.13   0520
 79    9106.61.12   0330   39            79    9107.01.06   0141   65            79    9108.21.12   0312   21            79    9108.39.16   0560
 79    9106.62.01   0320   35            79    9107.01.06   0142   65            79    9108.22.02   0311                 79    9108.39.17   0570
 79    9106.62.01   0330   35            79    9107.01.07   0125   20            79    9108.30.01   0520    1            79    9108.39.21   0510
 79    9106.63.01   0320   18            79    9107.09.42   0125   17            79    9108.30.02   0520    1            79    9108.39.22   0500
 79    9106.63.01   0330   18            79    9107.09.42   0130   19            79    9108.30.51   0560    1            79    9108.39.24   0530
 79    9106.64.01   0120                 79    9107.09.42   0131   26            79    9108.30.52   0560    1            79    9108.39.41   0540
 79    9106.64.02   0120   61            79    9107.09.42   0140   17            79    9108.31.01   0510   27            79    9108.39.90   0530    2
 79    9106.64.03   0120                 79    9107.09.42   0141   66            79    9108.31.01   0520   27            79    9108.39.92   0500   23
 79    9106.64.04   0120   61            79    9107.09.43   0125   18            79    9108.31.01   0570   27            79    9108.39.92   0510   23
 79    9106.64.13   0120   63            79    9107.09.43   0130   19            79    9108.31.02   0510   28            79    9108.39.94   0510   30
 79    9106.66.15   0110   30            79    9107.09.43   0131   26            79    9108.31.02   0520   28            79    9108.39.94   0520   30
 79    9106.66.17   0110    6            79    9107.09.43   0140   18            79    9108.31.02   0570   28            79    9108.39.94   0570   30
 79    9106.70.01   0320   19            79    9107.09.43   0141   66            79    9108.31.03   0530   27            79    9108.39.95   0500    2
 79    9106.70.01   0330   19            79    9107.11.03   0320   27            79    9108.32.12   0500    6            79    9108.39.95   0510    2
 79    9106.75.01   0010                 79    9107.11.03   0330   27            79    9108.32.12   0510    6            79    9108.39.95   0570    2
 79    9106.75.01   0020                 79    9107.15.21   0125   31            79    9108.32.12   0530    6            79    9108.39.96   0500   15
 79    9106.75.02   0020                 79    9107.15.21   0150    5            79    9108.32.12   0570    6            79    9108.39.96   0510   15
 79    9106.75.11   0010   34            79    9107.15.31   0132   29            79    9108.32.13   0500    7            79    9108.39.96   0520   15



 NUMMERNVERZEICHNIS                      INDICE NUMERICO DEI RICAMI              LISTE NUMERIQUE                         NUMERICAL INDEX       8531/06

 TN                  BT    PN            TN                  BT    PN            TN                  BT    PN            TN                  BT    PN
======================================================================================================================================================
 79    9108.39.96   0530   15            79    9108.80.01   0341   62            79    9109.54.02   0290   29            79    9109.93.01   0370
 79    9108.39.96   0540   15            79    9108.80.01   0350   52            79    9109.56.02   0290   37            79    9109.93.09   0370    1
 79    9108.39.96   0560   15            79    9108.80.01   0351   62            79    9109.59.03   0250    6            79    9109.93.10   0370    2
 79    9108.39.96   0570   15            79    9108.80.31   0312   26            79    9109.63.01   0240                 79    9109.95.02   0190    1
 79    9108.39.97   0500   14            79    9108.83.10   0250   29            79    9109.63.02   0240                 79    9109.95.03   0190    1
 79    9108.39.97   0510   14            79    9108.84.02   0220   20            79    9109.63.03   0240                 79    9109.95.10   0190    1
 79    9108.39.97   0520   14            79    9108.84.10   0010   28            79    9109.63.10   0240    1            79    9109.95.12   0190    1
 79    9108.39.97   0530   14            79    9108.84.10   0020   28            79    9109.63.11   0240    4            79    9109.96.01   0190
 79    9108.39.97   0540   14            79    9108.84.10   0030    2            79    9109.63.12   0240    8            79    9109.96.02   0190
 79    9108.39.97   0560   14            79    9108.84.10   0040    2            79    9109.63.13   0240   15            79    9109.96.06   0190
 79    9108.39.97   0570   14            79    9108.84.10   0220   86            79    9109.63.14   0240   15            79    9109.96.10   0190    2
 79    9108.39.98   0500   21            79    9108.89.05   0050   24            79    9109.63.15   0240   15            79    9109.96.11   0190   11
 79    9108.39.98   0510   21            79    9108.89.06   0050   23            79    9109.63.21   0240                 79    9109.96.21   0190
 79    9108.39.98   0520   21            79    9108.90.02   0080   27            79    9109.63.22   0240                 79    9109.96.22   0190
 79    9108.39.98   0530   21            79    9108.90.02   0090   27            79    9109.63.23   0240                 79    9109.96.40   0190    5
 79    9108.39.98   0540   21            79    9108.90.02   0220    3            79    9109.71.14   0400    1            79    9109.97.05   0070    2
 79    9108.39.98   0560   21            79    9108.90.02   0320   22            79    9109.73.02   0400    6            79    9109.97.05   0071    2
 79    9108.39.98   0570   21            79    9108.90.02   0320   31            79    9109.73.03   0312   10            79    9109.98.02   0300    2
 79    9108.39.99   0500   13            79    9108.90.02   0330   22            79    9109.73.03   0312   35            79    9109.98.03   0300    2
 79    9108.39.99   0510   13            79    9108.90.02   0330   31            79    9109.73.03   0400   19            79    9109.99.03   0210    1
 79    9108.39.99   0520   13            79    9108.90.03   0050   13            79    9109.73.08   0400    5            79    9109.99.35   0210    1
 79    9108.39.99   0530   13            79    9108.90.05   0320   23            79    9109.74.10   0400   23            79    9109.99.36   0210    1
 79    9108.39.99   0540   13            79    9108.90.05   0330   23            79    9109.74.19   0400   24            79    9110.00.01   0350
 79    9108.39.99   0560   13            79    9108.90.10   0110   26            79    9109.74.19   0400   72            79    9110.00.02   0340
 79    9108.39.99   0570   13            79    9108.90.10   0110   42            79    9109.74.21   0061   21            79    9110.00.02   0341
 79    9108.46.01   0590    1            79    9108.90.10   0250    3            79    9109.74.21   0071   21            79    9110.00.03   0351
 79    9108.46.02   0590    2            79    9108.90.11   0050   22            79    9109.74.21   0400   27            79    9110.00.11   0350   51
 79    9108.48.89   0590    5            79    9108.90.21   0220   73            79    9109.74.21   0400   76            79    9110.00.12   0340   48
 79    9108.56.01   0590    3            79    9108.90.22   0220   79            79    9109.74.22   0400   28            79    9110.00.12   0341   61
 79    9108.56.02   0590    4            79    9108.90.30   0050   17            79    9109.74.22   0400   79            79    9110.00.12   0351   61
 79    9108.70.01   0030   11            79    9108.92.01   0370    9            79    9109.74.23   0400   29            79    9110.09.01   0210   40
 79    9108.70.01   0040   11            79    9108.92.02   0350   30            79    9109.74.24   0400   28            79    9110.10.01   0210    2
 79    9108.70.02   0030   12            79    9108.92.02   0351   30            79    9109.74.24   0400   78            79    9110.10.20   0210    2
 79    9108.70.02   0040   12            79    9108.92.02   0410    7            79    9109.74.28   0400   11            79    9110.11.01   0210
 79    9108.70.03   0250   31            79    9108.97.01   0080   21            79    9109.74.30   0400   71            79    9110.11.02   0210
 79    9108.71.01   0120   62            79    9108.97.01   0090   21            79    9109.75.02   0400                 79    9110.11.03   0210
 79    9108.72.01   0230    5            79    9108.97.01   0100    6            79    9109.75.07   0312                 79    9110.11.12   0210    6
 79    9108.72.02   0230   12            79    9108.97.01   0320   38            79    9109.75.11   0312   41            79    9110.15.01   0250    4
 79    9108.72.06   0260    1            79    9108.97.01   0330   38            79    9109.75.11   0400   61            79    9110.15.02   0250    5
 79    9108.72.16   0261                 79    9108.97.01   0340    5            79    9109.75.12   0312   42            79    9110.19.01   0180   13
 79    9108.72.17   0261   23            79    9108.97.01   0350   26            79    9109.75.12   0400   62            79    9110.19.02   0180   13
 79    9108.72.18   0120   27            79    9108.97.01   0380    2            79    9109.75.13   0312   43            79    9110.20.01   0180   14
 79    9108.72.21   0261   22            79    9108.97.02   0341    5            79    9109.75.13   0400   63            79    9110.20.02   0180   14
 79    9108.73.01   0230    4            79    9108.97.02   0351   26            79    9109.75.14   0312   44            79    9110.21.01   0180    1
 79    9108.73.03   0260   17            79    9108.97.02   0410    4            79    9109.75.14   0400   64            79    9110.22.01   0180
 79    9108.73.03   0261   17            79    9108.97.02   0580   13            79    9109.75.15   0312   45            79    9110.22.02   0180
 79    9108.74.01   0010   31            79    9108.97.02   0590   12            79    9109.75.15   0400   65            79    9110.25.03   0340   29
 79    9108.74.01   0020   31            79    9109.00.35   0311    3            79    9109.75.16   0312   46            79    9110.25.03   0341   29
 79    9108.74.01   0120   45            79    9109.00.36   0311    4            79    9109.75.16   0400   66            79    9110.25.03   0350   34
 79    9108.74.02   0010   32            79    9109.19.35   0210   13            79    9109.76.01   0420    2            79    9110.25.03   0351   34
 79    9108.74.02   0020   32            79    9109.19.36   0210   13            79    9109.76.02   0420    8            79    9110.25.04   0340   30
 79    9108.74.03   0020   33            79    9109.19.38   0210   13            79    9109.76.03   0400   30            79    9110.25.04   0341   30
 79    9108.75.01   0210   18            79    9109.23.04   0340   39            79    9109.76.04   0400   31            79    9110.25.04   0350   35
 79    9108.75.01   0340   33            79    9109.23.04   0341   39            79    9109.78.03   0420                 79    9110.25.04   0351   35
 79    9108.75.01   0341   33            79    9109.26.13   0340    3            79    9109.78.24   0400   53            79    9110.26.03   0340
 79    9108.75.01   0350   38            79    9109.26.13   0341    3            79    9109.78.26   0420    3            79    9110.26.03   0341
 79    9108.75.01   0350   53            79    9109.26.14   0340    3            79    9109.78.27   0400   77            79    9110.26.12   0340
 79    9108.75.01   0351   38            79    9109.26.14   0341    3            79    9109.78.30   0420    1            79    9110.26.12   0341
 79    9108.75.01   0351   63            79    9109.26.15   0340    3            79    9109.79.00   0420   11            79    9110.26.21   0340
 79    9108.75.03   0210   19            79    9109.26.15   0341    3            79    9109.86.01   0340   11            79    9110.26.21   0341
 79    9108.75.03   0340   50            79    9109.28.40   0340   14            79    9109.86.01   0341   11            79    9110.29.03   0341    6
 79    9108.75.03   0341   63            79    9109.28.40   0341   14            79    9109.86.02   0340   11            79    9110.29.03   0351   18
 79    9108.75.06   0540    2            79    9109.28.41   0340   15            79    9109.86.02   0341   11            79    9110.29.12   0340    6
 79    9108.78.03   0540    4            79    9109.28.41   0341   15            79    9109.86.03   0340   11            79    9110.29.12   0350   18
 79    9108.78.03   0560   24            79    9109.48.02   0280    1            79    9109.86.03   0341   11            79    9110.29.24   0340   41
 79    9108.78.11   0500   24            79    9109.51.01   0290    3            79    9109.87.01   0340   10            79    9110.29.24   0341   41
 79    9108.78.11   0510   24            79    9109.52.10   0260   15            79    9109.87.01   0341   10            79    9110.29.24   0350   46
 79    9108.78.11   0520   24            79    9109.52.10   0261   15            79    9109.87.05   0340   10            79    9110.29.24   0351   46
 79    9108.78.11   0530   24            79    9109.52.12   0290    7            79    9109.87.05   0341   10            79    9110.34.98   0250   21
 79    9108.78.11   0550   15            79    9109.52.13   0290   15            79    9109.87.06   0340   10            79    9110.34.99   0340   35
 79    9108.78.11   0570   24            79    9109.52.14   0290   22            79    9109.87.06   0341   10            79    9110.34.99   0341   35
 79    9108.78.11   0580   15            79    9109.52.15   0290    4            79    9109.88.00   0340   38            79    9110.35.01   0340    1
 79    9108.78.12   0590   14            79    9109.52.16   0290   31            79    9109.88.00   0341   38            79    9110.35.01   0341    1
 79    9108.79.01   0230   22            79    9109.52.17   0290   34            79    9109.89.00   0340   40            79    9110.35.02   0340    2
 79    9108.79.02   0290   17            79    9109.52.18   0290   35            79    9109.89.00   0341   40            79    9110.35.02   0341    2
 79    9108.79.05   0260   15            79    9109.52.19   0290   44            79    9109.91.40   0340   16            79    9110.35.03   0340   25
 79    9108.80.01   0340   49            79    9109.53.02   0290                 79    9109.91.40   0341   16            79    9110.35.03   0341   25



 NUMMERNVERZEICHNIS                      INDICE NUMERICO DEI RICAMI              LISTE NUMERIQUE                         NUMERICAL INDEX       8531/07

 TN                  BT    PN            TN                  BT    PN            TN                  BT    PN            TN                  BT    PN
======================================================================================================================================================
 79    9110.35.15   0340   36            79    9110.93.02   0142   21            79    9111.26.01   0070    3            79    9111.37.05   0090    1
 79    9110.35.15   0341   36            79    9110.93.07   0140    1            79    9111.26.01   0071    3            79    9111.37.05   0320    1
 79    9110.37.01   0250   11            79    9110.93.07   0141   21            79    9111.29.01   0100                 79    9111.37.05   0330    1
 79    9110.37.02   0250   12            79    9110.93.07   0142   21            79    9111.29.11   0100   11            79    9111.37.06   0090    2
 79    9110.38.01   0250    1            79    9110.96.01   0170    1            79    9111.29.11   0320   43            79    9111.37.06   0320    2
 79    9110.38.02   0250    1            79    9110.96.03   0170                 79    9111.29.11   0330   43            79    9111.37.06   0330    2
 79    9110.38.03   0250    1            79    9110.97.02   0141                 79    9111.29.12   0100    3            79    9111.37.07   0090    3
 79    9110.38.05   0250    2            79    9110.97.07   0141                 79    9111.29.12   0320   12            79    9111.37.07   0320    3
 79    9110.38.06   0250    2            79    9110.98.02   0141                 79    9111.29.12   0330   12            79    9111.37.07   0330    3
 79    9110.38.07   0250    2            79    9110.98.02   0142                 79    9111.29.13   0110    5            79    9111.37.08   0090    4
 79    9110.39.01   0250                 79    9110.98.07   0141                 79    9111.29.13   0250   30            79    9111.37.08   0320    4
 79    9110.39.02   0250                 79    9110.98.07   0142                 79    9111.29.13   0330   27            79    9111.37.08   0330    4
 79    9110.39.03   0250                 79    9111.01.13   0010   23            79    9111.31.01   0010                 79    9111.39.17   0130
 79    9110.39.11   0250    9            79    9111.01.13   0020   23            79    9111.31.01   0020                 79    9111.39.19   0130
 79    9110.39.12   0250   22            79    9111.16.01   0050    7            79    9111.31.11   0010   42            79    9111.39.21   0130
 79    9110.39.13   0250   25            79    9111.17.05   0050   18            79    9111.31.11   0020   42            79    9111.39.25   0130
 79    9110.39.14   0250   20            79    9111.17.06   0050   18            79    9111.32.01   0100   17            79    9111.39.27   0130
 79    9110.48.23   0580    7            79    9111.17.07   0050   18            79    9111.32.02   0100                 79    9111.39.29   0130
 79    9110.50.01   0250   24            79    9111.18.05   0050                 79    9111.32.03   0100                 79    9111.39.31   0130
 79    9110.50.01   0260                 79    9111.18.06   0050                 79    9111.32.04   0100                 79    9111.39.33   0130
 79    9110.50.01   0261                 79    9111.18.07   0050                 79    9111.32.04   0110                 79    9111.39.41   0130
 79    9110.50.02   0250   24            79    9111.18.10   0050   19            79    9111.32.05   0100                 79    9111.40.67   0125
 79    9110.50.02   0260                 79    9111.18.13   0050   10            79    9111.32.05   0110                 79    9111.40.69   0125
 79    9110.50.02   0261                 79    9111.18.15   0050   21            79    9111.32.07   0220   70            79    9111.40.71   0125
 79    9110.50.03   0250   24            79    9111.18.18   0050    1            79    9111.32.11   0100   24            79    9111.40.75   0125
 79    9110.50.03   0260                 79    9111.18.18   0050    5            79    9111.32.12   0100   20            79    9111.40.77   0125
 79    9110.50.03   0261                 79    9111.18.19   0050    6            79    9111.32.12   0110   45            79    9111.40.79   0125
 79    9110.56.01   0210   17            79    9111.18.20   0050   26            79    9111.32.13   0100   21            79    9111.40.81   0125
 79    9110.57.01   0210                 79    9111.19.01   0310                 79    9111.32.13   0100   23            79    9111.40.83   0125
 79    9110.57.11   0210   24            79    9111.19.11   0310    1            79    9111.32.13   0110   36            79    9111.40.91   0125
 79    9110.64.05   0230                 79    9111.19.12   0310    2            79    9111.32.13   0110   46            79    9111.41.01   0125    2
 79    9110.64.07   0230                 79    9111.20.01   0010                 79    9111.32.13   0110   52            79    9111.41.01   0130   13
 79    9110.64.14   0230                 79    9111.20.02   0010                 79    9111.32.14   0100    7            79    9111.41.01   0131   14
 79    9110.64.21   0230    6            79    9111.20.03   0010                 79    9111.32.15   0080   16            79    9111.41.01   0132   14
 79    9110.64.22   0230    7            79    9111.20.04   0010                 79    9111.32.15   0090   16            79    9111.41.01   0140    2
 79    9110.64.23   0230    9            79    9111.20.05   0020                 79    9111.32.15   0100   18            79    9111.41.01   0141   24
 79    9110.65.11   0230    1            79    9111.20.06   0020                 79    9111.32.15   0100   34            79    9111.41.01   0142   24
 79    9110.66.01   0230    2            79    9111.20.13   0010                 79    9111.32.15   0110   69            79    9111.43.01   0125    1
 79    9110.66.13   0230   24            79    9111.20.14   0010                 79    9111.32.16   0100   22            79    9111.43.02   0125    1
 79    9110.68.01   0230    3            79    9111.20.15   0020                 79    9111.32.16   0110   51            79    9111.45.01   0130    1
 79    9110.70.92   0400                 79    9111.20.16   0020                 79    9111.33.03   0220                 79    9111.45.01   0131   11
 79    9110.71.22   0400                 79    9111.20.61   0020   26            79    9111.33.04   0220                 79    9111.45.01   0132   11
 79    9110.71.24   0400                 79    9111.20.62   0010   22            79    9111.33.12   0220   69            79    9111.45.02   0130    1
 79    9110.71.25   0400                 79    9111.20.62   0020   22            79    9111.33.13   0220   69            79    9111.45.02   0131   11
 79    9110.71.32   0400                 79    9111.21.01   0010    1            79    9111.33.21   0220   83            79    9111.45.02   0132   11
 79    9110.71.34   0400                 79    9111.21.02   0010    1            79    9111.33.22   0220   77            79    9111.46.11   0050   30
 79    9110.71.35   0400                 79    9111.21.03   0020    1            79    9111.33.23   0220   78            79    9111.46.12   0050   30
 79    9110.72.11   0270    1            79    9111.21.05   0010    1            79    9111.34.02   0160                 79    9111.46.13   0050   30
 79    9110.72.12   0270    2            79    9111.21.06   0020    1            79    9111.34.03   0160                 79    9111.50.05   0131
 79    9110.72.13   0270    3            79    9111.22.01   0030                 79    9111.34.21   0160    1            79    9111.50.05   0141
 79    9110.72.20   0400   16            79    9111.22.02   0030                 79    9111.34.22   0160    1            79    9111.50.06   0131
 79    9110.72.21   0270    4            79    9111.22.03   0030                 79    9111.34.23   0160    2            79    9111.50.06   0141
 79    9110.72.22   0270    5            79    9111.22.04   0030                 79    9111.35.03   0080                 79    9111.50.11   0132
 79    9110.72.23   0400                 79    9111.22.05   0040                 79    9111.35.14   0080                 79    9111.50.11   0142
 79    9110.72.24   0400   17            79    9111.22.06   0040                 79    9111.35.24   0090                 79    9111.50.12   0132
 79    9110.72.27   0400   12            79    9111.22.07   0040                 79    9111.35.51   0080   14            79    9111.50.12   0142
 79    9110.72.28   0400   12            79    9111.22.08   0040                 79    9111.35.51   0090   14            79    9111.50.21   0125   13
 79    9110.72.28   0400   75            79    9111.22.31   0030    4            79    9111.35.52   0090   28            79    9111.50.21   0130   23
 79    9110.72.33   0400    1            79    9111.22.31   0040    4            79    9111.35.52   0330   44            79    9111.50.21   0131   29
 79    9110.73.12   0400   10            79    9111.22.32   0030    5            79    9111.36.01   0080                 79    9111.50.21   0132   29
 79    9110.73.13   0400   18            79    9111.22.32   0040    5            79    9111.36.01   0090                 79    9111.50.21   0140   13
 79    9110.73.15   0400   36            79    9111.22.33   0030    6            79    9111.36.02   0080                 79    9111.50.21   0141   69
 79    9110.73.17   0400   48            79    9111.22.33   0040    6            79    9111.36.02   0090                 79    9111.50.23   0125   16
 79    9110.73.18   0400   54            79    9111.22.35   0030   14            79    9111.36.03   0080   26            79    9111.50.23   0130   10
 79    9110.73.19   0400   33            79    9111.22.35   0040   14            79    9111.36.03   0090   26            79    9111.50.23   0131   21
 79    9110.74.01   0400   34            79    9111.23.01   0030    1            79    9111.36.09   0080   10            79    9111.50.23   0132   21
 79    9110.74.03   0420   15            79    9111.23.02   0030    1            79    9111.36.09   0090   10            79    9111.50.23   0140   16
 79    9110.88.01   0210   33            79    9111.23.03   0030    1            79    9111.36.10   0080   10            79    9111.50.23   0141   61
 79    9110.89.67   0140                 79    9111.23.04   0030    1            79    9111.36.10   0090   10            79    9111.50.23   0142   61
 79    9110.89.69   0140                 79    9111.23.05   0040    1            79    9111.37.01   0080    1            79    9111.50.24   0132   26
 79    9110.89.71   0140                 79    9111.23.06   0040    1            79    9111.37.01   0320    1            79    9111.50.24   0141   66
 79    9110.89.75   0140                 79    9111.23.07   0040    1            79    9111.37.02   0080    4            79    9111.50.24   0142   66
 79    9110.89.77   0140                 79    9111.23.08   0040    1            79    9111.37.02   0320    4            79    9111.50.25   0132   26
 79    9110.89.79   0140                 79    9111.25.01   0300                 79    9111.37.03   0080    1            79    9111.50.25   0141   66
 79    9110.89.83   0140                 79    9111.25.03   0300                 79    9111.37.03   0320    1            79    9111.50.25   0142   66
 79    9110.93.02   0140    1            79    9111.25.05   0300    1            79    9111.37.04   0080    4            79    9111.51.04   0125   21
 79    9110.93.02   0141   21            79    9111.25.07   0300    1            79    9111.37.04   0320    4            79    9111.51.04   0130   15



 NUMMERNVERZEICHNIS                      INDICE NUMERICO DEI RICAMI              LISTE NUMERIQUE                         NUMERICAL INDEX       8531/08

 TN                  BT    PN            TN                  BT    PN            TN                  BT    PN            TN                  BT    PN
======================================================================================================================================================
 79    9111.51.04   0131   23            79    933D1650PA   0580    9            79  6333.09.00-A   0550   14
 79    9111.51.04   0132   23            79    934D2415PA   0500   17            79  7603DC1418AL   0230   13
 79    9111.51.04   0140   21            79    934D2415PA   0510   17            79  7976DB6.316A   0010   30
 79    9111.51.04   0141   63            79    934D2415PA   0520   17            79  7976DB6.316A   0020   30
 79    9111.51.04   0142   63            79    934D2415PA   0530   17            79  7976DB6.316A   0050   27
 79    9111.51.05   0125   22            79    934D2415PA   0540   17            79  7976DB6.316A   0125   19
 79    9111.51.05   0130   15            79    934D2415PA   0560   17            79  7976DB6.316A   0130   21
 79    9111.51.05   0131   23            79    934D2415PA   0570   17            79  7976DB6.316A   0131   27
 79    9111.51.05   0132   23            79    936D2015PA   0250   23            79  7976DB6.316A   0140   19
 79    9111.51.05   0140   22            79    988D20281A   0080   22            79  988D20280.2A   0120   31
 79    9111.51.05   0141   63            79    988D20281A   0090   22            79  988D20280.5A   0080   24
 79    9111.51.05   0142   63            79    988D20281A   0100   29            79  988D20280.5A   0090   24
 79    9111.57.01   0131                 79    988D20281A   0110   64            79  988D20280.5A   0100   12
 79    9111.57.02   0131                 79    988D20281A   0220   71            79  988D20280.5A   0100   33
 79    9111.58.01   0131                 79    988D20281A   0320   26            79  988D20280.5A   0110    9
 79    9111.58.01   0132                 79    988D20281A   0320   37            79  988D20280.5A   0110   68
 79    9111.58.02   0131                 79    988D20281A   0330   26            79 70 9111.29.13   0100    2
 79    9111.58.02   0132                 79    988D20281A   0330   37            79 7603DA162015C   0120   29
 79    9111.68.01   0210   15            79    988D25350.   0141   40            79 7981DB3.56.5A   0200    3
 79    9111.68.02   0210   15            79    988D8140.5   0220   65
 79    9111.68.03   0210   15            79    9998.01.80   0120   40
 79    9111.70.41   0260    5            79    9998.02.14   0100   48
 79    9111.70.41   0261    5            79    9998.02.15   0341   48
 79    9111.74.21   0110                 79    9998.02.15   0351   51
 79    9111.74.25   0110                 79    9998.02.17   0341   49
 79    9111.74.31   0110                 79    9998.02.19   0110   71
 79    9111.74.35   0110                 79    9998.02.42   0250   32
 79    9111.74.41   0110                 79    9998.02.43   0250   33
 79    9111.74.71   0110                 79    9998.02.47   0351   52
 79    9111.74.72   0110                 79   11023D1045A   0590   11
 79    9111.74.73   0110                 79   1498D253228   0510   29
 79    9111.74.74   0110                 79   1498D253228   0520   29
 79    9111.74.91   0110    7            79   1498D253228   0570   29
 79    9111.74.92   0110    8            79   625D62022RS   0140   35
 79    9111.74.93   0110   34            79   625D62022RS   0142   36
 79    9111.80.11   0340   43            79   625D6262RS1   0140   45
 79    9111.80.11   0341   43            79   625D6262RS1   0142   43
 79    9111.80.11   0350   48            79   90014.60.34   0261   15
 79    9111.80.11   0351   48            79   9021DA10.5A   0340   44
 79    9111.84.01   0340   46            79   9021DA10.5A   0341   44
 79    9111.84.01   0341   46            79   9108.32.11Z   0500   27
 79    9111.84.01   0350   49            79   9108.32.11Z   0510   33
 79    9111.84.01   0351   49            79   9108.35.02Z   0550    1
 79    9119.72.27   0400   74            79   9108.38.04Z   0550
 79    931D1070PA   0340   12            79   9108.38.91Z   0550    2
 79    931D1070PA   0341   12            79   9108.38.92Z   0550    6
 79    931D1080PA   0340   28            79   931D12120PA   0125   12
 79    931D1080PA   0341   28            79   931D12120PA   0130   24
 79    931D1080PA   0350   20            79   931D12120PA   0140   12
 79    931D1080PA   0351   20            79   931D12130PA   0500   12
 79    931D1090PA   0125    5            79   931D12130PA   0510   12
 79    931D1090PA   0130   11            79   931D12130PA   0520   12
 79    931D1090PA   0140    5            79   931D12130PA   0530   12
 79    931D1095PA   0350    8            79   931D12130PA   0560   12
 79    931D1095PA   0351    8            79   931D12130PA   0570   12
 79    931D12100M   0500    3            79   931D12140PA   0500   22
 79    931D12100M   0510    3            79   931D12140PA   0510   22
 79    931D12100M   0570    3            79   931D12140PA   0520   22
 79    931D1250PA   0140   60            79   931D12140PA   0530   22
 79    931D1250PA   0500    8            79   931D12140PA   0540   22
 79    931D1250PA   0510    8            79   931D12140PA   0560   22
 79    931D1250PA   0530    8            79   931D12140PA   0570   22
 79    931D1250PA   0540    8            79   931D24150PA   0530   28
 79    931D1250PA   0550    3            79   931D24200PA   0510   31
 79    931D1250PA   0570    8            79   931D24200PA   0520   31
 79    931D1250PA   0580    3            79   931D24200PA   0570   31
 79    931D1255PA   0500    8            79   960D161590M   0520    3
 79    931D1255PA   0510    8            79   960D161590M   0560    3
 79    931D1260PA   0590   17            79   988D16220.5   0320   25
 79    931D1670NA   0590    8            79   988D16220.5   0330   25
 79    931D2480PA   0590   20            79   988D16221.5   0320   24
 79    933D1020PA   0120   43            79   988D16221.5   0330   24
 79    933D1025PA   0120   42            79   988D25350.5   0120    6
 79    933D1030PA   0230   27            79   988D25350.5   0140   39
 79    933D1050PA   0340   47            79   988D25350.5   0142   40
 79    933D1050PA   0350   50            79   988D40500.5   0220   59
 79    933D1650PA   0550    9            79  625D62062RSR   0220   16



Following the policy of the PÖTTINGER Ges.
m.b.H to improve their products as technical 
developments continue, PÖTTINGER reser-

ve the right to make alterations which must not neces-
sarily	correspond	to	text	and	illustrations	contained	in	
this publication, and without incurring obligation to alter 
any machines previously delivered. 
Technical data, dimensions and weights are given as 
an indication only. Responsibility for errors or omissions 
not accepted. 
Reproduction or translation of this publication, in whole 
or part, is not permitted without the written consent of 
the ALOIS PÖTTINGER 
Maschinenfabrik Gesellschaft m.b.H. 
A-4710 Grieskirchen. 
All rights under the provision of the Copyright Act are 
reserved. 

La	société	PÖTTINGER	Ges.m.b.H	améliore	
constamment	ses	produits	grâce	au	progrès	
technique.	C'est	pourquoi	nous	nous	réser-

vons	 le	droit	de	modifier	descriptions	et	 illustrations	
de	cette	notice	d'utilisation,	sans	qu'on	en	puisse	faire	
découler	un	droit	à	modifications	sur	des	machines	
déjà	livrées.	
Caractéristiques	techniques,	dimensions	et	poids	sont	
sans engagement. Des erreurs sont possibles. 
Copie	ou	traduction,	même	d'extraits,	seulement	avec	
la	permission	écrite	de
ALOIS PÖTTINGER 
Maschinenfabrik Gesellschaft m.b.H. 
A-4710 Grieskirchen.
Tous	 droits	 réservés	 selon	 la	 réglementation	 des	
droits	d'auteurs.	

Im Zuge der technischen Weiterentwicklung 
arbeitet die PÖTTINGER Ges.m.b.H ständig 
an der Verbesserung ihrer Produkte. 

Änderungen gegenüber den Abbildungen und Be-
schreibungen dieser Betriebsanleitung müssen wir uns 
darum vorbehalten, ein Anspruch auf Änderungen an 
bereits ausgelieferten Maschinen kann daraus nicht 
abgeleitet werden. 
Technische Angaben, Maße und Gewichte sind unver-
bindlich. Irrtümer vorbehalten. 
Nachdruck oder Übersetzung, auch auszugsweise, 
nur mit schriftlicher Genehmigung der 
ALOIS PÖTTINGER 
Maschinenfabrik Gesellschaft m.b.H. 
A-4710 Grieskirchen.
Alle Rechte nach dem Gesetz des Urheberrecht 
vorbehalten.
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GEBR. PÖTTINGER  GMBH
Servicezentrum
Spöttinger-Straße 24
Postfach 1561
D-86 899 LANDSBERG / LECH
Telefon: 
 ersatzteildienst:  0 81 91 / 92 99 - 166 od. 169

 Kundendienst:  0 81 91 / 92 99 - 130 od. 231

Telefax: 0 81 91 / 59 656

ALOIS PÖTTINGER 
Maschinenfabrik Gesellschaft m.b.H
A-4710 Grieskirchen
 Telefon: 0043 (0) 72 48 600-0

 Telefax: 0043 (0) 72 48 600-511

e-Mail: landtechnik@poettinger.co.at
Internet: http://www.poettinger.co.at

GEBR. PÖTTINGER  GMBH
Stützpunkt Nord
Steinbecker Strasse 15
D-49509 Recke
Telefon: (0 54 53) 91 14 - 0
Telefax: (0 54 53) 91 14 - 14

PÖTTINGER France
129 b, la Chapelle
F-68650 Le Bonhomme
 Tél.: 03.89.47.28.30

 Fax: 03.89.47.28.39


